i} & =
RALFRE | R ET- P4

~ D ARVAATFLAE PRI ET - T o, i 4-1
S ERAATFLAE BRI ET - FA o, 4 4-8
S B LRALFLZAE PRI ET - FA % 4-15

R ERALARLRE BRI BET-FA *t 4-23



068 LS9 - €€T SLI 1€ - - - Li1 - €S LE LS ZI0°1 YL 9T S8 8T LS 8901 L60°1 L6°0 D | 00:TI~00: 11 Y
688 LSt - 1434 €9 Ly - - - 91 - 1 S [0S 686 StS 444 0l - 0l 756 666 S6°0 D | 00:S1~00't1 Y
[X43 81¢ - S €01 [0i4 - [ - €9 1 - S¢ 8T 1844 9¢y S 6€ 11 8T 9Ty 08% 680 D | 00:S1~00't1 Y
8IE1 56 - 99¢ 0€l 6C I - - 101 - S 96 [0 PEST 180°1 1354 9 €C 154 Fieall 865 1 160 D | 00:71~00:€1 Y
£69 9LS - LT1 88 j44 - - 1 € - j44 - - 81 9T 018 €L9 LET 143 L LT 18L 8 €60 D | 00:L1~00:91 Y
9L 19 - S8 61 18 - - 1 1 T 11 - 6 L 0¢ S¥8 LEL 801 8L kid 0¢ 816 €C6 660 D | 00:S1~00't1 Y
(9% [4%3 - 11T 0T (14 - - - 1 [ SS1 - 1€ 69 S¢S 0L 98¢ 14313 66 154 9¢ LYL 618 160 D |00:61~00:81 Y
$€0°1 SIS - 61S (g4 j44 - - - 1 - 961 - 143 LE STl 081 189 6€8 91 8T 9¢1 YLT'T 789°1 9L'0 D | 00:S1~00't1 Y
182°C SLST - 90L LST 0T - - - - LET - 08 11 9% €ILT 6SL°1 56 86 1S Ly 84T 118°C L80 D | 00:TI~00:11 Y
965 961 - 001 €Tl [0S - - - €Il - - €Il - LEL 119 9C1 15 1S - 61L 88L 160 D | 00:S1~00't1 Y
YL L1t - 97¢ £€9¢ 88 - - 1 6 SLT - T T 1LT €6 L6V LEY €LT - €LT 901°1 LOT'T 260 D | 00:S1~00't1 Y
€81 SL1 - 8 801 1€ - - - 9 1 LL - €l €S 11 61T 11T 8 1€ 0T 11 16C 0ST 911 a | 00:S1~00:¥1 Y
608 SIS - 16T 0Cl 9 1 - - 8¢S - - 8 0S 86 €65 See 15 1 0S 626 6L6 S6°0 D | 00:L1~00:91 Y
1484 65¢ - s €91 08 - - - - T €8 1 9 6€ 8¢ 661 9Ty €L St S [0i4 LS S 901 a | 00:S1~00:¥1 Y
65 oLy - ST 6Cl 18 - - - € I kid 1 - 1T LT vIL S9¢ (34! S¢ L 8T €CL oYL L6°0 D | 00:S1~00't1 Y
Y44 (Y43 - 96 U3 19 - - - € € €9T - S6 154 L01 LOS €LE el 091 0S oLl 6CL L99 601 a | 00:L1~00:91 Y
159 1S - Ol 611 81 - 1 - 1 101 - - S 96 06L S99 STl 01 S L6 0LL 768 980 D | 00:¥1~00:€1 Y
LY L9 - L 09 0l - - - 0S - [0S T 91 ILS 9 L 1L SS 91 ES w9 £€8°0 D |00:12~00:0C Y
#80°1 0€ - 08L 1€C 9% - - - S81 - - 4 181 09€°1 €0t LS6 861 S €61 SIET 8SS°1 80 D | 00:12~00:0C fRE
666 £86 - 91 S0¢ s - - 1 €6T - 9 961 ¢ 881°1 891°1 0T L6 LS [0i4 Y0E'T S8T'1 10°1 a |[00:12~00:0C fRE
€Ll S8 - 8€9°1 161 11 - S - (14! - 9¢ 8L 9 P81 01 TEL'T [0S S S YL8'1 778°1 20’1 a | 00:CTI~00: 11 fRE
11 9 - S 78T ST - 6l - LST - Sl 201 € 1! 9 9 11 8 € £6C €C LTl d [00:12~00:0C fRE
41! C - Ol 91T S 4 4 - 11T - s 0S1 6 kil C il 184 0¢ 11 8¢ 681 7 d [00:TI~00:T1 fRE
779 L19 - S we 19 € €l - 181 - 1L YL 9¢ 6L 08L 4! 15 4! 6€ 98 €8 201 d |00:61~00:81
0S1 1548 - 6 LOE 6¢ - I 1 89T - STl 811 ST 061 081 0l L8 79 ST LSY LLT Sl 4 [00:12~00:0C
(44! i - - 1434 184 - 6 - £6€ - ST €€T St 0S1 0ST - ST 0L 14 96¢ S9C 01'C d [00:61~00:81
433 TS - 8T 99T 0¢ - - - 9¢€T T - €€ €0C €99 919 LT 81T 14! 0T 318 198 S6°0 D 100:12~00:0C
(341 1341 - - €61 6C - 0l T 91 - 8T YL 9 SS1 SS1 - 41! kid 9 9€¢ L9T 9’1 q ]00:12~00:0C
166 1459 - LLY 09¢ €S S € - LOE - €l 6L1 ST [N 079 439 SL1 65 911 15€°1 LTET 201 a |[00:12~00:0C
8Y¢ 8€¢ - 0l 661 144 - 4 - 1 SL1 € L8 89 0C St (444 €l 18 65 T LS 9¢S 20’1 d |[00:12~00:0C
L1 L1 - - LST 1T - - - L 9¢€C - L STl LE S81 S81 - 8 9t 8¢ (Y44 69T 651 d [ 00:12~00:0C
68 (444 - Ly 90t €9 - 4! T 9 [543 - - 981 LS1 6901 439 LES 91T 0¢ 981 00€°1 S8T'1 101 a |[00:12~00:0C
81 81 - - SS¢ 16 1 0T 1 L1 9T 1 8¢ 91 9 SIT SIT - 86 143 9 LES (3153 L1 d [00:61~00:81
89¢ LSt - 111 LLT ¢ 1 - - 14 e - 9¢ IT1 S9 999 IS 0CI €01 S¢ 89 S¥8 69L [ d |[00:12~00:0C
j44 6¢ - S 144 6C - - 1 14 S61 - i 134 0¢ 96 9% 0l 9% SI 1€ 89T 01 £€9°C d [00:61~00:81 K
Y6€ 1LE - €C 8LT 8¢ - - 4 - (g4 - 19 44! ¢ €LY 9¢y LE 1L 9¢ ¢ L9 1443 YTl a |00:61~00:81 fRE
€69 L01 - 98¢ (34! 6€ I 1 - T 0l1 - 6l LS 143 206 9TI 9LL LS (44 S¢ 8 656 880 D | 00:71~00:€1 fRE
L 961 - 97T 061 7l 1 8T 1 8 89¢ - 6L Rid! 1548 088 S79 IS4 8€T €6 St [t SI1°1 801 a |[00:12~00:0C T
SIT1 LET - 8LOT €08 101 - 96 - 1 0L - 891 443 61 000 €LI LT81 86¢ 6€1 61T 810°C 8S€C 980 D | 00:12~00:0C fRE
(444 S6¢ - LT (344 6C - - - I (44 - 43 Cid (44! 065 1439 98 961 kid 81 1L9 98L $8°0 D | 00:12~00:0C fRE
108 76¢€ - 60t S91 01 T T - S €9 - - 134 0C 820°1 S 81 L S 0C 996 01°1 880 D | 00:S1~00't1 fRE
8T 69 - 651 0S¢ (X3 - - - L1E - 134 861 9L 444 16 €S1 81 184 LO1 8LS 76¢€ L1 qd ]00:S1~00't1 fRE
LTI'T L68 - 0€T €81 ¢ € - - I Rid! 1 € 9T 611 [Tl 960°1 91¢ ja4! €C 1T1 01€'T 95S°1 80 D |00:61~00:81 fRE
889 899 - 0T SIE Ol - 9 - 1 S0T - 1€ T L1 €8 018 T 691 - 691 £00°1 €00°1 001 D |00:61~00:81 fRE
¥LO'T 8€0°1 - 9¢ L6 €S € - 9 j44 - - - j44 65F'1 86€°1 184 j44 - j44 IL1°1 £87°1 6L°0 D | 00:S1~00't1 e
ISL 69 - LS 1€1 ¢ - L - 96 - S LT 9 £40°1 LS6 98 101 €€ 89 788 Il LLO D | 00:12~00:0C e
06 06C - 0€9 S Ly - - - - L - - - L L60°1 19¢ 9€L Cl - Cl L6 601°1 880 D |00:61~00:81 fRE
[X%4 (354 - - (43! S9 € 1 - - L9 - ! T €S L9S L9S - 69 0l 65 S9¢ 9¢9 680 D 100:61~00:81 fRE
£86°1 01S - €LY 11T LT1 - T - 1 6 - [ Sl LL £67°T 685 $OL T 16 6 8 ¥61°T ¥8€°C 760 D |00:61~00:81 |10 | TakE
HEY [ o, | BEEY | o | B[ #EE o, | #EEY | WS | W< ) (@ [@o=v)
ue | B Tross| W | ppe | BV | s | M | e |y A onss F 17| e | B g | gz [ mmer | mae [, ol E
o T ET TR i i e [20 | wevee || mag
— T T o w (o e
P EEEE] ) .-
WA
FE—EHES AN FRC IR FEE « —
sa— E=EHEEF \lr 4= LY =

0 4-1




€95 0€T 33 - g€ v |91 - - 1 - - S1 - st |- - 9 [44 91L LLT 651 st |- ST L09 pL 780 D [00:91~00:51 L9 | EZY
99 SLT 63€ - 63¢ 1 Jog |- - - - € 9T 1 01 |- [ ED 19 559 95¢ 66T 19 |9 19 108 [P [IH a [oozi~00:11 [99 | M72Y
901 6 L9 - L9 L1 [ve |- - 1 - 1 w |- TR 0T s |01 L0T 32 9 1€ [ 01 €T €1 9.1 A4 [00:61~00:81 [$9 [ EFY
0€T [ - - - el |6l - - 1 - - S1 ¢ Jeo1 |- 6v | S 1 [al [2al - 61 31 1 15T €91 [ A4 [00:21~0011 [¥9 | EFY
07 08¢ [44 - [44 sel | 1e 1 - - - 1 61 1 vIl | € 91 06 |8 [ 332 6T Lz |l 3 LES 631 011 a [o0:61~00:81 [€9 | B72Y
91¢ 8LT [ - 3¢ v6 CE I - - - E 9[- 3 9% |6 0LE 90€ 9 vT Sl 6 01t [ v0'1 a [o0:61~00:81 [29 | 7zY
[554 [754 - - - el oz |- - - - - 31 z w1 - € |9 11 Y0€ v0€ - v |9¢ 11 6LE IS¢ 301 a [o0:L1~00:91 [ 19| 7Y
€lg €lg - - - 1 Jog |- - - - L 1w ¢ | |- S1 12 ¢ LSE LS€ - 6¢ | L [53 05t 96€ 601 a [o0:61~00:81 [09 | 7Y
06€ 30T 81 - 281 FEEEE - - - € € |- |- S1 1z |s Stv €T L81 01 S S €Ly SEv 601 a [00:L1~00:91 [6s | B7zY
vL8 1LS €0€ - £0¢€ vsi [ 1s |- - - - - v v [eo1 |1 01 or | €S veTl [ 059 ¥8S L el [ 8201 | 11€1 [8L0 D [oowi~o00:€l |85 | By
v8v 1 [ 8I€T | 991 - 991 81 |99 |- - - 1 1 v9 |- w6 |- 11 91 9 vr9 T [99%'1 | 8Ll B 9 w9l [SILT [960 D [oo:zi~o00:1t [Ls | EZY
v6v 9vE St 1 - [l 181 [ |- - 1 - v 2 1 vel |- L9 Jor [ S79 91t 60T 9L 53 [ L9 10L 96°0 D [o0:L1~00:91 |95 | EZY
€SL 369 SS - sS 191 |81 - - - - - 31 - vl |- & |6 19 016 378 8 101 | 8¢ €9 v16 10T [ 060 D [oozi~o00:11 [ss | EFY
61¢ 10€ 31 - 31 ol |6 - - - - - 6 - E 0¢ | 8¢ €L S9¢ Se€ 0¢ S0l | ve 18 65t 0Ly 360 D [oo:1z~00:0z [ vs | EZY
€8L LLS 90T - 90T sel |ee |- - - - - E 01 |1 8¢ s8¢ |9t 126 10L 44 ve | L LT 316 SS6 960 D [oozi~o00:1t [ s | BFY
LS L8Y 16 - 16 2l ey |- - [4 - 1 w ¢ |9 |- 01 st [s¢ TIL £09 501 £ |6 14 069 6L 760 D [oo:zi~o00:11 [zs | EZY
34 L61 3¢ - [ v | LE |- I 1 - 1 € | [z - 69 |09 |sL S6C vET 19 L11 | 6€ [ 6LY [1t3 911 a [oo:s1~00:w1 [1s | 7Y
[53% [234 - - - SI1 |8 - I - - - L - o1 |- 0s [sc [z l6v l6v - 9 |6 [ [ ¥SS 001 D [oo:zi~o00:11 Jos | EZY
0TS 0TS - - - 9L €l - - 1 - - 11 1 9[- vl 6 o 019 019 - W | o 965 759 160 D [oo:zi~o00:11 [6r | EZY
vre 3€€ 9 - 9 91 [ L1 - - - - - L1 - syl |- €€ TS 65t 9t €l 01 |or 9 60S 195 160 D [o0:61~00:81 [ 8v | EZY
89 798 [441 - [11 21 |9t 1 - - - [4 31 9 (101 |- 6C |8 |#c 6LL W9 LET vS 54 6T 118 €68 L60 D [oozi~o00:1t [ v [ EZY
LS1'T [oL6 L81 - L81 ste 1w |- - - - - 6 |c [wst |- 9 |69 [eLl Tsel o1l [eve 9t | S¥ 181 vl [ 8LST [#60 D [oo:1z~00:0z [or | EZY
63L1 | s€8 56 - ¥S6 T - - - - - [ - 19 |- 1 S Ss S6v'1 | 896 LTS 95 I SS 2981 [1ss'T [ozl a [00:L1~00:91 [sv | W7zY
w1 6 6L9T |- 6,91 ¢l €l - - 1 - - [ - - - - - - 9¢8T | 201 veLT |- - - S8L1 [ 9e8'l | L60 D [oo:i~00:11 [vv | EZY
Ste ste 0T - 0T 9 Ll - - - - 1 91 - v |- 9 1 |31 96€ [ vT L |l 31 L0V 333 760 D [ooisi~00:1 [ v | EZY
v0€ €LT [ - 1€ szl |61 - - - - - 61 - 901 |- L TS 0vE 60€ [ 98  |cs [ 6Tt 9Tt 101 a [o0:61~00:81 [er | W7zY
109 €IS 38 - 33 L6 |8 - - 1 - - L - 68 |- L1 S L9 T6L 879 91 S8 |81 L9 369 LL8 080 D [ooi1z~00:0z | 1+ | EZY
[713 SST LTT - LTT S8 3 - - - - - € - 8 |- 0T [ 2 3S 667 6vC 65 |8l ¥ L9S £09 €60 D [oo:0z~00:61 [or | EZY
S6t LT [1%4 - [T%4 68 |st |- - - - - st |- v9 |- €l v Ly [ Y0€ 3LT €5 S [ ¥8S S€9 760 D [o0:61~00:81 [6€ | EZY
167 0£T 19 - 19 w |al - - - - 1 11 - T S1 I [l 513 09T 59 ww |3 vl 33 LvE 960 D [oowi~o00:cl [ 8¢ | EZY
T6L 06L 4 - [4 61 9 - - - - - 9 - €l - [ I 01 9€6 v€6 T 01 - 01 118 976 980 D [oosi~00:1 [ L | EZY
€LS YLy 66 - 66 EEE - - 1 - 67 |- sL |- - 61 95 L9 [ ov1 [ ED 95 3L9 YL 160 D [oowi~o00:cl [og | EZY
[ 187 [ - [ 901 [sv |- - - - v 6 |c 19 |- ¢ oz [s1 ¥9€ Ste 6€ €C S 31 [its L8€ 301 a [oo:s1~00:w1 [se| 7zY
105 61t 8 - [ 11 |6l - S - - [4 [ - w6 |- 3 s | 909 661 L0T E [ 719 799 760 D [oo:zi~o00:11 [ve | EZY
L9¢1T [sog1 ¢ - [4 ose |cs |- - - - 1 v v [set |- € |6 95T S0s'T [ 10T [v 8T | €l 69T LT [T [960 D [o0:61~00:81 [ €€ | EZY
[ats 0€€ 8 - v8 9. |1 - - - - - 91 - 09 |- [44 54 €l 061 08¢ 011 [ €l 061 0TS 60 D [oo:zi~o00:11 [z | BZY
S6v 6L 91 - 91 R - - - - o [ [wor |- L TEED 085 €S LE 1L L v9 L¥9 159 660 D [oo61~00:81 [ 1€ | EZY
20€ €LT 6T - 6T 00z |8y |- - - - - sy |- [HE 6c  |LS |99 3€€ 30¢€ 0€¢ 801 | 99 205 9t €'l a [oozi~o0:11 [og | MzY
6LE 513 ¥S - [ otl |es |- - 1 - € [T 1 &L |- - € |w [72% 33¢ vS 9 €C w 505 L0S 001 D [ooisi~00:v1 |6z | EZY
[ YLy 39 - 39 otl |ee |- - - - - SE %6 |- e |9 [s¢ €19 0LS €L ss |1 L€ 899 369 960 D [oowi~o00:cl |8z EZY
¥SS 96t 8S - 8S vl | ev |- - S - - 9¢ [ Joor |- - 1 [s8 379 6£S 63 33 3 S8 €0L 91L 360 D [oozi~o0:1t [ Lo | BZY
LES (34 StC - SvT 901 | ¥ 1 - - - - € 1 % |- € FEEES 319 8T€ 067 [ EL 95 €19 069 €60 D [oowi~o00:cl o | EZY
€9¢ €T 0T - 0T 6 |or |- - - - 1 [ 1 ¢ |- 01 L1 9T 66T [7%4 LT (B 9T 95 1€€ 301 a [00:L1~00:91 [sz| ®7zY
TS L8€ el - sel L0t [9s |- - - - - Ss 1 NE o L6 [l 9€9 332 €0C SL 19 [l 6TL 11L €0'1 a [oo61~00:81 [ve | W7zY
0€T 091 0L - 0L 0L €l - - - - - €l - s |- 6 6 |6 €T [ 9 L 6 00€ 9LT 601 a [oo:s1~00:w1 [eo| MzY
€6 9IS 91t - 91t st (v |- - 1 - 1 [ 1 i |- 0T s [os €60°1 | 065 €05 8 |ec 95 €30°1 [ 8LI'T [ 260 D [oosi~00v1 [zz | BZY
vIL ¥L9 0v - [ ccc |se |- - 1 - [ oc |c [ss1 [¢ ve |8t [9€1 378 YLL S €81 | 9¢ L1 L£6 10T [ €60 D [00:01~00:60 | 12| EZY
L1S S6¢ [441 - [11 91 |9z |- - - - 1 st |- 1wl |1 €l v | v 719 €9 6v1 sL Jog St 89 89 001 D [oo:zi~o00:11 Joz | EZY
95¢ 95¢ - - - e Lt - - - - - L1 - 0z |- - 61 1 L0V L0V - 9 S 1 €6¢€ €1y $6°0 D [o0:61~00:81 |61 | EZY
5 R " a Eiy | o | B[S W | Eg | |, | wmEEy WS W< ) (@ [@o=v)

e w&m R Foee | T a0 FI | Fiones | WA e |y BLLY oo | e | Y ronocs FESIET TyE4E e w&m G | oo T Ww% o
i G G S TGS MR 7= Twm ._Wﬂ s Hm% — m —

i ] T o ol I I el "

S WHE | S %

MES R 53
/By Te

FE—EWESRINERY

2 EE SR,

0 4-2



0S0°C SoL S8T°1 - S8T°1 T - - - - - - It 898 PrS°T - - - L0 f4ta4 980 D [00:91~00:ST L
111 111 - - - - - - - - - - (44| I - - - - 111 el 160 D [00:60~00:80 T EEE)
90S 98¥ 0T - 0T 134 - Sl - - S ol 06S 89¢ T Cl T ol 1SS 209 060 D [00:81~00:LT T EEE
991 ST 161 - 161 6 - 8 - - 8 - 97T SI 11C 61 61 - SLT (S 74 L0 d [00:TI~00°11 L)
(04 orl €9C - €9C 0l - - - - - - ovL 161 6vS - - - (2874 ovL 950 d [00:TI~00°11 T EEE
€06 S9 8LT - 8LT 80¢C - 9L 1 SI SL 98 €91°1 178 we 161 6 01 1111 PIET S8°0 D [00:TI~00:11 L
Sel SEl - - - 9¢1 - T LET - S 801 T 8SI SSI - 0L 1S4 ST 16T 8TC 8Tl d [00:12~00:0C T EEE
86 86 - - - €Il - S S6 - 9 1§3 - SII SII - 1 I - 11T 611 LL'T d | 00:L1~00:91 T EEE)
€IS €T 06 - 06 T - € 1 90T C L 1441 0T 199 00S 191 19 1874 0T SEL L w0l a | 00:12~00:0C L)
00¢€ 961 Y01 - Y01 9C - 1 4 161 - 9% €6 4 6S¢ €€T 9TI 96 144 4 9¢S 19974 vl a |00:61~00:81 L
€L 99 VL - YL 98 - - L T 144 - (4 0l Cl 8€6 €08 SEl 0T 8 Cl T8 856 98°0 D [00:ST~00:¥1 L
€1T 981 LT - LT T - € - 14 L61 - - €Il 8 LLT 0ST LT €Tl LE 98 LSY 00t 401 a |00-12~00:0C mEEE)
(Y43 STe - - - 1§74 T 1 4 € 8 - - 8 - 89¢ 89¢ - C T - 99¢ 0LE 660 D [00:L1~00:91 L
4y [4v4 - - - 1€C - 14 4 - ST - LY ovl 8T we we - €9 Se 8T (3474 S0¢ Sl d [00:S1~00:¥1 L
19¢ cse 6 - 6 L8I - 14 1 8SI - L9 0S 1874 or 19974 6 oL LT (374 8PS reS €0'1 a |00:61~00:81 L
SIS SIS - - - 9¢1 - 1 L 88 - 6C 1S4 vl 19 19 - 1374 149 vl 159 799 860 D [00:01~00:60 L
67C 29 L91 - L9T T - 4! - - - vl LLT 1L 90T vl - vl €T 16C L8O D [00:61~00:81 L
(574 (344 - - - 61¢C - S €LT 1 4 S6 9T (883 11¢€ - 08 €S LT 97 16€ SI'l a |00:61~00:81 L
(3474 LTy 91 - 91 6LT - € 0S¢C - 6L L6 YL S0S 681 91 SII 8¢ 08 TlL €09 9I'l a |00-12~00:0C L
918 (97474 €LE - €LE 9¢ - 4! - 8 S 1 €86 €IS oLy 14 € 1 58 L86 98°0 D [00:TI~00:T1 L)
19 19 - - - 6 - 9L - - (43 144 €8 €8 - S¢S zl (974 €C1 8¢l 11 a |00:12~00:0C L)
€LIT L00'T 991 - 991 L8T - 16T - 8¢ 86 S6 1€€°1 438 661 671 4 L6 09t°1 08t°1 660 D [00:12~00:0C L)
$S0°1 6SL S6¢C - S6¢C 9 - - - - - - 1S€°1 L8 6Ly - - - 090°1 ISET 8L0 D [00:TI~00:11 L)
- - - - - S - - - - - - - - - - - - S - - - | oor1~00:€1 HEE
8EY 8S¢C 08I - 081 Il - 6 - - € 16 1SS 16C €9C 6C1 € 91 8¢S €89 98°0 D [00:ST~00:¥1 Y
9€S°T 6T1 \ a7 - i474 18 - 0S - - - 0S 6L 1 S6v°1 66¢C 4 - 4 L19°] 9p8°1 88°0 D [00:71~00:€1 Y
666 €99 9ve - e - - - - - - - 1ST°1 L9L 8y - - - 666 IST'1 080 D [00:TI~00:11 Y
SLET 809 0LL - 0LL 8L - 4 - - 1 1$ 889°1 SIL 0L6 19 - 19 9SH°1 6¥L1 €8°0 D [00:TI~00:1T Y
90S 08¢ 9TI - 91 9T - 0T - - - 0T 9LS 15374 Syl 0T - 0T 439 965 680 D | 00:TI~00:11 Y
091 0ST 0l - ol 6C1 - Orl - 1 14 SOl 20t LSI Sl 0€l 1T 601 68¢C 439 L8°0 D | 00:12~00:0C Y
9LT 9LT - - - LL - S¢S - 1 € 1< T8¢ 8¢ - 4 I 1< €6¢ 494 18°0 D [00:TI~00:1T I
68 68 - - - 08I - 8¢l - - 88 0S 801 801 - €L T 1$ 69¢C 181 67’1 d [00:61~00:81 Y
L0T LLT 0¢ - 0¢ 00T - SLT - - ovl S¢ S8¢C 61¢C 99 S9 6C 9¢ LOY 0S¢ 9I'l a |[00:12~00:0C Y
68¢C 68¢C - - - S81 - 691 - - 4y LT 6€¢€ 6€¢€ - (374 T 61 YLy 8¢ vl a | 00:L1~00:91 Y
9 0T 9T - 9T 8TI - €Il - - 9 1< 9¢ 1T S¢ 69 81 1< LI STl 6€°1 d ]00:12~00:0C Y
vSI 0zl 143 - 149 00T - 8LI - 0L €9 1S4 SLI el 9 01 9¢ 9% S¢E 08¢ 97’1 d [00:TI~00:11 Y
0€9 0€S 001 - 001 SLIT - SCI - 149 8 LT L88 18S 90¢ 69 4 LT S08 9S6 +8°0 D [00:61~00:81 Y
69S €Is 9 - 9 €9 - Se - Cl 14 61 699 19 LS 61 - 61 €9 889 060 D [00:ST~00:¥1 Y
SE0°1 9¢8 661 - 661 88 - S9 - S ST 1574 S0°1 816 el 1S4 - 1S4 €Tl L60°T w01 a | 00:71~00:€1 Y
6£9 Siy T - YT S9 - €€ - 9 6 81 0ZL 81 9€¢C 1T € 81 YOL 1vL S6°0 D [00:ST~00:¥1 Y
9¢¢ (443 4! - vl 611 - 101 - 9% SI oy L6E €LE T LS LT oy 9974 1494 00°1T a |00:¢I~00:11 Y
888 0I¢C 8L9 - 8L9 €81 - 191 - 9¢ S¢S 0L 666 16T SYL 121 144 LL 1L0°1 0TI'T 960 D [00:12~00:0C I
88¢ 8LE 0l - ol 08I - ovl - 1374 143 8¢ 6SY 9 €l SOl 144 19 89¢ 98 101 a |00:L1~00:91 I
L6V S6¢C 20T - 20T 68 - YL - 91 81 oy L8S 19¢ 97T 6 6 oy 98¢ 9€9 060 D | 00:¥1~00:€1 Y
8T 6CC 61 - 61 LL - 9 - 81 LT 6C 6LT S9C 4! 8¢ 6 6C (Y43 L1E €0'1T d |00:61~00:81 Y
901 8L 8T - 8T 6 - 1L - €1 61 6¢€ vyl 16 €S S 4! oy 00T 861 10°1T a | 00:CTI~00:11 R4
15374 (Y474 9 - 9 o€l - 1 101 - 8T 11 29 1§39 11$ 0T L 9 99 S9¢ €09 60 D | 00:S1~00't1 Y
9T 10T €9 - €9 9L - - or - 91 Sl 6 I1e [V} 74 1L SI 9 6 ove 9T¢ 0'1 d |00:61~00:81 Y
€LY Ity LT - LT 6L 1 69 - oy ST 14 S9 8¢ oL 1T LT 14 Tss SL9 780 D [ 00:12~00:0T |89 | EZ Y
T Y o ey [W9S (W9l ) (@ |(a/0=v)

e | | R Trowss| W | o Tigvos ) A e . i B st | Jee piia o
- EEE] YRR e HE A e | I e | | sy

S e T A9 e |BE ®

wE | my %

PR

FE—EWESRINERY

2 EE SR,

0 4-3




S6¢C 6LT 91 - 91 79¢ 1< - T - - S (374 1 (883 - 9T 891 LTI 18¢ 0S¢ 1§3 LLT 49 STl LS9 8¢S SI'l a |00:61~00:81 91 [ EHEL
09¢C €1T LY - LY S99 0S 1 - - - S w € S0¢ € €€ 091 CIl STe 79T €9 0T 8 SII S19 LTS LT'T a |00:z1~00:11 [s1 | EHES
SEL SLY LST - LST 86T 0¢ - € - - C €T T 8T¢C € 9 1§41 1€ €101 909 LOY S6 €9 43 €66 801°T 060 D | 00:0z~00:61 [¥1 | EGKEL
1SL SLE 9LE - 9LE 1T 81 - - 1 - 9 11 - €TT 1 11 SII 6 816 (24 69% wl [S4 L6 766 090°1 6°0 D | 00:12~00:0T [ €1 | EGKEL
SL]T L6T'T 8LS 8 8LS L0T 9% - T - - € LE 14 191 - 43 €6 9¢ LYT'T 6951 8L9 9 LT LE 780°C 11€°C 060 D | 00:s1~00:%1 |21 | ESKEL
ST6°1 06S°1 See - [S39 181 81 - - C - € €l - €91 - - - €91 ST wI'T 08¢ S6l - S6l 901°C LIL'T 8L0 D |oo:zi~o0: 11 |11 | EISKEL
SRS 9LS°T 6£T°1 - 6€TT S¢S T - - € - - 1T - 1€ - 14 0l LT 008°S z10°¢ 88L°T €T 9 LT 0L8°E €78°S 99°0 q [00:91~00:61 |01 | EGKEL
SRS S00°€ 0€8 - 0€8 81¢C 6t - 9 14 4 14 €€ - 691 - - 6S OrIT SOLY 018°¢ 868 911 S 111 €50y T8y +8°0 D | 00:z1~00:11 |60 | EFKEL
916 968 09 - 09 0zs oy - 1 - - ST T - 08y - - S8 S6¢ 87Tl 9611 L €0S 1€ Ly 9EY'1 TELT €8°0 D [ 00:01~00:60 |80 | EGKEL
092°C 129°1 6€£9 - 6£9 €€¢ 0S - 91 - - 14 LT € €87 1 - 8Tl SCl 8€8°C STIT €IL 44 LS S91 €65T 060°€ +8°0 D [ 00:12~00:0T [ L0 | EIGKEL
She'e 101°C Tl - YTl Sve 96 - 0l 14 - T LS I 6v¢C 1 - 49 L61 SheEy L69°T 8¥9°1 0LE LT €8¢ 069°¢ SILY 8L0 D | 00:0z~00:61 |90 | EFKEL
6v0°C €T8°1 97T - 97T 6CS 8¢ - 8 1 - 8T 91 S 1Ly 1 4 6S¢C 091 155 9€1°T Siy 0S¢ Ll SLI 8LST 106°C 68°0 D | 00:0z~00:61 [s0 | EGKEL
101°1 660°T T - 4 wy w - - 1 - 1 (014 - 08¢ - - 61 19¢ el it S 9Sv LT 6£Y €781 06°1 080 D [ 00:01~00:60 [¥0 | EGKEL
LT9°1 8€S°T 68 - 68 8¢ S - - - - €1 w - 6C¢ - € 81 wl SIIT 6v6°1 991 LET 8L 6S1 110°C SE°T 98°0 D [ 00:L1~00:91 [co | EGKEL
ore’l 10L 6€£9 - 6€£9 L9L L8 - 91 1 - 11 6S - 089 - €6 9¢ €CC 669°1 6L8 08 Ses 991 69¢ L01°T YET'T 6°0 D [ 00:61~00:81 |20 | EFKEL
89 €99 1T - 1T €€T 1474 - S - - S 43 T 681 - 8T 6S 01 LT6 0L8 LY SLIT L9 801 L16 760°1 +8°0 D | 00:12~00:0T [ 10 | EGKEL
16T 16C - - - 9¢¢ €€ - T - - - 0¢ 1 €0¢ - - S0T 86 96¢ 9s¢ - 91 149 01 LT9 CIS Tl a |00:1z~00:0T |Ls | EZEE]
16 16 - - - €61 91 - - - - - vl 4 LLT - 6 L91 1 LTI LTI - 6€ 8¢ 1 8¢ 91 8’1 4 [00:01~00:60 |95 | TAZEE)
Sov 09t S - S €C1 LT - - - - - ST T 9TI 1 8T SL €T 79¢ LSS S 6% 9T €T 819 119 101 a |00:61~00:81 [ss | =ZEE]
169 90S S81 - S8 S9T 9% - 1 - - - oy S 61¢C - YL LL 89 198 06S 1LT el 6S €L 9S6 €66 960 D | 00:21~00:11 [¥s | EZEE
681 681 - - - 69% 9% - S - - - oy 1 (474 - 68 96¢C 8¢ T j4 - 681 Syl 144 859 (9874 651 4 [00:12~00:07 | €S | TIZEE)
16L vor L6T - L6T 0¢€ 014 - T - - - 8¢ - +9¢C - 4 S81 L9 96 %9 48 I S¢S L9 S60°1 980°1 101 a |00:z1~00:11 [zs | =ZEE]
€80°1 8LO°T S - S 89¢C 0¢ 14 - 1 - 1 8T - 8€C - S¢ 991 LE PIET LOE'T L 01 89 9¢ 1S€°1 8I¥1 S6°0 D | 00:12~00:0T [ 1 | EZEE
6€Y 001 6€¢€ - 6€¢€ 9TI 6T - - - 1 - LT I L6 - C s €C 695 LTI 454 1474 1T €T S9¢ €19 060 D | 00:z1~00:11 [0S | EZEE
691°1 906 £€9C - €9 0SS 6L 1 - 1 1 1 €L € ILY 1 (374 S 74 €81 10t°1 LEO'T 9¢ 99T €8 €81 6IL°1 L99°T €0'1T a |00:0z~00:61 |6 | EZEE]
ILY'1 1#0°T SeEv - 15374 or LT - - - - 1 9T - €l - - - €1 L69°1 0T1 S6v €1 - €1 91§°1 0ILT 68°0 D | 00:21~00:11 |8t | EEEE
8TI°T 1349 08¢ - 08¢ S¢S ST - - - 1 € 1T - 0¢ - - - 0¢ 9EY'1 LT9 608 0¢ - 0¢ €81°1 9991 18°0 D | 00:s1~00:%1 [ Lt | EIZEE
Tes L9Y S¢S - SS 6vC (44 - - - - - (a4 - LTT 1 0ol 08I LE €9 89¢ 9 SOl 69 9¢ ILL LEL SO'T a |00:61~00:81 |9 | EIZEE]
128 97 6S - 6S €T 91 - - - - 1 €1 T L - - L - 68S s L9 ol 0l - 1449 665 160 D | 00:z1~00:11 [st | EEEE
8Pl SYI°T 001 - 001 T Cl - - - - - ol T Tl - - zl - 6Ly’ 1 69€°1 01l 6 6 - LTl 881 S8°0 D [ 00:21~00:11 [pt | EIZEE
SL SL - - - LTI 6 - - - - - 6 - SII - € 1§74 YL 6L 6L - 01 ST LL 20t 181 Tt a |00:81~00:L1 | ¥ | EZEE]
YL 6v9 SL - SL 1§39 6T - 8 - - - 61 T 20¢ - 99 €TT €l L16 78 S6 911 €01 €1 SN €E0°T w01 a |00:s1~00:71 [ zr | EZEE]
$10°C SSLT 6S¢C - 6S¢C LT 1 - - - - - 1 - 91 - - - 91 00Z°C +56°1 9T 91 - 91 1€0°C 91T°C 060 D |oo:11~00:01 |1t | EZEE
156 S6v 95y - 9St 8T € - - - - - € - ST - - - ST 961°1 98¢ 019 oy 9 e 6L6 9€T1 6L°0 D | 00:v1~00:€1 o | EZEE
[43R4 0LLT 79¢°C - 79¢°T 0S 0S - - - - - 0S - - - - - - LLYY 990°C 119°C - - - 81y LLY'Y 680 D [ 00:91~00:61 [6€ | EZEE
0Et'e 0LE 090°¢ - 090°€ T 4 - - - - - C - - - - - - PL]E 91+ 8SH'e - - - 4343 YL8°E 68°0 D | 00:81~00:L1 [8€ | EZEE
oL €99 6¢ - 6¢ (574 1€ 1 1 1 1 14 €C 1 zl - S L - 128 88L €€ 9 9 - SvL LT8 060 D | 00:s1~00:%1 [ L€ | EZEE
T T - - - 43 91 - - - - 1 11 14 9¢¢ - vl Tee - 1§3 1€ - 91 9TI - 9LE LST 6€'C 4 [00:12~00:07 |9¢ | TAZEE)
008 008 - - - £3%49 LY - - - - 1 9% - 10¢€ - - 6vC 4 676 6¥6 - orl S8 S¢S SPI°T 680°1 SO'1T a |00:1z~00:0t |s¢ | EZEE]
708 SL9 LTI - LTI Tl 81 - - 1 - - LT - 901 - - €€ €L 186 698 (441 9L T YL 976 LSO'T 88°0 D | 00:s1~00:%1 [¥€ | EZEE
616°1 689°1 0€T - 0€T Tl Cl - - - - - Cl - - - - - - yI€T LSO'T LST - - - 1€6°1 YIET €8°0 D |00:zI~00:11 [€€ | EEEE
69€°C L8T°T 81°1 - 81°1 S9 4 - - - - - 4 - €l - - - €1 96L°T PrET [l €1 - €1 PEY'T 608°C L8°0 D | 00:91~00:1 [z€ | EZEEE
9¢Y (%374 € - € €91 1474 1 1 - - 1 1874 1 611 - ST S9 6C 1§39 618 zl 6S 6C 0¢ 665 06S w01 a |00:61~00:81 [ 1¢ | EZEE]
91 91 - - - 8Ly 61 T - - - - 81 I 6SY 1 0T €LE 99 L61 L61 - €0C LET 99 w9 00t 191 4 [00:12~00:0Z |0€ | TIZEE)
jq43 0t 01 - Y01 0¢€ 8T - - S - - €C - 9LT 1 1T 6L1 9L €9¢ €ST Orl S€l 9 9L 879 10S ST1 q ]00:12~00:0T |6z | EIZEE
6€C 6€C - - - 66¢€ w - S - - 1 9¢ - LSE - 43 98¢ 6€ 8¢ 8¢ - 111 1L oy 8€9 S6¢ 91 4 [00:61~00:81 | 8T | TIZEE)
16S 18874 08I - 081 LI 8T 1 1 - 1 4 €C I 4l - €l 201 1€ 99 9St 80¢C 9% 4! 43 S9L 0IL 80°l a |00:s1~00:%1 |z | EZEE]
o'l 808 1474 - 1474 79t 1474 - € - - 1 6¢ I 8I¢C - L (441 66 SEI'T 106 1474 wl 6€ €01 $0€°1 LLTT w01 a |00:51~00:%1 |9z | =ZEE]
OLL LOT €96 - €9¢ (/4 1874 - - - - - 1874 - 6L - (44 LS - 656 e L19 LY LY - 068 900°1 88°0 D | 00:L1~00:91 [sz | EZEE
5 R " u Eiy | o | B[S TN ey | WS |wo< ) (@ [@o=v)

sag | BT [ | W | e | PV v | W | g | e | Y | g g | P |rvess [ | R | e | B o | 4o TS B - i o
- EEE] VA YRR e v HE A e | I e | | sy

7 BH Ez] ,w Tl | 2O =

— , HE | my %

WA = -
T

FE—EWESRINERY

2 EE SR,

0 4-4



SLI‘T 6v1°1 6C - 6C OLT L - - € - 14 19 4 86 1 144 11 €9 £8%°1 Sl 8¢ 08 91 9 8YE'l €96°1 980 D [ 00:61~00:81 | 8¢ | ATh
1L9 159 0C - 0T SL1 LT - - - - - 9T 1 Rid! 1 (X3 81 L6 18L 19L 0T 41! Sl L6 918 €68 S6°0 D [ 00:02~00:61 | L€ | AT
919 1LE SYT - ST Sel 9T - - - - - 9T - 601 - €S 4 s S6L €LY (443 9¢ 4 s 1SL 168 880 D [ 00:ST~00:+1 | 9¢ | EATh
9LT 134 €C - €C LT 0¢ - - - - 8 44 - 444 - 184 LE 991 €LE LOE 99 90T 8T SLI 0SS 6LS S6°0 D [ 00:61~00:81 | s€ | EATh
539 [4%4 001 - 001 L8E St € T - - 1 184 1 443 14 8 96 91 699 L9S 201 6€£C €L 991 616 806 10°1 a |00:12~00:0C | ¥€ | Bch
kil 6€1 6 - 6 79¢ 9¢ 1 T - - [ 1€ 1 9C¢ - i L6 L01 681 SLI 11 SL1 89 L01 01¢ 9¢ o'l q [00:12~00:0T | €€ | EATh
9 9 - - - 61 134 - 1 - - 1 0¢ 11 151 - S1 601 LT 8 8 - 04 €l LT 00T k4 LTy d |00:TI1~00:11 | ze | EATch
£€5 91¢ L1 - L1 9LI1 8T 1 - T - 1 144 1 kil - S 81 9L 109 8¢S 6l 101 ST 9L 60L 0L 10°1 a |00:12~00:02 | 1€ | EAch
L6 656 SI - Sl €el St - 8 - - 1 9¢ - 88 - 14 1 €8 0C1 SLI'T LT 6 - 6 LOTT 6T°1 980 D [ 00:ST~00:+1 | o€ [ ATh
6£9 LLS 79 - 9 1L 61 - - - - - L1 4 S - - € (14 868 StL €Il (94 - (34 0L L06 8L°0 D [ 00:L1~00:91 | 6T | EATh
£€6¢ €5¢ - - - 43 Cl - - - - - 1! - 0T - - - 0T (%44 [ X474 - T - T S8¢ 144 L80 D [ 00:S1~00:+1 | 8T | EATh
908 LES 69T - 69T 6€1 (14 - 1 - - S 134 - 06 - Sl 4 1L 0v0°l LL9 £9¢ 6L S L SY6 611°1 +8°0 D [00:TI~00:11 | LT | EATh
8IS 1143 L61 - L61 081 9% - - - - - 9% - el - 61 €9 s 889 1184 0LT 06 43 8¢S 869 SLL 060 D [ 00:61~00:81 | 9T | ATh
96€ €€¢ €9 - €9 VLI 1T - - - - 1 0T - €S1 - €6 IS4 Sl SIS 144 6 0L 1S [ 0LS S8¢ L6°0 D [ 00:TI~00:11 | s | EATh
798 1494 89 - 89 41! (X3 1 - T - - 1€ - 6L 1 1T 1S L 6L9 L19 79 LE 0¢ L L9 91L 6'0 D [00:TI~00:11 | ¥T | ATk
661 SeEv 9 - 9 9C1 144 - - T - - 44 - 201 - Ly 8¢ L1 L€9 S€S 201 09 9¢ 144 S79 L69 060 D [00:TI~00:11 | €T | EATh
LOE 9T [54 - 134 1C1 144 - - - - - 144 - L6 - - 8 Sl (X4 LYE 96 9¢ 1T Sl 14 (334 L6°0 D [00:TI~00:11 | ¢z | EATh
159 43S 66 - 66 LTI 81 - - - - - 81 - 601 - 9 8T 61 88L S99 €Tl s €€ [ SLL 0v8 €60 D [00:TI~00:11 | 1T | EATh
06L°1 STI°I SL9 - SL9 96 9T - - 1 - 14 1T - 0L - - 14! 9¢ 19€°C 9T¢'l SE0°T L6 (44 SL 988°1 8S¥'C LLO D [ 00:61~00:81 | 0T | HATh
089 089 - - - 611 j44 - - T - 1 184 - SL - - 0l S9 L6L L6L - 8L 9 L 66L SLY 160 D [ 00:L1~00:91 | 61 | ATh
(U4 1434 901 - 901 88 L1 - - - - - L1 - 1L - - - 1L 8€9 91¢ (44! L - L 879 CIL 880 D [ 00:91~00:S1 | 81 | ATh
80¢ LT 9¢ - 9¢ w 0T - - - - - 0T - (44 - 14 S €l €8¢ (Y43 S L1 4 €l 0S¢ 00 880 D [00:TI~00:11 | L1 | ATk
LLT LLT - - - 79 LT - - - - 14 €C - S¢ - € 91 91 16¢ 16¢ - 1T 4 L1 (333 TLE 160 D [00:TI~00:11 |91 | ATk
109 S9¢ 9¢ - 9¢ S8 LY - - T 1 T 6¢ € 8¢ - 14 € 1€ L9L 6L kid 1€ - 1€ 989 86L 980 D [ 00:61~00:81 | ST | ATh
€8L L 19 - 19 81 144 - 1 - - - 184 - wl - 9 6¢ L6 666 088 611 911 L 601 L96 STT'T L80 D [ 00:61~00:81 | ¥1 | ATh
868 11§ LYE - LY 811 6C - - - - 1 8T - 68 - S¢S L1 L1 66 S09 68¢ 99 (34 L1 9L6 090°1 760 D [00:SI~00:%1 | €1 | EATh
9C'1 8S0°1 0T - 0T 9¢¢ 1€1 - - - 1 - STl S SOt - €€ 6 £€9¢ 851 17€°1 1vC k194 14! 1484 86L°1 010°C 680 D [00:S1~00:%1 | ¢l | EATh
988°1 68¢€°1 L6V - L6Y 9LT 8L - - 1 - - L S 861 - €l 9 6L1 0ve'T POL1 9€¢ 161 6 81 91T 1€7°C 680 D [00:TI~00:1T | 1T | ATk
SL8 (444 [X%4 - (354 6S LS - - - - - 9¢ 1 T - - T - 966 9 1434 - - - €6 966 6'0 D [ 00:#1~00:€T |01 | FATh
1453 601 S0T - S0T €8 kid - - - - - kid - S¢ - - - S¢ €79 1€1 {34 9¢ - 9¢ L6E 659 09°0 d [00:CI~00:11 | 60 [ ATch
101°1 68¢ CIL - CIL 48! 96 - - - - - S6 1 81 - - - 81 OLE'T L1S €68 81 - 81 SIT1 88¢°1 880 D [ 00:ST~00:+1 | 80 [ ATh
€09 695 143 - 143 VLI Cl - - T - - [0S - 91 - - € 651 TLL 80L 9 91 - 91 LLL €6 £€8°0 D [ 00:61~00:81 | L0 | ATh
il 9L 6€9 - 6€9 101 €8 - - - - - 8 1 81 - [ - 91 0191 56 959 91 - 91 05 1 979°1 760 D [ 00:ST~00:+1 | 90 [ ATk
¥9T'1 €LO°1 161 - 161 601 L - 1 11 1 € 9¢ - LE - - - LE STS'l 67€°1 961 LE - LE €LET 796°1 880 D [ 00:ST~00:%1 | S0 | ATh
6€L €1T 9CS - 9CS SL S 1 - - 1 - €S - 1T - - 6 1! 786 L9T SIL Sl 1 1 18 L66 80 D [00:91~00:S1 | ¥0 | ATh
16L 865 €61 - €61 11 s - - 1 - - 0S 1 6S - €l 1 St #90°1 008 9T (94 € 9% 206 EI1°1 18°0 D [ 00:S1~00:+1 | €0 | EATh
IS4 091 S8¢C - S8T LO1 LT - - - - 1 9T - 08 - - - 08 LTS 161 9¢€¢ 8 - 8 433 609 160 D [ 00:S1~00:+1 | 2o | ATk
St 09 86€ - 86€ S1 Sl - 1 - - - 1 - - - - - - 1€S SL 95t - - - €LY 1€S 680 D | 00:71~00:€1 |10 | BT ch
(44 (44 - - - 19 1 1 - - - - 1 - 09 - - ST ¢ S¢S 5SS - SL €l 9 18t 0€9 9L°0 D |o0:zi~00:11 [ LT | EEKEL
€LE 9¢ 6 - 6 €8¢ 9 - - - - - S 1 LLE - s €SI L1 005 S8 Sl 65€ 911 (344 9SL 658 880 D |00:12~00:07 |9z | TFKEL
[4%4 0T 8¢C - 8T 09 81 - 1 - - - 91 1 98¢ - LE St 16 867 86T ot 86¢ 90¢ 6 9¢€8 969 0’1 a [00:12~00:07 [z | mHEL
SSt 89¢ L8 - L8 TLE T - - - - - T - 0LE - 6 €9 SIT IS (354 €Il (43 8L (444 LT8 998 S6°0 D [00:S1~00:71 | pT | TFKEL
765 €LY 611 - 611 9T 0T - - 1 1 - L1 1 97T - 6S 54! 9T 158 9¢9 SIT LET 801 6C 3¢€8 886 $8°0 D |00:0z~00:61 | €T | TFHEL
9¢8 08 143 - 143 S6T 8 - - - - - 8 - L8T - (44 11 vEl €SI°l €01°1 0S 1€C 6 6€1 T€1°1 8¢°1 80 D |o00:z1~00:11 [cz | EgKE
LT8 S8L w - 144 YL ¢ - - - - 1 €€ 1 60L - S€C Eid3 8C1 91l 190°1 SL 97 S6€ 1€1 1LS°1 799°1 S6°0 D |o0:1z~00:07 |1z | TFKEL
1LS 1LS - - - 18¢ 144 1 T - - 4 81 T LSE - L1 Tl 91T 659 659 - €5¢ 601 La44 756 T10°1 6'0 D |00:12~00:07 [0z | TFKEL
LOE 76T SI - Sl LTE 143 - 1 - - - 1€ - S6T - 09 861 LE 98¢ 99¢ 0T 8€1 001 8¢ €9 TS 1T a [00:12~00:07 [61 | T EL
SLI SLI - - - SIT L1 - 4 - - - Sl - 861 - 1 wl [44 0T 07T - S8 154 [44 £6€ SO¢ 6C'1 a4 [00:12~00:0T |81 | TFKEL
8¢ 1483 0L - 0L 01 Sl - - - - - Sl - 68 - - €S 9¢ 979 615 LOT S9 6C 9¢ 881 169 1L°0 d [00:02~00:61 [ L1 | TFKHEL
B MERY | op, | WEEY | s | B | #EE i )| L, [ wEEy (WS | we< ©) (@ [@0o=v)

e M@m P s | B | e | Y | ravoss | P | e | s | Y | ma [ | BV [oeoss mm ] UM | e M@m sl | 22 | A | TR T pia o
# G T R T w b e | 50 e | | mms

7 5 7 T we i | u

TSR 254 e o -

W Oh
S H— Y EL AN IET RS E  —
sa LW HE=IF \lr 4 = Lty =

0 4-5



£66 €56 ot - Vi 081 144 - - 1 - - €C - 9G1 - 8 €8 S9 Al 691°1 SL i €S 69 ELIT 99¢°1 98°0 D 100:12~00:0C | 8¢ | =Mz
(Y44 +9¢ S9 - S9 081 LT - - 1 - - 9T - €S1 - 1 T 8C1 0LS 661 1L ol €l 9¢1 609 6L S8°0 D | 00:#1~00:€T | Le | &M
1434 [4%4 - - - 091 L1 - - 1 - 1 Sl - (34 - €l S9 S9 89¢ 89¢ - 06 ST S9 765 869 060 D 100:12~00:0C | 9¢ | =Mz
16 16 - - - 86T 1T - - 1 1 - [ - LET - 9 1L 091 L61°1 L61°1 - vLI Tl 91 OLT‘T 1LET S8°0 D 100:12~00:0C | s¢ | =Mz
#S0°1 1L (153 - €Ie 01T L - - 1 - 1 S - €0C 1 8T LT kil 99¢°1 L86 6LE 181 0¢ 161 $9C'1 LyS'T 780 D 100:12~00:0C | ve | &M
(444 0t 0l - [0S oLy 6 - - 1 - 1 L - 0Ly - S6 LOE 89 8S¢ LTS 153 9T SLI 89 168 08 101 d |[00:12~00-0T | €€ | &AM
0LL 19L 6 - 6 (%3 ST - 1 1 - 1 44 - S0¢ - 44 L 11T 610°1 010°1 6 987 69 L1T 001°1 SOE'T +8°0 D 100:12~00:0C | ze | =M
181 €LI1 8 - 8 69¢ 8 - - - - 14 14 - 19¢ - 143 LOT (4] 1474 (444 4! 9T LTI 611 0SS 08% ST'T d [00:12~00-0T | 1€ | &M
8L 99 0CI - (4] St €l - 1 - 1 1 [0S - Sev - 1T 9T 891 9L6 978 0S1 1543 0l1 1€C [5x4l LIET 6°0 D |00:CI~00:11 |oc | =Mz
9201 LS6 69 4 69 09T 9T - - 1 - - T € 14%4 - €l 891 €S 9¢€l 91Tl 0CI €91 8 18 98C°1 66%°1 98°0 D | 00:S1~00:+1 |6z | BMIC
86 996 81 - 81 9Ty 1T - - - - 8 [0S € 54 - L01 981 41! 9¢T'1 V1Tl (44 161 LL 1441 01+l LT 660 D 100:12~00:0C | 8¢ | =Mz
89¢ 0€S 8¢ - 8¢ ES Cl - 1 - - 4 6 - (443 4 61 €CT SO1 8SL vIL j44 91 98 901 01°1 076 0T'1l d |[00:12~00-0T | LT | &M
S 1443 - - - 061 ST - - - - 1 0T 4 St - Cl 41! 1543 LL9 LL9 - 10% SS i3 $€0°1 8LOT 96°0 D 100:12~00:0C |9z | =Mz
8T 8T - - - S8¢C 0T - - - - Sl S - $9T - L1 (444 9T €€ €€ - 97T L81 6€ (153 6ST 171 d [00:L1~00-91 | st | =M
(929 L1194 SIIT - STl L61 Sl - 1 - - - 1 - 81 - LS SIIT 0l S¥9 61S 9C1 S6 S8 [0S oL oYL 00°1 D 100:60~00:80 | vz | ZMC
9¢Yy 0l 9T - 9T 18¢C 1 - € - - - [0S 1 L9T - 0T LLT 0L 8¢S 105 LE 9¢1 S9 1L LIL L9 90°1 d [00:12~00-0T | €T | &M
(34 79¢ 101 - 101 6LT 8¢S - 1 1 - - S 4 17T - 11 261 81 8S¢ (284 6¢€1 9¢1 911 0T L 69 LO'T d |[00:02~00-61 |cT | EMIC
[543 £€6C 0ST - 0ST 861 0T - - - - - 0T - 8Ly - 8 (44 9¢1 6L9 LLE 20¢€ 16T 8CI €91 170°1 0L6 LO'T d |[00:12~00-0T | 1z | &M
806 806 - - - 91t 144 - - - 1 € [ 1 {33 1 06 Y61 801 SII°T 811°1 - 97T 11! 1441 YTEl PPl 660 D 100:61~00:81 |0z | =M
Ly LTy 0C - 0T 91ty 1T - - - - 1 0T - S6€ 1 06 LTT 8L 09 LS 43 11T €Il 86 €98 S18 90°1 d |[00:61~00-81 |61 | EMIC
9¢€CT 9¢T - - - 861 1T - - - - - 1T - LLT 1 [ LT1 184 1453 1453 - 811 9L [44 1434 434 00°1 d |[00:CTI~00-1T |81 | =Mz
€8¢ 9LE L - L S61 6 - - - - - 6 - 981 - 1T €6 L 14 9t 9T 911 (44 L 8LS 019 S6°0 D 100:61~00:81 |1 | &M
96¢ 96¢ - - - 8T €l 1 4 - - - 6 - 1LT - 144 801 6€1 S99 S99 - €IT 69 ja4! 018 8L8 96°0 D 100:12~00:0C |91 | =M
1434 69¢ S9 - S9 09¢ €C - T - - 1 0T - LEE - 86 IL1 89 0LS 68% 18 €91 06 €L 6L €€L 80°1T d |[00:61~00-81 [s1 | ZMC
LT8 SL SL - SL (43! 09 - - - - - €S L L - 14 184 LT 6901 LS6 11! 143 L LT 656 €01°1 L8°0 D |00:S1~00:%1 | v1 | &M
1L0°1 118 09T - 09T 6 ST - - 4 - - €C - 69 1 11 SS € W'l P11 10€ 144 1T € SOI°l 99%°1 6L°0 D |00:CI~00:11 | €1 | =M
06€ £€9¢ LT - LT €8¢ 6C - - 1 T - 9T - 1233 - 8T kil SLI 805 oLy 8¢ 8T 96 981 €LL 06L 860 D 100:61~00:81 |z1 | &M
8¥9°1 816 0€L - 0€L 08¢ 61 - 1 1 - - L1 - 19¢ - j44 LTI 061 £06°1 S60°1 808 ST 79 61 820°C LS1°T 6°0 D 100:12~00:0C | 11 | =Mz
LT LTT LY - Ly 8¢ 143 - - 1 - 8 ST - 6T - s 681 €S (443 LT kid €LI ST S¢S 209 S6t Tl d |[00:61~00-81 [o1 [ EMZC
06L CIL 8L - 8L (354 0¢ - - - - - 6C 1 (%44 - €9 L81 €LI 986 SL8 111 687 €Il 9Ll Tl SLTT L6°0 D 100:12~00:0C |60 | M
6v9°1 €LS°1 9L - 9L 19T j44 1 4 - - 1 6¢ - L1T - 9¢ 1L Orl 6380°C $96°1 4! L61 IS4 Sl 0161 98C°C +8°0 D | 00:S1~00:+1 80 | =M
601 01 L - L 143 11 - - - - 1 6 1 (153 - 9 €el 811 154! 1T1 0T 181 19 (4] [X%4 [443 vEl d 100:12~00:0C | Lo | =M
9¢9 679 L - L 86€ 44 - S - - - L1 - 9LE - 69 SIT 6 08L 99L 14! {444 051 6 $€0°1 $20°1 101 d |[00:12~00-0T |90 | ZMzC
69 69 - - - 16T 9 - - - - - 14 T S8¢C - 15 €81 15 88 88 - 6€1 88 15 09¢ LTT 6S°1 d [00:12~00:0T [ o | EMZC
699 661 0OLT - 0Ll 69T 91 - - - - - 1! 14 €6T - ¢ 981 43 L LS 0OLT 9TI 6 143 8€6 398 80°1T d |[00:12~00-0T | ¥0 | EMZC
CTLL 11y 19¢ - 19¢ €8T 0T - - - - - 61 1 £€9C - 8 961 ST 116 68% wy 601 8 LT SSO°1 070°1 €0'1T d |[00:61~00-81 [ €0 | ZMIC
SLL SLL - - - S€T T - 1 - 1 - 0T - €IT - ST LST 1€ 696 696 - €01 L 153 €10°1 TLO'T 6°0 D 100:61~00:81 [0 | &M
S¥T SE€T 0l - 0l L9T S - - - - - S - 79T 1 61 S91 8L LOE 16T 91 1454 €el 18 11 1S 860 D 100:12~00:0C | 10 | =M
088 91¢ ¥9¢ - 9¢ 6S ST - - - - - ST - 143 - 81 8 8 911 89 08t [ 0l 6 6£6 €81°1 6L°0 D [ 00:02~00:61 | 6F | ATh
968 LEY 6l - 61 86 9% - - - - - 9% - 4 - 9 13 Cl LTIT 101°1 9T 1T 6 Cl 56 8Y1°1 €8°0 D [ 00:TI~00:11 | 8% | ATk
208 S8¢ L1V - L1t 0S 61 - - - - - [ - 1€ - [ - Cl SE0°1 99 695 ST 11 1 S8 090°1 080 D [00:71~00:€T | Ly | EATh
9¢C 181 SS - S¢S S (X3 - L - - € 44 1 1T - 91 S - L9T 11T 96 4 T - 06T 69T 801 a |00:ZI~00:11 (9% | EAch
8LT ST €€ - (X3 0OLT 81 1 - - - 6 6 - Sl - S SL 9 1184 1483 01 0Ll LO1 €9 St 88¢ 9L°0 D [ 00:12~00:0T | ¥ | EATh
L9S 8¢S 6C - 6C LS 9¢ - - - - 1 € - 1C1 - 9% 0S ST 90L 999 ot LS €€ 144 YL €9L S6°0 D [ 00:02~00:61 | ¥ | EATh
£€5 961 LE - LE 88T 144 - - - 1 4 6¢€ - id4 - ¢ LT 6¢ 799 19 0S 611 08 6€ 178 18L SO'T a |00:61~00:81 |€r | EAch
L18 9¢8 11 - 11 091 43 - - - - - 43 - 8CI - [0 (34 6€ 170°1 120°1 0T L9 8T 6€ L00°T 801°1 160 D [ 00:01~00:60 | ¢¥ | EATh
vIL 96¢ 8S1 - 8G1 €Il 1€ - - - - - 0¢ 1 8 - 1! j44 9T 616 89 $9T 99 8¢ 8T LT8 S10°T 18°0 D [00:ST~00:%1 | 1¥ | ATk
66 956 8¢ - 8¢ 881 65 - 1 1 14 - 15 T 6C1 - 6 9 9¢ LTTT SLI'T 4 L6 ot LS 811 el 68°0 D [ 00:61~00:81 | oF [ HATh
VLI S91 6 - 6 81 09 - 1 € 1 4 €S - (44! - s LT 134 €T 80T 0¢ 6 0S 144 96¢ [4%3 LO'T a |00:61~00:81 |6 | Ach
5 R " a Eiy | o | B[S i )| L, [ wEEy (WS | we< ) (@ [@o=v)

seg | BT Jsvss| B | e | BV |ss| B e | ey | Y| s | PV (s g | g | B D | dee | man | e [0 pia o
# G T R T w b e | 50 e | | mms

7 5 7 7 * i | “

L] 23 e o -

PR
ZE—SEWHESENERC B ORI T EHE « —
sa LW HE=IF \lr 4 = Ly =

0 4-6



901°1 +90°1 w - w (4} 61 - - - - € 91 - 101 - 0T 18 - €9p°1 YIP'T 6 S8 S8 - 97’1 8¥S°I 6L°0 D 100:60~00:80 | 9s | =Mz
91 91 - - - €S L - - - - - 14 € 9% - - or 9 90T 90T - 8T 1T L SIT vET 060 D 100:01~00:60 | ss | &Mz
109 98¢ SI - SI LL 8 - 4 - - 1 S - 69 - ST 6C ST 60L 069 61 €S 143 [ 8L9 9L 68°0 D 100:12~00:0C | vs | &M
LS9 6S¢€ 86¢C - 86¢C 11T 8 - 14 - - - € 1 €0T - 1S4 8¢l 0T SSL oSt So¢ CIl 88 144 898 L98 00°1T d |[00:TI~00-1T |€s | EMT
6€¢€ 80¢ 1€ - 1€ T8¢ 1T - - - - - 0T 1 19¢ 1 14 81 SLT (%4974 06¢€ & we S9 LLT 12L SL9 LO'T d |[00:12~00-0T | cs | &M
96¢ 96¢€ - - - 0T Cl - - 1 - - 11 - 80¢C - T 86 98 oIS oIS - Lyl LS 06 919 LS9 6°0 D 100:12~00:0C | 1s | =Mz
08¢ LYE €€ - €€ 90% 1T - 1 1 - 9 €l - 8¢ € LE 0SI 861 06¥ 1S7474 1S4 LOE 801 661 98L L6L 660 D 100:12~00:0C | os | =Mz
(S5 6L 98 - 98 1884 €C - - - - 1 81 14 88¢ - €l 8I¢C LST 170°1 €26 SII LOE 1C1 981 9Tl 8PET 060 D 100:60~00:80 | 6v | ZIMZC
90T vL1 43 - (43 €6€ 0S 1 [ - 1 S 1€ - €ve - LS LI CIl SI¢ LET 8L 61 SL 611 665 60S SI'l d |[00:12~00-0T | sy | &M
60L L8S (44| - I ove ST - 4 - - 1 11 1 (Y43 - 6 12C S6 L06 €LL el 0ST €S L6 6v0°1 LSO'T 660 D 100:12~00:0C | L¥ | &M
T6¢C €LT 61 - 61 9T¢ SI 1 - - 1 - vl - 11¢€ 1 0T 16T oy vLE €ve 1€ LTI L8 04 819 10S €T1 d |[00:12~00-0T | 9v | EMZC
9LE 1LE S - S TLe Cl - 1 1 - - ol - 09¢C - 6T SLT 9 99% S 8 491 S6 LS 8v9 819 SO'T d |[00:02~00-61 | sy | EMC
61¢C 61T - - - €LT 11 - - - - ol 1 - 79 - 14 6vl 601 YvLT vLT - 8l €L 601 4 9Sv 80°1T d |[00:12~00-0T | ¥ | EMIZC
88L 88L - - - Sel ST 1 - - - - T 1 Orl - 61 €S 8¢ 756 56 - 1L €€ 8¢ €76 €70°T 060 D 100:12~00:0C | ev | =M
%] L19 8I¢C - 81¢C 86 8T - - - - - LT 1 oL - LT 0¢ €T 610°1 6SL 09¢C oy Sl ST €€6 6S0°1 88°0 D |00:S1~00:%1 oy | &M
1€9 129 [} - (] LLT Cl - - - - - ol 4 S9T - ol 991 68 88L 09L 8T €91 €L 06 806 156 S6°0 D 100:12~00:0C | 1¥ | =M
LT0°1 6L9 B34 - 1349 601 1T - 1 - - - 0T - 88 - - S¢S €€ 00Z°C 780°T SIT°T 1€1 IS4 98 9€T°T 1€€°T 670 V | 00:#1~00:€T oy [ M2
ovy 88¢ s - 4 8LI T - - - - 1 (44 1 vSI - - 101 €S 0SS 08t oL 111 SS 9¢ 819 199 €60 D |00:CI~00:11 |6€ | &M
o R " u Eiy | o | B[S TN Emy | W9= (W< ) (@ [@o=v)

e | B | B | yen |V [ | W | g | e | PHY | o s | BV | [ M| e | B s | 2o T . - pia o
i EET) W W i B A | e | e | Y| mmy

Ve 7 Ve 5 el I I s %

. wE | my %

WA =

bl By el

PR PSR Z BEER R, —

0 4-7




£TC £CC - - - vIv'l | LT] - - ¥ €l 06 L8TT | - - - 88¢ ) 68 008 $8¢ $8¢ - SEL - - T 4 S8 LE9T [ 0201 [ 091 d | 00:81~00:L1 [LI]| BZ2Y
- - - - - LLO'L | LOT ! - - 98 Iz 0L6 ! - - €01 - 6Ll 889 - - - 695 - - 98 Ly 9ty LLOT | 69S 68’1 d | 00:S1~00:71 (91| BTzY
Ls Ls - - - 67Tl | 91 ! - € 4 6 €ITT | 1 - <L 65T 6 L11 9SL 789 ¥89 - oL - - 061 S¢S 61¢ ovLl | 8v¥ 1 | 0T1 a [ 00:71~00:€1 [S1 [ B
89 89 - - - S90°1 | 9¢€1 - 14 L1 14 L1 [ 626 4 4! € LS - 9¢ 66L €6 €6 - (44 L - [43 LE IS €€1°T | SIL 8S'1 4 | 00:91~00:S1 [¥1 | BZZY
(14 Loy - - - LL6 61 - - IS 4 96 8C8 - 8¢ - 96 6¢ 6¢€l 9ts 0L 0L - 908 91 - 9¢ 001 1433 89v'1 [ 01T [ 1T a [ 00:81~00:L1 |€1 [ BFY
£€C stl 801 - 801 9v0°l | 88 - - 6¢ 4 LE 856 - SII |- 16l 61 811 15 60€ L6l cll 18¢ <L - 611 €8 L0€ 6LT'1 [ 068 vl q | 00:91~00:61 |TI | BFY-
098 098 - - - SSO'T [ 8L - - 0¢ 143 ¥ LL6 4 S€ 96 LLT [43 LL 09% €SL €SL - 0€8 L9 0s1 144 99 €le S19°1 [ €881 [ 201 a [ 00:51~00:1 |11 [ B
€6S°T [ €6S°T | - - - ¥6S 18 - - [43 - 62 €ls - SL - 0¢l 901 1T 181 6ST°T | T00°T | LST 1433 Ly - SL L8 94! LY1'T [ €19T | T80 D | 00:S1~00:+1 Ol [ Y-
(144 (444 - - - 18L LS ! - ol I 9¢ L ! 91 |- 62 - 1 X43 60T ST ST - 8y 96 - 0c 60T £Cl €00°1 | T0L 34! | 00:91~00:51 |60 [ FFY-
8yl 34! - - - 8¥9°l | £0T 4 1 SS L Pl [Svp'l | 1 - 8¢ 343 8¢ 9t 020°1 | TIT (414 - LET'T | - 8 8LT 4 6¢€8 96L°1 | 6vEl | €€°1 | 00:S1~00:+1 |80 [ HFY-
- - - - - S€es [44 - - 4 ol 0¢ £6L 4 - - 911 9 01 Ls - - - €9y - - 89 LL 81€ Ses 9% 08’1 d | 00:81~00:L1 [LO| BZZY-
011 6L 53 - 53 6vy'l | LIE - € sl |- 6S1 | TEI'l | ¥ - - 44 - 9 0S8 €8¢ SL 80T SSL - - ! [43 L9S 65S°1 | 8€0°L [ 0S'T 4 | 00:81~00:L1 [90 | H7zY-
! P61 - - - 9€T'l | 0y - 4 €81 | T 1z [ 908 - - - - 9¢ 153 Ovy | ¥¥C e - 194 - - - I 81¢ 0Er'l [ €L9 [1%4 4 | 00:12~00:0T [S0 | B7zY
001 001 - - - €871 [ S1T - - 19 €€ 121 [890°1 | € T | - 0L - LEl 659 811 811 - 159 801 - w 69 (434 £83€°T | 69L 08’1 4 | 00:61~00:81 [0 | BTZY
[4]! [4]! - - - 80€°1 | 66 - 1 0¢ S9 €1 601 [ 9 ST 54 981 cel S8 oL L1T L1T - 818 e 0¢ 143! 901 LyS 06V | S90°T | 0v'1 | 00:S1~00:+1 |€0 [ BFY-
191 | 19%°1 | - - - 6vS 1T - - L S 6 8¢¢ - LS 89 0L - 1T [453 TSl | TSl | - 9LE 54 8 8¢ 4 661 010°C | 820C [ 66'0 D | 00:91~00:61 |70 | HFY-
L6ET | L6 | - - - LE9 vl - - 9 £l 99 961 - €81 | ¢ [44 SS 8 S0¢ 0T8T | 0TSl |- (443 91 - 8¢ ¥ 143! ¥€0°T | 2981 [ 601 a [ 00:51~00:1 |10 [ B
€07 8L1 sTe - 44 £66 €02 ! 6 6yl | ¥E I 06L 4 8¢ 681 06 - - €LY | ¥SS L1T LEE IzL 0¢ 601 6 - 06y | 96€°1 [ SLTT [ 601 a [ 00:60~00:80 | 1€ [ HZkH
1611 | 161°1 | - - - 96v'1 | S¢v - - vcl | 08l 1€l [190°1 | - - 8¢ - £0¢ ILE 6SY L8ET | L8ETT |- £6L - 08 - 81 S9¢ L89°T [ 081 | €T'1 a [ 00:12~00:07 |0€ | HFEH
091 9L 78 - 78 €18 6¢1 - - 4 L11 0c L9 1 s - - S0¢ S8l £€C 0sT 06 091 S8y LL - - 0¢ 8LE €L6 SEL ¢l q | 00:01~00:60 |6C | HHE
- - - - - €78 (444 - - 8 10T €l 129 - - - - LvE 69¢ S - - - €L - - - 89 S £v8 €L SS'll d | 00:91~00:S1 |87 Mgk
0¢ 4 9¢ - 9t 8L9 Pel 1 - Ly L8 - s - - - - 4! 8¢€¢ 99 09 S SS 6Ll - - - L11 9 80L 6£T 96'C 4 | 00:01~00:60 [LT]| gk
98 798 - - - @Yl | L9Y - 4 S91 ] 6TC 1L SI07 | 1 - €€ €L 81T ¥6T L6€ S8I°1 | S8I'T |- 99¢ - 1T 8 L9 96€ PPET | ISLT | ¥€1 q | 00:12~00:07 |97 | Bk
101 101 - - - 0L0°L | ¥S¥ - - [43 9LE 9 919 - - - - £€C £9¢ ozl 601 601 - 86¢ - €L - SIl 011 ILTT [ Loy 88'C d | 00:12~00:0C [ST| gk
cll cll - - - 8TL1 | 9IS - ! 0L LTE 8I1 | TITTl | T - - - 144 88¢ £0¢ £el £el - 008 - - - £6C L0T 0p8°1 [ £€9 16C d | 00:12~00:07 [T | Wiz
9LI' L [ 9L |- - - S81°T | zog - - X4 0LT 6 £88 - - L9 €01 - LE 9L9 0zl | oTr'l |- [44] - ¥6 54! 8 6LS 19€'C | T’z [ S0l a [ 00:12~00:07 | €z | B3
6 6 - - - 0€T'l | 8LY 1 - 9¢ (454 0¢ csL - - ol - 801 161 1344 I I - 699 - S1 - scl 68 6€T'1 [ 089 [ d | 00:12~00:0C [z | Wiz
616 98 SS - S¢S 1€6°1 | 699 4 - 14 6vS 6L 298 € - bid! SL <L 08T 68T ¥8TT | LLOT [ L0T 859 - €6 sel [43 8¢ 0S¥'T | Tv6'l | 9T'1 q | 00:12~00:0 | 17| B
L6T L6T - - - VEL'L | 6L 4 4 9¢ S9¢ 9¢1 [ $66 € - - - €87 L8T sTe £e¢ £e¢ - 89¢ - - - 91 ¥0T 1€0°T [ 10L 06'C 4 | 00:12~00:0C |07 | gk
54 54 - - - £29°1 [ 889 - 1 19 919 S€6 - - - - 0ze 9T Is¢ SL SL - b4 - - - [44! ¥0€ 899°1 | IT§ 0T’e d | 00:12~00:0C |61 | gk
6C 6C - - - LO9'L | TvS 4 € vCl | €6¢ S90°1 | - 4! 4 6C - £Cs L8y 81 8v - LT6 0¢ - ! ¥6 609 9€9°'1 [ SL6 89'1 d | 00:01~00:60 [81| gk
34! 6€ Y0l - 01 8ILI | €TL ! - LTl 19¢ $66 ! ol 06 - S91 Ley £6¢ 61 (4 001 965 8 001 - 161 L6T 198°1 [ svL 0S'C d | 00:12~00:0C [L1| gk
£6¢ £6¢ - - - SLS'T [ 299 14 - 8y <09 €16 - - - Is 181 (414 69y | vor yov - 6€L - - 65 801 LS 896°1 [ €€T°1 [ 091 d | 00:TI~00:11 [91 | gk
81 81 - - - v6I°1 | 0T€ - - ol | vic L8 - 81 44 LE 19v L1T 001 [44 [44 - 544 [14 0c LT (4 €01 TIT | €¥T 66't d | 00:L1~00:91 [ST| Mgk
1344 314 - - - TSY'L | SvS - - 66 (94 L06 - L1 - 53 (%4 08¢ L0T yov yov - (144 1c - 9¢ €51 0zT S98°1 | ¥16 ¥0'C d | 00:51~00:71 [vI | gk
89 96 [433 - css 8£0°C | 9SS - - 80C | 8LC [ATAE N 19 S€ 29 54 691 018 6L 96 969 L9 143 - Ly 8C 8Sv | 989°C [ 6SE°T [ 861 d | 00:91~00:S1 [€1 | gk
¥0€ ¥6C o1 - 1) 81€T | 680°1 | ¥ 4 86¢ | 0v9 6Tl (v €6 - 1T 861 LTt 069 6ve 543 8 9¢6 YL - Sl 611 8TL TT9T [ S8TT | v0'T d | 00:12~00:0C |21 | gk
1¥C 4 91T - 91T 617'C | 1€8 1 6 LIT | 219 88S°1 | ¥ - - - ¥0€ L19 L99 IS¢ [43 61¢ 656 - - - S¢Sl 708 099°C | 0IS°T [ 9L'1 d | 00:12~00:0C [ 11| gk
89S 89¢ - - - £9€°1 | 266 - - 6L w8 ILE - 6 14 62 18 9¢ [{! £L £L - 65T S 61 81 LT 061 1€6°1 | 200°1 [ €6l d | 00:TI~00:11 [o1 | gk
€08 89¢ S€C - S€C ver'e | 1Lyl | - 11 yvc | 128 £59 - 1c - 9¢ 89 0s 88 SLS LO¢E 89T 334 4 - 8 9 £6¢ LT9T [ 8201 | 9s°T d | 00:L1~00:91 [60 | gk
0¢ 8 [14 - [44 920°1 | 10€ - - 89 SL1 scL 1 - - - 081 LOY 8¢l Iy 1) 53 96T - - - sel 191 9501 [ LEE €l'e d | 00:S1~00:71 [80 | iz
OvS'I | SST'L [ s8¢ - $8¢ S69°1 [ SIETT | € ! [44il k<N 08¢ - ¥ 91 - 6v - 16T STSl | STST | - (443 €l [43 - 61 85T SET'E [ Lv8T | SL1 d | 00:61~00:81 [L0] gk
768 768 - - - €181 [061°T [+ - 08 8L €209 - - - - bLI 33 1454 L86 L86 - 454 - - - - 954 SOLT [ 86€°T | €61 4 | 00:91~00:S1 [90 | gk
LIET [ LIET |- - - L66'] | £€8 S 4 00€ | 29¢ POTT [ 1 LL - 6€T ¥ - 4 00T | 00L°T |- 69L s - 8LI - ovs vIEE | 69v'T | ¥E1 q | 00:S1~00:+1 |s0 | HE
€18 €18 - - - 66L°1 | S8L - 4 €9 SSs v10°1 | - 4 0¢ 881 9 8¢ L 6L0°1 [ €90°T |91 669 |44 54 £el 4 89% TI9T [8LLT | L¥'1 q | 00:S1~00:+1 |40 | Bk
99€°C | 888 8LVl | - 8LY'1 | 919 oIt - - Lol [ 9T 901 - - - - - - 90v [ 996T [ T90°1 | ¥06'I | 68T - - - - 68T 786'C [ SST'E | 260 D | 00:61~00:81
6ey | 9vE €6 - €6 8S9°I | SEL € - YOI | 9¢¢ £C6 1 - - - €l - 016 981 06€ 96 609 - - - 4! S6¢ L60°T [ S60°1 | T6'1 d | 00:12~00-0C
cl6 6vL €91 - €91 109°1 | $89 - - LIT | 8LE 916 - - 89 8¢l [14 - 869 60€°T [ 988 X494 198 - 901 ovl 91 665 €IS [o0L1T [ 911 a | 00:12~00:0C
i | E ) TR TS| WS Two< gy © | @ [€0=v)

. NM e m_m B | e | 42V ww wE | | e 2 — ] e Nm O B ] ad e i iad -~

e T T ) BLY | mRWEH | o Tl mmw EIERE

1658 B5 155 &5l HE B (g -
T 5

BBy T0el

FE—EWES IR LR CBI R ER T

0 4-8




6 6 €99 9 €C €€ 665 - - 15 €61 90¢ 11 11 (444 - 8¢ Sel (044 L9 [X%4 SS1 Ll 00:12~00:0C Y
€9 €9 £€6 ST LY 8¢S 818 T - - €01 161 W S9 S9 9LE - 79 (4] Y61 966 18474 97T Ll 00:12~00:0C Y
LES LES 6L8 (44! 1T €Il LEL € - 153 S¢ 19¢ S61 185 185 [4%3 - €C 8€1 991 9I¥'l | €16 SS'1 El 00:12~00:0C Y
[4Y4 ST L09 651 9L 9L ka4 1 - - - SOl LTT L9T L9T LST - - €8 LI 658 TS 91 Ll 00:S1~00:¥1 Y
0T 0T 061 0S (44 [ ovy 1 €el - S¢ 001 4! L¥T L¥T SO€ 6 9T 6 S6 69 43y 9’1 q 00:81~00:L1 Y
kid kid 665 1€ L 1T 896 T 9 - - 001 98¢ 19 19 60 11 L S¢S 9€¢ LY9 0Ly 8¢l q 00:61~00:81 Y
0¢ 0¢ LE€6 981 9T 8C1 1SL LT - LS Ly (384 €€ €€ 95y L1 154 (34 €8T L96 681 861 Ll 00:S1~00:¥1 Y
81T 81T SOI°T | 89 8 1€ LEO'T 0€l - 81T €6 S9¢ St St 059 €8 wl 1L 1233 €TE'T | S68 81 q 00:S1~00:¥1 Y
19T 19C PIST | 111 € 6 €0F°l 19 - 891 L 8v0°1 | s6T S6C 8T8 LE 96 134 759 SLLT | €Ti't 8S°1 Ll 00:S1~00:¥1 Y
LL LL S00°T | 801 6€ 65 L68 8T - 8¢ 1441 19 €6 €6 119 61 143 811 ot 780°1 | ¥0L Sl d 00:S1~00:¥1 Y
L1E L1€ ST6 1T 8 € 06 LOT 181 S 1L 14 LLE LLE L09 0L €Tl 14 €L LEE W'l | 86 9’1 q 00:CI~00: 11 Y
16 16 43y 8 IS4 €C oLy €C - - [0S |¥43 101 101 91T 14! - 1 10T €9 L1E €0'C d 00:CI~00:11 Y
S8¢ S8¢ S79 S €l 89 1LY L - - 9TI (Y44 SOL SOL €61 4 - 0¢ 651 01T | 868 SEl q 00:CI~00: 11 Y
98¢C 98T SPIT | €L1 €L L L6 60€ - L 16 18¢€ (43 (43 €S L91 1S4 €9 89T 1EV°T | €98 99°'1 Ll 00:S1~00:¥1 Y
184 184 SLL S 0L 04 179 1 LS 0L 153 81 861 Ly Ly L9€ (34 T STT SS1 918 1444 L6'1 Ll 00:L1~00:91 Y
SLI SLI TSL S6 9¢ 154 LS9 T LY - 6L 601 06C 81T 81T 06€ S¢ (34 el LT 0€6 809 €Sl A 00:S1~00:¥1 Y
9T [iq4 €9 LE € 9T S6S - 0L - 1L 6C €8¢ [443 09T SOt 96 (34 14 8¢ 968 LTL €Tl a | 00:S1~00't1 Y
L9€ L9€ 809 04 4! Sl 896 - - - €L 8Ty L6V L6V 6l - - 68 0€¢ SL6 916 901 a | 00:S1~00'+1 Y
95t 1S4 SIL 15 6 €€ L99 T €Tl - €L 9 0S¢ LLS LIS LOS S8 (44 8L 20¢€ YLIT | ¥80°1 801 a | 00:12~00:0C Y
LSE LSE 60C'1 | 8¢ 1T 1 LT |1 9 18 - 801 698 16€ 16€ 986 96 - 101 18L 996°1 | LLET 40! a | 00:L1~00:91 Y
819 819 €98 ST Il L 3¢€8 I 9 - [ 9T 10L 6LL 6LL 88¢S LE 0l 43 605 1841 | L9€°1 801 a | 00:CI~00:11 Y
[ - - - - - - - - - - 9€€ - - - - - - S ES St'0 vV | 00:L1~00:91 7Y
9¢€CT 9¢T YLE 1T1 11! 9 €6T S VLI - S 6l SLT SLT 1T1 LE - 9 81 019 96€ Sl Ll 00:S1~00:¥1 Y
88T 88T 661 €1l 14 8 981 - 1 - 0C 191 1453 1453 €61 - - LT 991 L8V LOS 960 ] 00:S1~00:¥1 Y
881 381 LLE [44 T LE SE¢ - - €T Sl 17T 819 819 0ST - 81 154 681 S98 398 001 O 00:61~00:81 Y
08C 89T L6E €6 €6 - 0€ 43 0S 9T [43 (43! 1443 453 8TT 6C 14! 8¢ 1C1 LL9 ss €T1 a | 00:¥1~00:€1 Y
8¢ 8¢ (324 T - €1 1¥44 4 - S 8 01¢ ovy vy 86C 43 € 8 IS4 LT8 €L [N a | 00:L1~00:91 Y
(341 1341 0SS 8T € €C (443 - 1 - L S6v 0Ll 0Ll 0LE - - 9¢ 14313 €69 (U4 8T'1 q 00:12~00:0C Y
06L 06L (434 LE Sl Cl SSt 801 - 911 - 6CC £00°1 £00°1 - L6T 8 YL - 154! 8T1 | 00€'T 660 ] 00:S1~00:¥1 Y
LEY LEY 156 0L 81 9¢ 188 0€l - 8¢ 1T 769 805 805 979 €6 6C 11 14 88¢°T [ eIl w1 a | 00:S1~00'+1 Y
€6 €6 LSO'T | LE€T 8 oLl 076 6Cl - 701 9L (154 111 111 91¢ L8 9 €L 76T 0ST°T | L29 €8°1 A 00:L1~00:91 Y
Syl vEl 0€¢ 8¢S 153 81 LT 91 - LE j44 LS 01T 891 €IT 4! j44 LT 0€l SLy (%44 [4N! a | 00:S1~00'+1 Y
80t 30t 860°1 | v€1 8 Cl 96 88 - S9C 91 €IS 1394 1394 69 86 Sl Ly L6E 9051 | LPI°T 1€°1 q 00:91~00:S1T Y
444 0T €€6 Sy Sl T 881 - - Cl LT 1843 901 STT (43 - 9 8L 9¢€C LLL 9L LO'T a | 00:L1~00:91 Y
0T 0T 016 j44 8 0l 9T 998 LL - L1T 65 981 (454 [4%4 L99 8¢S el S 1y PIIT | 668 YTl a | 00:L1~00:91 Y
(44 0C €€9 [ L T 0l 19 (44 - 6 S8 (444 911 44 9¢y 91 S 86 L1E SS9 43y 611 a | 00:91~00:ST Y
- - €80°1 | 1€ T € 9T 7S0°1 - - €91 08 608 - - 8L - 01 SS €79 €80°1 | 78L 8¢l q 00:S1~00:¥1 Y
911 911 698 8T 6 9 €l 118 ot - - j44 1L 81 kil 116 ST - 9% ot $86 659 ot'1 q 00:+1~00:€1 Y
S€9 S€9 0€L 99 - 154 99 9 - L9 LS 69t 999 999 901 4 99 Cl 143 So¢°T [ zLo't LT1 q 00:91~00:S1T Y
SL SL L [44 14 8¢ 089 - - - SS L19 €6 €6 8TS - - 9% 9t L6L 179 8T'1 q 00:S1~00:¥1 Y
651 651 IS 9¢ - 8¢ 06 09 - 43 99 88T LI LI 8T 154 0T 8T €61 SOL IS4 Sl El 00:L1~00:91 Y
(184 0l 10L 901 ST 09 S6S (44 - ¢ €L1 9LT 1434 1434 0l ST 1T S81 6L1 17 | v98 [53! q 00:S1~00:¥1 Y
S¢ ¢ w9 6€ - 6€ €09 L - 1L 184 8¢ 8¢ 8¢ 08¢ (44 184 S £9T LLY 1’184 91 El 00:S1~00:¥1 Y
Y0€ 96T Sot 9T S [ 69 - - Cl 14! ST 61¢ 6€£C 00€ - €l 601 SLI 66L 619 6C'1 q 00:CI~00: 11 Y
80T 00T SE0°T | LS €C Cl 8L6 S6 - S0C ST 6€9 1454 (444 L9 65 8CI [0 a4 Al Sel q 00:CI~00: 11 Y
LSE S6C 89 6¢ 9 91 609 6€ 0l 8 8 ki3 L8€ 533 66€ €C 4 LS L9T S00°T | 98L 8T'1 q 00:S1~00:¥1 Y
89¢ 89¢ 081 LT 8 € €SI 9 - L [44 (U4 96€ 96€ €8 8¢ € Sl LT 8tS (Y44 40! a | 00:L1~00:91 Y
Ly Ly 19 LS 4! 91 LSS 11! - 111 08 Ly1 91¢ 91¢ 1433 9L S8 68 01 980°T | 0.8 STl a | 00:S1~00'+1 Y
SE S [AVEhE | B W< [ maw . [@)] (a) [€/0=V)
o | 2 wo | we | | e [22] B IR 1B Toax] i B i o kind
Ve 2 A ' BLY | BRNE Gy | FIR By L)
= e i s | e | :
W HE T B .

BBy T0el

25—

= EINERY

HLERL

FEW T

0 49




9 - 9 €0S - - - - €0S - - - - 09 - 09 1LE - C - L9S 1§54 41 q 00:71~00:€1 L
oOLIT | 9¢1 - +€0°T | 8% S S - - (974 1374 - - - 00%°1 061 0121 | 0¢ 0¢ - - 811 | ogt'1 S8°0 o] 00:91~00:ST L
L6E L6E - 920°1 | so1 144 0l 1$ 126 4 - 144 €61 89 STs (Y49 - €€S - 481 1y €Tl | 8S0°1 vEl q 00:S1~00'¥1 L
6C 6C - 019 SLT 7T ovl €1 15374 1 02t 14 STl 98 43 43 - 1LE el 611 0ozl 6£9 €0y 6S°1 q 00:91~00:ST mEEE
0l ol - 88¢ L €T €T ST 9IS I 0T 68¢C SII 6 11 11 - 491 6 LT 98 865 €91 L9°¢E q 00:L1~00:91 L
60T 60T - LYO°T | 91 89 9¢ oy 106 L 43 (3744 €8¢ (3744 (374 (374 - 19¢ T €Tl vIC 9671 | +09 80°C d 00:12~00:0T mEEE
98 98 - 121°1 | 621 LE (43 09 266 161 STl 16C Sty €01 €01 - 19 LTI 0ST LYE LOTT | LIL 891 q 00:S1~00:¢1 L
805 80S - 1€T°1 | 281 6L €l 06 6v0°1 | ¢ S8 LT Sql LE9 6SS 6SS - 799 08 LLT Sov 6ELT | 12T wl q 00:S1~00¢1 L
I€1 1€1 - 611°1 | L6E vl (Y44 T L 14 1874 - 96¢C 18¢ 9L1 9L1 - 618 9T orl 9¢¢ 0ST'T | 69 08’1l d 00:12~00:0C L
L L - 6L9 0z¢g S9 LST 86 65S¢ €9 - oy 96T 6 6 - 0LE €Il 14 €T 989 6LE 181 q 00:61~00-81 L
1§53 1€ - L9€°T | 181 8S S8 8 91T1 | ¢ 1LT 91¢C 0S STT (374 (374 - S¢S 81 LLT S61 86T | L6S vET d 00:S1~00¢1 L
1439 8T¢ 9 6 €€l 1T 68 €T 6LL T €L (44 081 20¢ vor 681 S 15374 S¢S LET (3744 9T1 | 626 vEl q 00:12~00:0C mEEE
98¢ 98T - 0€6 14574 61 874 61 8Ly 69 98 6 1€C €6¢€ €6¢€ - L6T 99 1L 091 91T°1 | 069 9Ll q 00:CI~00-T1 L
- - - I [ rig 6 6L 9¢1 008 - €T 1T L - - - 1€S - - 61S TI1°T | 1€S 60'C q 00:02~00:61 L
81 81 - Or1°T | ¥82 (34 661 w 978 1T L91 0€T 00¥ 97T 97T - 6LS 1€ 00T 1€€ 6T 1 | S08 191 d 00:12~00:0C L
10T 161 ol 0€€’T | oze 9 911 9 orr'1 6L 69¢ 6T 89¢ €9C €ST 0l 08¢ 06 LST €€e 1€ST | €48 8’1 q 00:12~00:0C T EEE
790°1 | €¥ - 610°T | 81¢ 1€1 149 8S 81 LSI - 0¢ 1874 911 8TI°I 09 890°T [ 011 - (4 88 08€°1 | 8€T°1 It a 00:61~00:81 L
T T - 0LE €1¢C 9¢ €S1 C LST LE - 6C 8 LT LT - 65T 114 0¢ €€l v6¢€ 98¢ 8¢ q 00:LT~00:91 L
0S9 059 - LTIT | oLe 1T 6CC 0T LS8 ST L61 61 (3474 LO8 LO8 - 10L 143 691 ka4 LLLT | 80S°T SI'T a 00:12~00:0C L
LT6 LT6 - LLY 901 06 4! C 1LE 1LE - - - L6 L6 - 4y4 44 - - vOv1 | 92C1 ST'T a 00:CI~00:T1 L
- - - 9 3 - - 3 3 - - - € - - - 1 - - I 9 I 009 A | 00:11~00:01 HEE
886 661 68L vl | L6 16 - 9 LYT°T 19974 - - €91 +20°1 61 0€8 0L8 T6¢€ € SEl €T | v68°1 STl a 00:71~00:€1T Y
Pr1°e | 990°¢ 8L 91y 99 (54 1T C 0S¢ 18 - - 6S¢C w8'e ooLs | vl 9I¢ 9¢ - 44 09s°¢ | 8s1v 98°0 0 00:S1~00:¢1 Y
81°1 | v8% 00L 49 14 14 - - 134 134 - - - S9LT €66 21T | 8¢ 8T - - 9€TT | €6LT 69°0 qd 00:#1~00:€1T Y
S19°T | 80L LO6 99L - - - - 99L - - - 99L 6€S°€ 9LL €9.C | €8S - - €8¢ 18¢C | ze1'y 850 qd 00:71~00:€1T Y
T8¢ 8¢ - S0S LT € € 11 38Y 86 1§3 14 S99 79¢ 79¢ - 6CC S¢S - LI L88 16L Tt a 00:S1~00:¢1 Y
9T 9T - 6IL 88 - - 98 1€9 14 S¢ 9 98¢ LT LT - 9St 4 6¢ Siy SvL (%34 Sl d 00:12~00:0C Y
8€C 8¢€C - €8¢ 9 - - 9 LLS 90T 14 14 €9¢ €6C €6C - 8¢ Lyl - 8€C 178 8L9 171 a 00:S1~00¢1 Y
- - - 8L9 981 6C 8¢l LT 6y L I L1T 20T - - - S8¢C YL €9 Sl 8L9 S8¢C 8€'T d 00:12~00:0T Y
81 81 - 9S6 €L 0T 1$ C €88 - - 0¥9 (9744 0T 0T - 0% - 691 6€C L6 8Ty 8T'T d 00:60~00-80 Y
9% 9% - 6L1°T | 881 6 1L 81 166 - - 1LS (\r4% 1< 1< - 14%9 - €91 18¢ STT'T | S6S 90°C d 00:12~00:0C Y
I 1 - 8474 4 6€ - €l 68¢ - - 6CC SEl 1 1 - 0 ST - 8 SOt (4474 Sov 60'1 a 00:60~00-80 Y
8 8 - 909 Sl €8 184 1€ 1§54 08 861 YL 66 ol ol - 61¢ S6 8TI 96 19 6C¢ LS'T d 00:91~00:ST Y
1LE 9¢¢ S¢ 188 €9 61 149 ol 178 SOl Il wl 0LE SLY 13874 09 1€S S8 149! 76T SST1 | 600°1 vl a 00:L1~00:91 Y
8¢S 8TS - €16 9¢ 1874 LS €€ 1SS S6 0T 9 €9C €709 €709 - 8LE 16 - €LT Iv°1 | 100°1 jaAl q 00:S1~00:¢1 I
€8 €87 - €88 44! 6 8¢ LS 6€L S¢S j44 S8 Ses L09 LTS 08 9¢v LY €T €6¢ 99¢€°T | €401 1€°1 q 00:S1~00¢1 Y
080°T | 6¥8 1€C 999 29 81 8¢ 9 09 LT € 91 8 68€°1 0€6 6SY 961 vyl 91 149 9PLT | S88°T €60 J 00:S1~00:¢1 Y
8 1374 - LETT | 26 4 0T ST SHO°'T 91 (443 S¢ ovy 89 89 - 6€£S 8 S8 SI¢ S8I1°T | L09 S6'1 d 007 1~00:€1 Y
1L9 £€6€ 8LT 0IL ve 9 T 14 9L9 - STl 9 8T¢ LS8 S6v 79¢ 89 - €S SLT 18€°1T | sze'n 0'1 a 00:71~00:€1T A
86 86 - 10S SI 9 € 9 981 29 (43 8T NS94 SII SII - 9¢¢ 9 w (VA 665 YLy 9T'1 q 00:91~00:ST Y
8 8 - 979 191 68 69 € 1S54 S 143 1374 61¢ L6 L6 - 88¢C S €T 8I¢C 80L 8¢ 81 d 00:71~00:€1 Y
4 4 - 8¢ (44 - - (44 79T - (43 8¢ 651 29 29 - SII - € 16 9¢¢ 08I LS’ d 00:61~00:81 Y
L8 L8 - LY9 SLI SCl 9 LT 697 YL 149 1€ 8¢ 101 101 - 8T 149 € 8I¢C vEL 8¢ 161 d 00:L1~00:91 I
48 48 - 156 0r¢ 149 S81 1L 179 SL 08I 9¢ 191 9¢ 9¢ - 8T¢ 1< 9¢ 0zl €9T°T | 069 [t d 00:ST~00'¢1 Y
€TT €TC - 19¢ 6C1 1 S S SII (4374 6 9¢ 4 20¢ 19¢C 19C - LT 8S (4 61 8L €€s LY’ q 00:ST~00¢1 Y
ors (0129 - 80S 0S 1 14 € w S vIT 901 91 (44| LLY LLY - [SY4 €€l (974 6L 8¥0°T | T€6 Tt a 00:L1~00:91 Y
611 611 - SL6 16 4 LT 14 89 88 1439 9¢ Cl L9T orl orl - 809 LIT - 14%4 +60°1 | 8¥L Il q 00:S1~00¢1 Y
18874 00T 11¢C €9L L8 1 0l w e 9L9 981 SII 43 ove 19974 STT 0€T €0S ovl 09 €0¢ YLIT | 856 €T1 a 00:CI~00T1 Y
= SE TPAEwo= Two< [ gax [@)] (a) [€/0=V)
s | B S T ay | me | B | e s s B o T T T i 3 o
WA Y SR / LY | B B e [0 e || may
e Ve ] w | sy |BY
‘ , i | wd my %
T
T TE

25—

= EINERY

HLERL

FEW T

0 4-10




YT | ¥TL1 L 11 06 15 43 8¥6 - - - 18 (943 8IS 098°C | 6T1°C | 1€L LTS - - il 1384 L85°¢ | L8¢'€ | 901 a | 00:S1~00:¥1 KB
808°C | 009°C 80T laa4 SLI - L 65T - 43 Ll - - SS 675 107°€ | 8v1 Elad 8LT 1! - L4 TSTE | s66°¢ 18°0 D | 00:91~00:S1 B
0658 | €ILY LLS'E | 8L1 9T LE 14! 101 91 - - LT LT 1€ $2L01 | 8€9°S | 980°S | TL - - 9¢ ST 89L°8 | 96L°01 | 180 D | 00:TI~00:11 KB
S6v'y | 6€v'y 96 SOE'T P81 €91 96 206 L91 8 011 - 961 1Ty LLS'S | TIS'S |9 €8S 89 £9 Ly 0¢ 008°S | 0919 | ¥6°0 D | 00:TI~00:11 KB
758 S8 - S99 09 9 L ES 143 68 LT - 134 1T 61T°1 6171 |- S0S €ll 66 Sy 144 LIST | veL1 88°0 D | 00:S1~00:¥1 B
0€8°1 | T1L°1 611 SSH'l SS 86¢ 8¢ +00°1 - SS 901 - 0Cl €L Y0¥’ | 07T | 81 £86 0L1 98 101 979 s8¢ | 8¢ | L6 D | 00:TI~00:11 KB
S96°1 [ 061°1 SLL £96°1 re 179 134 £€6 Sl 153 96T - 0Cl1 ILy $99°C | ses'T | 6TIl | TI8 - 16C €L 10¥ 876°¢ | 9L¥'e | €Il a | 00:S1~00:¥1 KB
9LET | 9LET - SLO'T 8L [ X4} 8¢S 18 - - 14! Y6 16T SSY 8€9°1 8€9°1 | - 1€9 - 1! 191 85y 1S¥'C | 692°C | 801 d | 00:60~00:80 KB
SPO'T | S0 - s 53 8 €l L9y - - 14! - 9 Lyy LIST | L1ST |- 9 - 0T 9 819 695°T | 191°¢ 18°0 D | 00:TI~00:11 KB
81T | 8IL1 0l 111 P81 91 9¢ 6CL 11 86 S S 86 9% TLET | L00T | $9€ LEL 06 99 LL 1414 6£°¢ | 601°€ | ¥0'1 a | 00:S1~00:¥1 KB
618 0€9 681 889°1 141 ST £9 STl ¥ LT 6 8C1 76S 67 0S0°1 68L 19T L90°1 171 153 LYE 615 LOST | L1T'T | 811 a | 00:S1~00:¥1 KB
Sty 1344 [4 91°1 (14 SIS 1L 1€6 8T - U4 |44 £8 6€¢ 819 819 - 1433 - ST 9 LTT 119°1 | Ts6 69°1 d | 00:C1~00:11 KB
- - - €0€°T 99 [ Ly 8L6 - L - - 6¥S (444 - - - 966 - - SLI 8LE €0€°1 | 95 14 X4 d | 00:12~00:0C WEE
1T 1T - £99 - Il T 879 - - - LT 9t S91l 04 04 - 8¢€¢€ - - 081 8S1 89 8LE 18°1 d | 00:60~00:80 HEE
[ 414 - SLI'T 801 861 ¢ E8 - - €T 1€1 20¢€ 8LE 86T 86T - LLY - 81 011 67¢ L8ET | €L 68°1 A | 00:12~00:0C HEE
LET el € LIET ¥6 SS 001 €90°1 | 1 - 8¢ - 86¢ 01C LSy 09C 61 99 10L - - 16T 0ly PSt'l | 196 151 d | 00:61~00:81 HEE
SS S - 8€ET 261 89¢ £61 ¥8S°1 | ¥ - - € S8T 9L0°1 | 0TC 19 19 - SEL - 0l 6CS 961 €6£°C | 96L 10°¢ d | 00:12~00:0C HEE
€11 | 08 61¢ 80€°1 - - £8 YTl | T - - - Y6 0LS 09$ €97°1 SE6 8T¢ 60L - - 0LT (134 1€7°C | TL61 £€C'1 ad | 00:01~00:60 HEE
91y 91 - 9GL°1 184 [3%4 8 0Tl - - 8¢ 9L1 9t¢ €IS 096 096 - 668 - 09T 19T 8LE TLIT | 651 [ q | 00:TI~00:11 HEE
T - T 1€9 001 6C 18 1Ty 1 - - - SL 881 8S1 SSy - SSY 6CC - - 601 0C1 SS8 89 ST'1 a | 00:CI~00:11 HEE
1S S6¢ il 897°C 89C | 0¢€1 ¢ Se8’l - - - 68 €8 16 LS9 L9y 061 960°1 S - 8¢ 099 608°C | €SL°1 09°1 d | 00:S1~00'+1 HEE
L60°1 | 68 £0T Fiad €l - [43 £0F - - - - - (304 1Tl 110°1 | €0z 0LT [44 - - 8¥T SPS'T | ¥8%°1 $0°1 a | 00:S1~00:¥1 HEE
(444 SII LTE 0€ 91 - [4 8¢l - - - - - 8¢l (454 SLI LT L6 - - - L6 oL 6vS 9¢'1 q | 00:S1~00:¥1 HEE
81 81 - 96L°1 SII 8T [44 119°1 - - 144 LS 059 0L9 6CC 6CC - $S6 - (1148 SlE 00S 0861 | +81°1 L9°1 d | 00:C1~00:11 HEE
12¢ 17¢ - €91°1 L 134 6C +80°1 - S - - jad! S€6 1LE 1LE - €LS - - 9L L6V 811 | v¥6 LS'L d | 00:S1~00'+1 HEE
969 969 - 869 18 8C1 €l 9Ly - - S0T - - 1LT 8YL 8YL - L8T - €Tl 3 191 $6€°1 | SE0°1 S q | 00:S1~00:¥1 HEE
S S - SEE - 8L [4 SST 8 Sl - ¥ [44 90T 9 9 - S0T - - €T SLI 0t¢ 11C 19°1 A | 00:60~00:80 HEE
L0E 667 8 611°1 53 8¢l Sl 1€6 - - 6C 91 1534 LOE SYE 8T¢ L1 09 - 1T £6C 06C 9Tl | 6¥6 0S°1 d | 00:60~00:80 HEE
1481 | 148°1 - 69¢ 8 - - 19¢ - - - - - 19¢ 00€C | 00€T |- 1LT - - - 1LT 01T | 1L5T [ 980 D | 00:11~00:01 HEE
LT VLT - 01T 1! - - 861 - 9T - - - L1 6¢ 6¢ - Lyl - - - Lyl 81 1S 68°0 D | 00:TI~00:11 HEE
989°C | 9L0°1 019°1 | St 11 - 14! - - - - - - - 0sy's | Tiel | 8€ly |- - - - - 11L°T | 0st's | 050 VvV | 00:CI~00:11 HEE
¥6T°1 | €T - 1L0°1 | S 1 - 14 - - - - - - - 9¥S°1 [4%4 PIET | - - - - - 6671 | 9¥S°1 ¥8°0 D | 00:11~00:01 HEE
€01 €01 - 60S ¥l €T 9¢ [434 ST - - - 6 86¢ 9C1 9C1 - L9T - - 14 8¥C 4 £6¢ 96°1 d | 00:S1~00'+1 HEE
- - - 69L°1 [ LSE 6C $9€°1 - - - S6 EI1°T | 951 - - - 129 - - 88% €el 69L°1 | 129 $8'C A | 00:12~00:0C HEE
Y61 61 - LL61 661 9€S LL SOI°l - 3 - - L99 S6v 00T 00T - 0tS - - LL1 £9¢ 1L1°T | OFL £6'C d | 00:S1~00'+1 HEE
08¢ 08¢ - Ly 11 S [ Elad - 69 Cl - 01 £9C PSS PSS - 1LT LT Sl €€ 961 (433 S8 £0°1 ad | 00:91~00:S1 HEE
081°C | 081°C - 19T T - - 65T - - - - - 65T 0SST | 0sST |- SL1 - - - SLI 1ty | STL'T | 060 D | 00:TI~00:11 HEE
980°C | ¥€S°1 ss 08 9 - 0l [<l4 - - S - - 80 PIE'e | 6961 | SPEl | €9¢ - 143 - 6C¢ 995 | LL9E [ 0L0 d | 00:91~00:S1 HEE
60¢ 60¢ - $96 Ly i 43 L S81 - 8 16 90T SLI 0lv 0lv - Lyy - s 1€1 121 LT | LS8 [ q | 00:S1~00:¥1 HEE
ST ST - 900°C 43 9¢ 9t €95°1 - - £8 78 €401 | €5€ 0¢ 0¢ - 068 - 98 181 [X43 1€0°CT | 0T6 17C d | 00:12~00:0C HEE
LE LE - 0SI°1 8 S6C 9 SLL 0 143 - 8S SEE 80¢ 8¢S 8¢S - ss 0C - 114 ST L8I°T | 019 S6'1 d | 00:60~00:80 HEE
L8 L8 - SE9°T ¥S 16C 133 LST'1 - 1 11 L8 £78 SIE 66 66 - 799 LE ST (353 L8T LT | 19L 9T'T d | 00:12~00:0C HEE
9 - 9 0€0°1 i Sl Sy 8¥8 - - - €01 (Y94 9I¢ S9 - S9 89¢ - - 8¢l 0€T 60°1 | €€v 44 d | 00:S1~00'+1 HEE
88 0LE 81l SEL'T (14 144 €T 0€5°1 - 191 SS¢ Sl LLy s 986 0y P81 [1443 8L we Sel L9¢€ €70°T | 80¢°1 8S°1 d | 00:S1~00'+1 HEE
619 (44 L9¢ 90 8 L1 LT 1433 - - 011 LT Cll SO €L 9LT LEY 99T - 601 S8 L ST0°1 | 6L6 SO'1 a | 00:CI~00:11 HEE
86L°€ | 00L°1 860°C | 81 81 - - - - - - - - - 108y | 8€6'T | €98°C | - - - - - 918°¢ | 108% | 6L°0 D | 00:L1~00:91 HEE
- - - 1 3 - - 81 - - 81 - - - - - - 0l - 1] - - 1T 0l (14 d | 00:11~00:01 HEE
- - - SI8 ¥l S 89 8TL 18 - 1L1 - SL 10t - - - €0y - 6 €€ LTT SI8 (304 0T d | 00:S1~00'+1 HEE
B ] =l S [WEEE|TEBE | WwoS [wo< | oy ) @ [d/0=v)
so | B B e v | # | | (R e [ mey e | 5 | o P = it i ] ks
BB T ABE ’ FLY | maEs b | pangre || msy
&5 155 g s | way | FH %
R . -
WA Th
. —
ZEE—EWESENERC BB IR EM « =

<

O 4-11




Syl 901 6¢ - 6¢ 1IS°1 | Li€ 1 1 £8 001 €el 6l1°1 | - - 1 - 10T 891 78 86T €Tl SEl LEO'T |- - - 91 €L8 9591 | S6T°1 8T'1 4 | 00:12~00:07 |[cc | B b
- - - - - vor'l | v1v - - 86 (4 L91 080°T | 1 - 91 - 144 1404 8TS - - - 01¢ - 6 - 8y 1354 6¥°'T | 016 £6'C A | 00:12~00:07 | s [ B ch
£79 £79 - - - 9€9 STT S - 001 6L 9t 11y 1 - T 14! 811 [43 S¥T 10L 10L - S6T - - Sl 8T ST 6LTT | 966 8T'1 4 | 00721~00:11 [r1e | BT h
0¥8 018 - - - ¥Ze1 | 00T ¥ ¥ 8¢S 86 U4 PCIT | 1 801 SIT - 3 3 S68 £86 £86 - 98 YL 9 - - 8TL PO1°T | L¥8°] L1 d | 00:S1~00:%1 |o€ | B dlch
9¢ e 0T - 0C 181 143 - - T 1 6 Lyl - 99 - 6C €l 8 1€ L6E 8LE [ 6L L4 - Ll - 81 S¥S 9Ly 4N d | 00:S1~00:%1 |6z | B dlch
£6 £6 - - - 681 68 - - 6L 9 14 001 - S¢ - S9 - - - 811 811 - 801 0S - 8¢S - - 8T 9TC ST'1 d | 00:21~00:11 |sc| B dlch
9IS S04 111 - 111 £€SL 6C1 - - L4 1T 9 79 - 17 P81 SOl L1 LS 0¥C 9LS 91§ 09 L9 L1 191 98 Sl 881 69C°1 | €40°1 'l d | 00:S1~00:%1 |ic| B HAlch
8TC 8TC - - - €L8 89T 3 - 6C 80T 1€ S09 3 134 LT 6CC 1€ 69 90T 8¥T 8¥T - 0lv 6C 1T CLl U4 Ll 101°T | 859 L9°1 A | 00:T1~00:11 |9z [ B ch
1C 14T - - - LY9 18 1 - 1€ L1 133 996 1 - - ST 8L €S 081 SIE SIE - 90t - - €61 L 114 888 1L €1 d | 00:S1~00:%1 |sc| ®dlch
69L 69L - - - PES 89 - - L - 19 991 - 15 - - 134 901 99T 96 96 - 0€ 1€ - - 1L 20T €01 | 0€T’1 90°1 d | 00:21~00:11 |vc | ®dlch
8¢S 85 - - - s 114 - - L - 143 £8% 1 - - 61T 9 19 6€1 LL9 LL9 - 89¢ - - 8LI S9 STl 801°1 | S+0°1 90°1 d | 00:S1~00:%1 |cc | ®dlch
19C 11T 0S 1 0S 00 43 - - T 53 Sl 8¥¢ - - - - - SEl 1344 9LE 8T 6 11T - - - 9$ SS1 199 L8S €'l d | 00:21~00:11 |zz | B dlch
L09 L09 - - - €LY 1S - - 8 ¥ 6¢ (444 - - 91 1€1 €01 0C sl 0vL OvL - €LT - L 86 S P11 080°T | €10°1 L0°1 d | 00:S1~00:%1 |1z | B dlch
18L°1 | L6v'T | #8T - 8¢ S8Y S - - 7 3 - 081 - LET |- 171 - - 201 110C | #69°1 | LIE 8LS 68C - S91 4 44\ 997°C | 685°T | 88°0 O | 0071~00:€1 [oz | B
0€9 0€9 - - - 0CL €l - - 9 - L LOL - 0 9T (134 - 9 S0T $89 $89 - L6L 8 YL SO Cl 91 0S€ET | 28%°1 16°0 O | 00:91~00:s1 |61 | BTk
0LL 689 18 - 18 098 £1T T - €l S9 € LY9 - - - 9¢ - - €8T 798 TLL 06 (84 - - SE€C - P81 0€9°1 | 18T°1 LT 4 | 00:91~00:S1 |81 | BTk
1€C 1€C - - - 1304 99 - - €l ¥l 6¢ LEE - SS - 88 S¢ - 651 8LT 8LT - €T 53 - ¥9 Sl 0C1 €9 15 YTl d | 00:S1~00:%1 |L1 | B dTch
6L1 6L1 - - - 10t [44 - - 6 14 6C 65¢ - - - S9 11 0¢ £5T 9TC 9TC - 89T - - 15 Sl 20T 085 Y67 L1 d | 00:S1~00:%1 |91 | B dlch
LSy 0t 133 - 139 881°1 | 89 T 1 8 €T 9¢ 0TIl | - 091 - 9¢ ¥ [4 816 LOS 1Ly 9¢ SLL L6 - 1€ 6 179 SP9°T | $8T°1 8T'1 4 | 00:61~00:1 [s1 | BTk
LT8 0C8 L - L 9TL 8¢€T - - ST €81 0¢ 88% - - LT 1 L1 114 18C 610°1 610°T |- 8¢ - Cl S8 [ 99T €6S°1 | 10p°1 111 d | 00:21~00:11 |#1 | ®dlch
LyL LyL - - - 986 981 1 - 0S 08 96 00t ¥ S8 - 143 L8 Ll LS 118 118 - STE 9§ - 134 68 LET €eel [ 991°1 4N d | 00:81~00:L1 [¢1 | B dlch
1871 | 18+°1 | - - - 0,81 | T8I T - 9§ 08 ot 889°1 | - Sl ¥1T S9¢S 9 LT 999 L09°1 LO9T |- 0161 | S€T S8CT 60L LT 59 1see | LIS’ [ S60 O | 00:51~00:1 |1 | BTk
0rS 0vs - - - S¥6'T | 6T€ 1 1 011 S91l 139 919°T | 1 719 | ¥T $SS°1 | €7 9T LSE 065 065 - 110°T | LS€ 14! T1ET | 9 1344 S8v'e | 109°C | el d | 00:61~00:41 |11 | BTk
LST'T | 065 L9S - L9S 0€0°T | 01 1 - 8 - [4 020°1 | - 98¢ |- €51 - - 181 200°1 8L9 143 £€9 69C - 6 - LT L81°T [ $€9°1 el 4 | 00771~00:€1 [or | BTk
- - - - - 867 139 - - ¥l 6C 0l SYT - - 1 [ - - €T - - - STl - - 9 - 611 86T STl 8€'T A | 00:51~00:+1 |60 [ BT ch
ss ss - - - 6561 | SLT 1 - ¥ 961 SII 891 | - - - - - - ¥89°1 | L19 L19 - LOOT | - - - - L00T | T1S°T | ¥29°1 SS'1 A | 00:81~00:L1 |80 [ BATch
L0E LOE - - - el | 11 T - 9 1 14 1€€°1 | - - 91y (445 - S 891 1433 1433 - L¥8 - LST YLy - 911 6v9°1 | 181°1 0F'1 4 | 00:91~00:S1 [0 | BTk
SEO'T [ S€0°T | - - - 060°T | 01+ - - L [3%4 STl 089 1 L4 - 6 - - ws 9S1°1 9S1°l |- (Y44 T - 8 - 16¢ STIT [ 6L8°1 Se'l 4 | 00:61~00:41 [90 | BTk
98y 981 - - - #09°1 | €6€ 9 - 29 6CC 01 11| T [ - €L - - 611°1 | 095 09§ - £CL 91 - 134 - 99 060°C | €8C°1 £9°1 A | 00:51~00:%1 |so | B ch
SLL SET 0rS - 0vs TeeT | 07T - T 114 S¢ wl TIT |- 91 - (334 - 0S 19t L99°1 8T €8¢°1 [ 08 Cll - 1843 Ll 433 LO1°T | 69%'C | S8°0 O | 00:51~00:41 [vo | ATk
¥€0°T | ¥€0°T | - - - 116 43 - - S L U4 658 T - - LLE 19 - 1Ty €81°1 €811 | - 659 - - £6¢ 14! s¢ Sv6°l | 78’1 90°1 d | 00:S1~00:%1 [€o | B dch
6C¢ - 6C¢ - 6C¢ 90€°1 | 8T - T 11 S [ 8LTT |- 61T | 01T 61L - - 0€l (44 - (144 998 SIIL STl 0€S - 96 SE9°T [ ST€'1 YTl d | 00:S1~00:%1 [zo | B ch
9C1 - 9C1 - 9C1 YL 81 - - 81 - - 96 - - ¥ 43 - - - Lyl - Lyl 0¢ - - 0¢ - - 00T LL1 €'l d | 00:S1~00:%1 |10 B ch
Ly1°T | LyI°T | - - - 1€C 14! - - ¥ - 01 LIT - - - 9T - [ 181 17€°1 N E 81y - - €el Sl 0LT 8LET [ 6SL°1 8L°0 O | 00 11~00:01 [LT| EFKEL
1633 1433 - - - 6Ly 8T - - L S 91 1554 1 - 1 [44 88 LL1 1348 [ 94 [ 94 - 9TS - 6 161 L91 661 £€8 056 88°0 O | 00:60~00:80 |9z | EFKEL
STl Cll €l - €l €ET | 91p 1 - LE SS¢E T 916 T - - - 0l £€9 €L1 61T 161 89 €L - - - 126 261 LSY'1 | €6 96’1 A | 00:12~00:07 | st | BE
9C1 - 9C1 - 9C1 £5T 88 - - 6 L4 1€ S91 - - - - 9 8y €S 96T - 95T €51 - - - 011 134 6LE 607 £6°0 D | 00:61~00:1 [T | BFKEL
€78 LT8 91 - 91 1344 1€ - - 8 Sl 8 [4%4 - - - - 65 9L LL S8I°l 601°1 | 9L L81 - - - £8 01 980°1 | TLE'L 6L°0 D | 00:01~00:60 [T | EFKEL
9161 | 66¥°1 | LIt - Ly LT STl - - S 601 11 Lyl 1 - - - 68 Ll 114 11S°T | 0€0T | ISY L4 - - - 011 143 881°C [ $s9'C | 280 O | 00:51~00:1 [cc| BFKEL
691°1 | 691°1 | - - - 9¢€0°1T | 10€ - - SL £0T £C SEL - - 0l - i LTy 9L1 W'l w9l | - ILL - SL1 - SOy 161 S0T°T | €1¥'C 16°0 O | 00:60~00:80 |17 | EFKEL
891 891 - - - €Il | v9p 3 - 6 1343 6T 699 T - - - 0l 06 695 90T 90T - 9TS - - - 99 09 10€°1 | TEL SL'1 4 | 00:61~00:81 |0z | BE
91 91 - - - €00°1 | €L€ - - 98 8¥C 6¢ 0€9 - - - - €l 0LE Ly 861 861 - £5¢ - - - L61 961 LOT°T | 1SS e 4 | 00:12~00:07 |61 [ B E
Ly Ly - - - 98¢S 901 - - [ £9 T 081 - - - ¢ 0¢ £€T 81 96 96 - e - - 9y €ll S81 £€9 00 8S°1 A | 00:12~00:07 |81 [ BE
1LE 1LE - - - 067 69 - - 11 9$ 4 1C - - - U4 - 19 0C1 9 9 - 414 - - €L 96 €l 199 9C6 1L°0 d | 00712~00:0T [L1 ]| EFKEL
001 06 0l - 0l el | 99T - - L9 ¥6 SOl 9L0°T | - - - 1l 9y €LE 1343 1€1 L6 143 09L - 0¢ £9 S0T 9% 'l | 168 9°1 A | 00:02~00:61 |91 [ BHE
78 8 - - - Tl | 0g€ - - 134 9T - 8¢€T 011 661 543 6 6 - SIL - - 0TC €91 433 90€°1 | LO8 29°1 4 | 00:60~00:80 |SI [ BHE
1333 (339 - - - Ly1°T | vE¥ - - T 06€ 0¢ 6C SIIL 8LT 19C €L €L - SES - Sl 9T V1T 08T 089°1 | 8¥T'1 S d | 00712~00:0T |1 | EFKEL
161 0¢l 19 - 19 L81°1 | 81T 1 - 78 S6 0T Sy L1 06T €LS 65T (44} L11 798 0T 651 LE €ll 1333 8LET [ 1211 €1 d | 00:61~00:81 |¢€1 | BFKE
& | = ) WEEF [ [ wo= Two< [ agy Q) | @ [g0=v)

o | 30| 27 il wo | 180 W | S| e o i g o e L i i i i e o ®
G W HE W HIBE ’ Iy wwm | 5 e[S ey | 2w

V] 2] V] T o ET T i -

HE mx x

AR o

/5 - TJeR

FE—EWES IR LR CBI R ER T

0 4-12




0 4-13

SY6 S16 0¢ - 0¢ LIL 061 - - 8¢ €el [ LTS € - - 6 (44 s 444 180°1 9L0°1 S IS - - S Ly 14 299°1 | L29'1 w01 a | 00:ZI~00:11 |ce | BEmzc
LO1 L01 - - - w9 1L 1 - ST €€ €l ILS - - 1! - (34 L0T 60T 8C1 8C1 - L8€ - - - 9L1 11T oYL SIS S q 00:02~00:61 |[1€ | M
LEY 8¢ SS 1 SS 609 143 - 1 0T - €l SLS T - 6C - €L 1€C W 809 LY el LOS - LL - 14! 90¢ 9v0°1 | SIT'T 6°0 0 00:60~00:80 |[o€ | BT
88L €SL S¢ 4 S¢ SP8 91T 1 T €6 8L 154 679 - - 6€ - 801 (444 09T $90°1 S98 00T 43S - s - €€T L9T €€9°T [ L19°1 101 a | 00:ZI~00:11 |6z | EM2
11y 11y - - - rel | 11¢€ T 1 154 661 89 €€0°1 | - - - - €8¢ S€T Sy S€S S€S - S09 - - - L1 [X%4 SSLT [ ovI‘l Sl d 00:60~00:80 |8z | M
433 453 - - - SI°T | 68 1 - - L9 T €90°1 [ 1 - - - 1849 9¢ 8S1 1S4 1S4 - 16€ - €l - [Giq4 8¢ 05T | L¥8 SL'1T d 00:60~00:80 |z | M
8T 8T - - - 0LE Sl - - 11 - 14 SG¢ - - 65 - 9T 8 381 €€ €€ - 10% - 1T1 - j44 9¢€C 86¢ 1434 060 o] 00:CI~00:11 |9z | Mz
L1e4 LT 10¥ - 10% 061 91 - - €l - € LI - - 11 - ST 66 6€ 1433 8¢ 91¢ S81 - 0C - 6 1L 819 6€S ST'T a | 00:S1~00:%1 |sz| Mz
981 981 - - - ki34 [0 - T T L1 [ 86¢ - - - T 0CI L91 68 88T 88T - 381 - €L1 €L S 38 79 9LL 080 o] 00:60~00:80 |[¥z | BT
L61 L61 - - - CEL 1S 1 - - - 1S 189 T - - - L6 g4 €€ (444 9¢T 9 134 - - - 6€1 1233 676 SEL 9T'1 q 00:12~00:0C |[€z | Mz
810°C | 810°C | - - - €9¢°T | 96 - 8 6€ 0T 6CC L98 - - - 1L €6 6£€ ¥9¢ SSI°T ssi'e |- LSt - - 54 6Ll €€C 18€°¢ | T19°C 6C'1 q 00:S1~00:+1 [zz | Mz
01 9L 8T - 8T 0LE'T | ¥¥9 - - il Yo 143 9TL T - - 9T LOT 86C S61 Sel 8 €S LSS - - (44 16T 114 LY | 269 €1'e d 00:02~00:61 |1z | M
1539 439 - - - 806 €LT 1 - 6l €Tl 1€ SEL - - 16 - 981 €1T SYT €9 €9 - LYS - T - 97T 667 orr'l | 181°1 w1 a | 00:02~00:61 |oz | EM2
681 68 - - - SITT | 65T 1 T 8 L1T 43 956 1 - L - s8I 96€ 89¢ €LS €LS - 089 - - - S9C Siy 0L T | €ST°1 9¢'1 q 00:60~00:80 |61 [ HTZC
SHT St - - - 809 L1 - - 8 SSI 6 134 T T ST - 9¢ 1TC 0€l 65T 65T - €6¢ 61 8¢ - 0Ll 9C1 €68 719 6€°1 q 00:12~00:0C |81 | Mz
6€€ 6€€ - - - 899 8 1 - LT 1T 9¢ 78S € - - - 154! S61 8T 96€ 96€ - L6€ - - - 91 S€T LOOT | 6L LTT q 00:12~00:0C |1 | M
LT L1 - - - SYS 801 1 - € €8 T LEY 1 - STT - 143 8 96 961 961 - €1T - - - 86 SII LIL 60t SL'T d 00:12~00:0C |91 | M
Y6€ 16€ - - - 618 98T T - (44 €€T 1€ €96 14 - €l €T (14! 111 9LT ovy ovy - 68% - - 91 091 (153 vl | 8¢6 €1 q 00:CI~00:11 [s1 | M
L L - - - LLL'T | Thb - - 6l S9¢ 8¢S Seel | - - Sl 91 - L1T L80°T | 6¥8 678 - 8Tl | - ST Sl LE 191°1T | 66¥°C | L80°T 0T’ a | 00:ZI~00:11 |#1 | EM2
vLYT | 8041 | 99 - 99 L6S 9¢1 - - ST 6L s 1§44 1 - - T €L 69 LLT 8YL1 659°1 68 L8T - - L1 €S L1T 1L0°C | S€0°C w01 a | 00:91~00:ST |€1 | Mz
L8Y L8V - - - 9CS L9 - - T T 154 6SY € - - - LET 4l 9LIT €09 €09 - L6€ - - - ovl LST €10°T [ 000°1 101 a | 00:61~00:81 |z1 | EMz
[5%4 454 - - - 87Tl | Tst - 1 Cid 48! 16 9L6 14 - 9 69 LT 981 (9% 687 687 - 099 - - (34 1€1 08t 09t°1 | 6¥6 Sl d 00:61~00:81 |11 | M
79 9 - - - 6380°1 | 99T - 1 S (34! 9 €78 1 - - 0S €01 L0V £€9C S8 S8 - LYS - - 09 16T 9¢€C IST1°1 | 2€9 8’1 d 00:12~00:0C [or [ Mz
1€9 1€9 - - - 916 961 1 - €9 801 ST 0CL T - S - 11! 8T SS¢ T8 T8 - STL - j44 - 44 69t LyST | LvS'T 00°1T o] 00:S1~00:+1 |60 [ HUTZC
626 676 - - - $86 [4%4 € - Sl 991 15 €SL 1 - 144 - 16 601 605 {54 [£4l - 979 - 9L - 0l (94 161 | 858°1 €0'1T a | 00:ZI~00:11 |80 | EMz
0¢ 0¢ - - - 806 SG¢ 1 - 0T (153 T €66 1 - 0l - 01T 90T LTI 9% LE 6 1434 - 41! - SL1 il 8€6 08t S6'1 d 00:12~00:0C |0 | M
54 SOt - - - w0l | 901 1 - 6S €€ 1 9¢6 S - LL LE €91 97¢ (X33 439 439 - €68 - 8T 0¢ SL1 19¢ LvyT | $8€°T 0'1 a | 00:12~00:0T |90 | EMz
8L 8L - - - ¥v0°1 | 01¢€ - 1 €C 65T LT vEL T - - - PS1 1454 9C1 801 801 - 0€€ - - - L0T €Tl Tl | sev 96T d 00:S1~00:+1 [so | Mz
61S 0y SIT - SIT 908 (34! - - €C 001 0C €99 € - ot 1 011 LSE wl 78S <14 0CI 0SS - 6L 0T €1T S€1 STEl [ Tert LT'T a | 00:60~00:80 |0 | EM2
43 TS - - - Y9L SS1 T - 13 66 T 609 1 - - - [1y4 97T 1L1 659 659 - 19¢ - - - 181 081 8871 [ 0201 9T'1 q 00:12~00:0C |[€o [ Mz
LI9°T | L19°T | - - - LSS 14! T 1 L 6€ Cl (X354 14 - Sl €€ €9 161 1€1 970°C 920°C | - 9¢ - 101 9T oLl LTI ¥L1°T | 06T 160 o] 00:L1~00:91 [zo | Mz
96T 967 - - - S99 60T - - SIT YL 0C 1S4 1 - - oLl 6C Sel 81 [X%4 [X%4 - oLy - 9L 16 191 161 196 16 SO'T a | 00:S1~00:%1 |10 | EM2
1¥9 LTE 1453 - 1453 1621 | 861 1 €C L1 LE 1T1 €60°1 | - - - 97T {33 9¢ 6l 159 °6¢ 65T 965 - - 81 801 90€ €6l | Lyl SS'1 d 00:02~00:61 |6¥ [ B4l
90€ 81T 88 - 88 85T | LST 1 1S4 S 153 9L LTF'T | - - - 6LT 111 1143 9IL SG¢ 1143 13 L88 - - 9¢€C 1T1 0€S 068°1 | Tl 41 d 00:L1~00:91 |8y [ I
L6 0SS 144 - 1444 651 S6 1 - 6l - 9L 9 - - - - 14 - 09 1€L°E L6S vel'e | cee - - - €l 60T €Il | €s6'¢ 670 vV | 00:21~00:11 | ¥ [ B
SS S¢S - - - 91§ 881 T - 9T €Il (94 8T¢ 1 - - 111 001 €€ 8 1L 1L - 81 - - €L S LS 1LS IS4 YT d 00:L1~00:91 |o¥ [ B4l
Eid! 4l - - - LYT 1T - - Sl - 9 97T - - Sl 81 051 91 LT S1T S1T - €91 - 06 Sl 1€ LT €6€ 8LE 0'1 a | 00:01~00:60 |s¥ | B
6€S 1439 S - S 9151 | 96¢ - - ST $9T 901 0TIl | € - - LET LT 081 1534 €€9 €€9 - S09 - - (34! SL1 8LT SS0°T | 8eTn 99°1 d 00:S1~00:1 |+ [ B
L99 €69 14! - 1 3¢€8 St 1 - (34 0€l 99 €65 T - - ST 101 0€ €91 06L CTLL 81 0l - - (44 8TT 091 S0s°T [ oozt ST1 q 00:S1~00:%1 | ¢¥ [ B
L8 LY8 ST - ST SE0°T | 68¢ 1 - 6 991 1441 L 1 - - - 98¢C 101 65¢ 670°1 S10°1 13 8¢ - - - €6 68C LO6'T | 1€+°T €l q 00:60~00:80 |z [ I
(943 (943 - - - 1161 | o1z 1 [ LT T ovl 10€°7 | 1 99 - 651 1L 651 918 STy STy - £66 134 - 16 L91 769 098°1 | 81t'1 1€°1 q 00:21~00:11 | 1% [ B ch
L L - - - 601°1 | 2ot - - (U4 96T 9TI LY9 - 1S - 1S 88 8 SLE €6 €6 - oLy 134 - 9¢ 701 96T 168°1 | €It'1 1€°1 q 00:S1~00:71 |or [ I
+8 8 - - - S8L 967 9 - 8T €IT S¢S 68% 1 - T - 20T (34 9¢€CT 601 601 - Ste - - - 6 15T 698 1254 161 d 00:60~00:80 |6¢ [ B
99¢°T | 99¢€1 | - - - 686 81¢ - - 0S S1 911 1L9 - Sel 11 1€1 69 91 60€ 619°1 619°1 - 9S 16 LT1 01 9¢ 961 sseT | 81T 80°1T a | 00:51~00:%1 |s¢ | B
879 879 - - - 81+°1 | 865 - - €€ (443 08 1 YL 061 43 98 L 9T 0€L 0€L - S0S 0S S 9L €€ 61 90T | SET°1 99°1 d 00:71~00:11 |c¢ | B
11T €61 81 - 81 6LTT | OvL T - 9t 109 6€S 1 99 - 16 661 11 691 0ST 0ST - 6CC 8¢ - (34 LT SIIT 06t°1 | 6LY e d 00:S1~00:+1 |9¢ [ I
1843 1543 - - - L18 €0€ 1 - 06 €0T 1443 - 99T 6 19 6C 8T 151 L8€ L8€ - 0ly L81 (94 13 €l LTI 831°1 | L6L 67’1 q 00:21~00:11 |s¢ [ I
681 68 - - - 9¢9°1 | ss¢ 9 - 111 Sl 18T°1 | ¢ SL - (353 Sl Orl 1€9 L8S L8S - SEI'T [ 99 - £€9¢ 901 009 sz [ et €T1 a | 00:01~00:60 || B4
i | = ] 5| s [ [ISE | WS (W< [ oy D) @ [d/0=v)

2 | o o] B | e |0 [ P | | e o (B v [ mey | o e | e il R e i i ied i B P 2
) WA Y SR / LY | weE | e[S ey | 2w

=i — =] 7 WN

] 7 T e ot il (o =

SR 23 B B

/5 - TJeR

FR—S=WESHNFRC LB LRI R B ~ —



STH'l | 12l | L - L 6 0¢ 1 - 0l - 0T 29 - - 1 - 14 LT ov 9LLT TLLT S vl - 1¢ - LT 9 0ZS‘T | 006°T 080 o] 00:60~00:80 [9s | BMac
0S 0S - - - 9¢1 LT - - 1 T C 6C1 - - - 9 - 144 6L 29 29 - wl - - 6 4 18 90T 0T 101 a 00:ZI~00:11 [ss| Bmac
989 989 - C - 76T 67 - - 1 8T 0T €ve - - - - o€l 1574 89 SvL SvL - 6C1 - - - (4 LOT 8L6 LS Tt a 00:60~00:80 |[¥s | BMac
89 16¥ €61 - €61 8T8 61 - - 86 €S (974 €9 1 - - (974 €61 431 99¢C 66L €09 961 80¢ - - ST (281 (VA ZIST | LoT'T LET q 00:71~00:€l [¢€s| BEMac
LLT LLT - - - 160°T | ¥8¢ 1 - 6t 01¢C ST LO8 T - - - - [S39 wy 061 061 - 179 - - - €S1 88% 89T°1 | 1€8 €S'1 d 00:12~00:0T |[zs | BAmac
6SY 6SY - - - 679 LOT € - ST 8SI T (4474 1 - € - 6L 901 1474 €S €S - L9€ - vl - 86 [SY4 880°1 | 068 w1 a 00:12~00:0T |15 | BMac
T6¢€ c6¢ - - - 80L 0¢ - 1 0oL €TT 8 901 T - 91 - 1441 8 61 LEY LEY - Siy - 9T - LOT T8¢ 001°T | 2s8 6C'1 q 00:12~00:0T [o0s | BmMac
48 80¢ 4 - v 1€L 06 - T 10 S9 I 179 1 - 1 8 0l 981 79¢ L9€ L9€ - 699 - 1874 8 191 8¢ €v0°1 | 9€0°1 101 a 00:S1~00:%1 |[6v | BT
144 6¥CT S - S ¥8T°1 | 8¥S 1 14 1C1 98¢ LE 9¢L 9 - 9 91 991 €ve S0T 10€ 10€ - 118 - 144 SI €9¢C 681 8¢ST | 218 68'1 d 00:12~00:0T |8y | BMac
Sov SOy - - - 901°1T | 15€ - - LL 12¢C €S SSL T - 1€ - L 1349 69¢ vor vor - L9S - T - SLT 89¢ T1S°T | 190°1 wl q 00:12~00:0T v | BEM2aC
T e - - - ST | LLY 8 - SIT SI¢ LY 6L9 € - - - 18 Ly 9TI 0LT 0LT - [$39 - - - ST 0zl 8LET | S09 8T'T d 00:12~00:0T [9ov | BMac
Lyl vl €T - €T LOL 181 4 - 9 S 1T 9T¢s T - - - €L €1¢ ovl €81 191 T 9ve - - - €1¢C €€l S8 6CS 191 d 00:60~00:80 |[sv | BMac
wl wl - - - 0zs 8 - - €T LY Cl 15374 - - €€ - 9 18¢C SII L91 L91 - 16¢ - 911 - STl (118 799 8IS 8Tl q 00:60~00:80 |[¥¥ | BM2C
SOLT | LssT | 181 - 161 €6¢ 111 1 S €€ w 1€ we - - - €1 16 6¢ 66 196°1 0ILl 16T 181 - - 10 16 6L 190°C | 1T 960 o] 00:61~00:81 |[¢ev | BM2aC
€96 L8 16 - 16 00S w 4 - - € 6¢ S 1 - - - 1L1 01 S81 681°1 €00°1 981 661 - - - €9 9¢€1 €9p°1 | 88¢€°1 SO'T a 00:S1~00:%1 |[cv | Mg
(Y49 STs - - - €68 121 € - 19 143 9T (4374 - - - - 8¢ 44! 0S¢C 979 919 0l 8LS - S81 - LTI 99¢C 8L0°T | ¥0T°1 060 o] 00:S1~00:%1 |[1v | BM2aC
€TL 69S vSI - S 00 wl 4 - (43 901 14 86T - 16 (34 1T - 1€ L (32Nt 182 20¢ Siy 16 1874 €€ 8¢ [4v4 €TI°T | 855°1 Lo qd 00:S1~00:%1 [ov | BM2C
81 81 - - - 88L 9¢ 1 - 611 6€1 01 9Tv 1 - €S - 91 el €TT L1T L1T - 1489 - 8¢ - €L €0T 0L6 1€S €81 d 00:11~00:01 |6 | BM2C
SvO°T | sv0°T | - - - S9 el - - 1T 9L LE 0zs - 49 8S 14 61 LOT 08¢ SIT'T SIT1 - €09 €9 S € 08 €0¢ 669°T | 8I8°T €60 o] 00:S1~00:%1 [8¢| BM2aC
6SS S¢S S - S Sty L91 - - 69 L 9T 86T - - 1 - € 1574 961 96S 96S - 6T - €01 - I LLT 86 888 101 a 00:S1~00:%1 |[cg| BM2C
LLY LL9 - - - LTS 881 - - 149 76 w 6€£¢€ - - - - 1S4 29 [4%4 06L 06L - 19C - - - 6¢ T $0TT | 1S0°T ST'T a 00:S1~00:%1 [9¢| BM2aC
€€8 €8 - - - VvIL €61 - - LL SL 1874 12S T - 6 LT LE 8TI 0€e 086 086 - 8¢ - - 1 1874 0€e LyST | S9€°T [ a 00:12~00:0T |[sc| BEmMac
SLT LOT 891 - 891 SS9 S6 1 - L - €T 09¢ - 49 1L LT 0l €1 L6E €€ 431 10t 99¢ S¢S LS (43 14 184 0€6 660°1 S8°0 o] 00:01~00:60 |[¥e| BM2C
661 661 - - - 0€T°T | 892 - 1 9¢ 861 €€ 798 T - 8T - 0€ e 80¢C 09T 09T - S09 - 0T - 1449 1vC 621 | s98 Sl d 00:12~00:0T |[¢€c| AMaC
i | = ] SHL 5| & [WUEEE[TEE| WS | wo < [ gy D) @ [d/0=v)

o [0 dew (B | e (B e | | me (R e (B0 % DRy oo e | e i S ] il s el et o
i ) T I Tk ST A Ty | mewE | 0 | BB e B b |9 many

o | L 2

Ve e e ] el IV =

W HE BT o B o

/5 - TJeR

FR—S=WESHNFRC LB LRI R B ~ —

0 4-14




- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | Tl | BZY

z - - - z - - - - - - - z - - - [00°60~0080 | 1T | BZY

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | 01 | BZY

- - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00°80 | 60 | EFY

i - i - - - - - - - - - i - - - [00:60~00°80 | 80 | EFY

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | L0 | WY

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | 90 | BZY

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | S0 | Y

4 - - [4 - - - - - - - - [4 - - - 00:0z~00:61 | ¥0 | EZY
! ! - - - oorzi~00:11 | €0 | EZEEY

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | 20 | WY

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | 10 | BZY

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | 1€ | @ik

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | 0€ | B

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | 67 | B

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | 87 | Bl

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | Lz | B

4 - - [4 - - - - - - - - [4 - - - [o0:81~00:L1 | 9z | makiE

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | sz | B

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | vT | B

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | €z | B

- - - - - - - - - - - - - - - - [00°60~0080 | 7z | B

[4 - 1 1 - 1 - 1 - - - - 3 - - - [o0Ti~001T | Tz | EIshE
Z . Z - - = B E = E - - z - - - Joozi~00:11 | oz | EFEHE
I = I - - - - - - - - - 1 - - - [00:Ti~00:TT | 61 | EEkE
I - 1 - - - - - - - : - 1 - - - [00:£1~00:91 | 81 | Esk5E
I - - . 1 B - - - - - - I - - - [oo:si~001 | L1 | EIEEE
. . - . - - = B - E . - - - - - [o0:60~00:80 | o1 | HikE
. . - . - - n - = - . - - - - - [oo:60~00:80 | <1 | HikE
. . - . . - . - - E - - - - - - [00:60~00:80 | ¥1 | EzkE
. . - . - - n B = E . - - - - - [oo:60~00:80 | €1 | ik
. . - . - - = B = = . - - - - - [oo:60~00:80 | 1 | HikE
3 B 3 E - - - - - - ¢ - 32 s¢ €l a [oos1z~o00z | 11 | EshE
[ - - 1 - - - - - - - - [ - - - o0:61~00:81 [ o1 | EzkE
- - - - - 6 - - ¥ S - 0l 6 0l 060 O [oo:si~00:1 | 60 | EiSE
. . - . . = . - - - - - - - - - [00:60~00:80 | 80 | EzhkiE
I = 1 - - - - - - - - - 1 - - - [00:£1~00:91 | L0 | EskHE
I = 1 - - - - - - - - - 1 - - - [00:01~00:60 | 90 | E3k
- . - . . = . - - - - - - - - - [00:60~00:80 | so | EzkE
5 - < - - - - - - - - - € - - - [00:91~00:T | v0 | EskHE
- . . . . = . - - - - - - - - - [00:60~00:80 | €0 | EzhkE
I - - i - B - - - - - - 1 - - - [oo:L1~00:91 [ zo | EiskiE
6 - 3 5 1 - - - - - - - 6 - - - [00:61~00:81 | 10 | sk

sor | mae [y R LD g |y LB E) N KCTRRZN g

Y RN e | wm | e B sy 7
e M e M , %M Ty m | Whw | o | EEL

] 5 A %

R Kkl

FER—EWESHNEIRC LB GBI R EREY « =

O 4-15




- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~0080 | S | By
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | S | B
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | €5 | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | ¢S | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 1S | B
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 05 | By
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 6V | By
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 8V | By
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | Lb | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 9y | B
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | v | @Y
- - - - - £ € - - £ - - - - - - - - € - - - [00TI~00TT | b | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | v | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | v | Y
- - - - - 1 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - [0061~0081 | v | BZY
- - - - - 1 1 1 - - - - - - - - - - 1 - - - [00°60~0080 | 0¥ | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 6€ | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 8¢ | @Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | L€ | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~0080 | 9¢ | B
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | st | @Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | € | Y
- - - - - 1 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - [00°01~0060 | €€ | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | € | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | It | By
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 0€ | @Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 62 | By
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 8T | B
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | LT | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 9 | B
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | S| B
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | vT | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | €z | Y
4 - - C - - - - - - - - - - - - 4 - C C 0071 O [00:60~00°80 | t | WY
- - - - - 1 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - [00TI~00TT | 1z | Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 0 | By
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 61 | By
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 81 | By
- - - - - 1 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - [00TI~00TT | LT | BZY
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 91 | @Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | SI | @Y
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00°80 | 1 | By
- - - - - 1 1 - - - 1 - - - - - - - 1 - - - [00°60~0080 | €1 | WY

W | ey Y | fdh =y | e |y EK“ﬁaEu by | o |y Y- ‘E& [6) (@) (4/0=V) o .

2o HEY 2 B HEY war | g - og P e
Gy ESCIEE el ) ) oy | T $ |y | T = L)

1 B am | ows | T m x

FRe)EE

sl

MY

HESHNFIRC BB RERY « =

O 4-16



- . . . . - - - - - [00:60~00:80 e
- . . . - - - - - - [oo:61~00:81 IS
- . . . . - - - - - [oo:81~00:L1 e
- . . . . - - - - - [00:60~00:80 ]
- . . . . - - - - - [00:60~00:80 e
- . . . - - - - - - [00:60~00:80 mIES)
- - - - - - - - - - [00:60~00:80 By
- . . . . - - - - - [oo:T1~00:01 Y
. - . . . - - - - - [oo:T1~00:01 Y
. . - . = - - - - - [00:60~00:80 B
. . - . n - - - - - [00:60~00:80 B
- - - - - - - - - - [00:60~00:80 7Y
- . . . . - - - - - |00:60~00:80 Y
- . . . . - - - - - 100:60~00:80 Y
- . . . - - - - - - 100:60~00:80 Y
- - - - - - - - - - [00:60~00:80 7Y
- . . . . - - - - - [00:60~00:80 Y
- . . . . - - - - - [00:60~00:80 Y
- . . . . - - - - - [00:60~00:80 Y
- . . . - - - - - - 100:60~00:80 Y
- . . . . - - - - - 100:60~00:80 Y
. - . . . - - - - - |00:T1~00:11 Y
- . . . . - - - - - 100:60~00:80 Y
- . . . - - - - - - 100:60~00:80 Y
- - - - - - - - - - [00:60~00:80 7Y
- . . . . - - - - - 100:60~00:80 Y
- . . . . - - - - - 00:60~00:80 Y
. . - . n - - - - - [00:60~00:80 B
- - - - - - - - - - [00:60~00:80 By
. = . = . i - - - - [00:91~00:51 Y
- . . . . - - - - - [00:60~00:80 Y
- . . . . - - - - - [00:60~00:80 Y
- . . . . - - - - - [oo:zi~o00:11 Y
- - - - - - - - - - [00:60~00:80 7Y
- . . . . - - - - - 100:60~00:80 Y
- . . . . - - - - - 100:60~00:80 Y
. . - . . - - - - - [00:60~00:80 B
- - - - - - - - - - [00:60~00:80 By
- . . . . - - - - - 100:60~00:80 Y
- . . . . - - - - - |00:60~00:80 Y
- . . . . - - - - - 100:01~00:60 Y
- . . . . - - - - - |00:60~00:80 Y
. . - . B - - - - - [oo:L1~00:91 B
T T [ [6) @ [@n=v)

o | P | oL N .
= N [ERe) [ERarS)

] RHEIEE BB e | gy | |

17 wE | wm | P |my %
il

Hig/BY « ek

— S EE S RINF

FLZEGHLEZHEY ~ =

0 4-17




00:60~00-80

00:61~00-81

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:12~00:0C

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

€10

00:S1~00-¥1

8L°0

00:12~00:0C

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:91~00:S1

00:12~00-0C

00:60~00-80

00:60~00-80

00:L1~00:91

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

00-:01~00:60

00:60~00-80

00:60~00-80

00:L1~00:91

00:S1~00-¥1

00:60~00-80

00:60~00-80

00:60~00-80

o

00-C1~00:11

00:61~00-81

/
A

I

I
3

o]

[6)

(g/2=V)

)

[ERe)

<B7
%&

ﬂ\

T

His)

M
S
Wy

[HIESiE v

Sl E S RINCED

FLZEGHLEZHEY ~ =

0 4-18

%

KB RH

N




- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — [00%60~00:80 | 0 [ s
: - - - 0 T - - 0 - - - - - - - - T - - - [00°60~00'80 | 0| maih
- - - - £ € - - £ - - - - - - - - € - - — [00%60~00'80 | 90| mais
- - - - C 4 - T - - - - - - - - - T - - - 00:01~00:60 SO T ch
- - - - 1 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - 00:L1~00:9T 0 T h
- - - - 14 14 - - v - - - - - - - - 14 - - - 00:C1~00-11 €0 T ch
- - S¢ - 01 0l - - L € - - - - - (%3 - IS4 (%3 9¢'1 d 100:60~00:80 20 AT ch
- - - - v v - - v - - - - - - - - v - - — [00%60~00'80 | 10| BT
- - - - T - - - - - T - 0 - 0 - - T - - — (006000380 | Lt | BKE
- - - - 0 I - - - I - - - - - - - I - : — (006000380 | 9 | BKE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — [00%60-00380 | St | BKE
- - - - 0 - - - - - 0 - 0 - - - - I - - — (006000380 | vt | BIKE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~ [00'60~00'80 | £¢ | ZEKER
- - - - 0 - - - - - [ - - [ - - 0 [ i 001 O [00'60~00'80 | ¢ | mEEL
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — (00600080 | 1t | BKE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — (006000380 | 0t | BKE
- - - - - - - - - - - - : - - - - - - - — (006000380 | 61 | BIKE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~ 00'60~00'80 | 81 | ZIEKEH
- : - : - : - : - : - : - : - : - : - - — (006000380 | L1 | BKE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — [00%60-00380 | o1 | WK
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~ 00'60~00'80 | S1 | ZIEKEd
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~ 00'60~00'80 | ¥1 | ZIEKER
- - - - 0 I - I - - - - - - - - - I - : — [007TI-00°TTT | €1 | BKE
- - - - 0 I - - 0 - - - - - - - - I - - — [00°LT-0091 | 1| BKE
- - - - S C - C - - £ - - € - - sz s sz 020 V_[00°61-00%81 [ 1T | EE
- - - - T T - T - - - - - - - - T T T 001 O [00'60-00380 | 01 | BKE
- - - - 0 I - - 0 - - - - - - - - I - : ~ (007010060 | 60 | BKE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~ [00%60-00380 | 80 | BKEH
- - - - 0 T - I - - - - - - - - - I - - — (006000380 | £0 | BIKE
- - 0 - L L - 2 S - - - - - - - - 8 - - ~ [00%60-00380 | 90 | BKE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~ [00'60~00'80 | S0 | ZIEKEH
- - - - 0 I - - 0 - - - - - - - - I - : ~ (006000380 | v0 | BIKE
- L - - - - - - - - - - - - - L - L L 0071 O _[007ST~00%1 | €0 | mEE
- - - - 0 - - - - - 0 i - - - - - I - - — [00°ST-00%1 | 20 | BKE
- - - - [ [ - - 0 - - - - - - - - [ - - — [00%61~00'8T | 10 | mFE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00%60~00'80 | L5 | mEE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — [00%60~00'80 | 95 | mEE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — [00°60~00'80 | <5 | mEE
- - - : - : - : - : - - - - - - - - - - — [00%60~00'80 | vs | mEE]
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00%60~00'80 | €5 | WL
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~ [00°60~00'80 | zs | mEE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — [00°60~00'80 | 15 | mEE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — [00%60~00'80 | 05 | mEE]
W | ey Y T ch g W | ey Y il filech Ja W | wy Y ‘ i ch ) (@ (9/0=V) o =
EEAS e Y wE e | mE | ems e %
) R W LR , o Wi |y | W | O | mwD)
J75 ] w3 = | %
T £ N

FER—EWESHNEIRC LB GBI R EREY « =

0 4-19




- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ €0 | @I
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ 20 | BT
- T 1 - i - - - - - - - - - 1 - - - 100:60~00:80 | 10 [ mm3<
- 1 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - [00:61~00:81 [ 6r | Fil
- 4 4 - - T i - - - - - - - 4 - - - 100:60~00:80 [ sy | T
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | ¢v | AT
- T 1 - i - - - - - - - - - 1 - - - 100:60~00:80 [ o | T
- v v - 1 € - - - - - - € - v € €€l a4 [00:01~00:60 [ v [ Bl
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ v | EAT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | er | AT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ zr [ EAT
- 1 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - [00:21~00:91 [ 1v | Bl
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ oy | EAT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | 6 | AT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ 8¢ | EAT
- [ 1 - 1 - - - - - - - - - 1 - - - [00:60~00:80 | L& | Frd
- T 1 - - - i - - - - - - - 1 - - - [00:TI~00TT [ 9¢ | @I
- [ 1 - 1 - - - - - - - - - 1 - - - [00:60~00:80 [ ¢ | Frd
- T 1 - i - - - - - - - - - 1 - - - [00:TI~00TT [ ve | @A
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | €€ | AT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ z¢ | EAT
- v b - v - - - - - - - - - v - - - [00:60~00:80 [ 1€ | FAld
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ 0t | AT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | 6z | AT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 | s8¢ | EAT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | ¢z | AT
- 4 4 - - T i - - - - - - - 4 - - - 100:01~00'60 | 9z | T+
- [ 1 - 1 - - - - - - - - - 1 - - - [00T1~00TT | s | Bl
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 | vz | EAT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | €z | AT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 | zz | EAT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | 1z | AT
- [ i - - T - 0¢ - - 9z v - 9§ 1€ 9§ 50 g [00:12~00:0Z | 0z | @HTdh
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | 61 | AT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ 81 | EAT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | ¢1 | AT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ 91 | EAT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | s1 | AT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - [00:60~00:80 [ 1 | EAT
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | €1 | AT
- S S - S - - - - - - - - - S - - - [00:01~00%60 [ et | EAT
- 4 4 - - 4 - - - - - - - - 4 - - - [00:81~00:LT [ 1T | Bl
- 1 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - - - [00:60~00:80 | oI | Bl
- 4 4 - - 4 - - - - - - - - 4 - - - [00T1~00:TT | 60 | Hirs

. /xaau g W | ey Y il frh Ja W | wy Y ‘ i ) (@) (4/0=V) o =

#e Y wE e | mE | ems e
T M T ) B , %MN T | o | By M L
B o B | g -
W HE 25 B o ,

FER—EWESHNEIRC LB GBI R EREY « =

O 4-20




- - - - - - - - - - - - - - - - [00%60~00:80 | v [ mix
- - - - : - : - : - : - : - - - [00%60~00:80 | or | miix
0 I - - - - - - - - - - T - - — [o0TIc=000c | sv | minx
- - - - : - : - : - : - : - - - [00%60~00:80 | v | miix
- - - - - - - - - - - - - - - -~ [00%60~00:80 | & | mix
1 - 1 - - - - - - - - - T - - - [00%60~00:80 | @ | miix
- - - - - - - - - - - - - - - -~ [00%60~00:80 | 1v | mix
T - - T - ] - - V1 T - i€ A i€ 550 g_[00:CI~00°T1 | or | miix
- - - - - - - - - - - - - - - ~— [00%60~00:80 | 6t | mix
- - - - : - : - : - : - : - - - [00%60~00:80 | s¢_| miix
- - - - - - - - - - - - - - - — [00%60~00:80 | & | mix
1 - - T - - - - - - - - T - - — [0091~00°T | 98 | miix
- - - - - - - - - - - - - - - - [00%60~00:80 | st | mix
- - - - : - : - : - : - : - - — [00%60~00:80 | ¢ | miix
- - - - - - - - - - - - - - - -~ [00%60~00:80 | ¢ | mix
€ - € - - - - - - - - - £ - - - [00%60~00:80 | & | miix
- - - - - - - - - - - - - - - -~ [00%60~00:80 | 15 | mix
- - - - : - : - : - : - : - - - [00%60~00:80 | 0¢ | miix
T - T - - - - - - - - - T - - — [00°60~00'80 | ¢ | mix
T - 1 - 1 - - - - - - - T - - - [00:0-00%61 | s¢_| miix
- - - - - - - - - - - - - - - — [00%60~00:80 | Lz | mix
1 - - - 1 - - - - - - - T - - - [00%60~00:80 | 9t | miix
- - - - - - - - - - - - - - - - [00%60~00:80 | st | mix
- - - - : - : - : - : - : - - - [00%60~00:80 | ¥c_| miix
- - - - - - - - - - - - - - - -~ [00%60~00:80 | ez | mix
- - - - : - : - : - : - 9 - - 001000z | | mix
- - - - - - - - - - - - - - - - [00%60~00:80 | 1z_| mix
- - - - : - : - : - : - : - - - [00%60~00:80 | 0c_| miix
T - T - - - - - - - - - T - - — [00781=00Z1 | 6 | mix
- - - - : - : - : - : - : - - - [00%60~00:80 | s1_| miix
- - - - - - - - - - - - - - - -~ [00%60~00:80 | L1 | mix
- - - - : - : - : - : - : - - - [00%60~00:80 | o1 | miix
- - - - - - - - - - - - - - - - [00%60~00:80 | 1| mix
- - - - : - : - : - : - : - - — [00%60~00:80 | 1| miix
T - T - - - - - - - - - T - - — [00%60~00'80 | 1| mix
1 - - T - - - - - - - - T - - — [0091~00'T | @1 | mix
- - - - - - - - - - - - - - - -~ [00%60~00:80 | 11| mix
- - - - : - : - : - : - : - - - [00%60~00:80 | 01| miix
- - - - - - - - - - - - - - - - [00%60~00:80 | 60 | mix
- - - - : - : - : - : - : - - — [00%60~00:80 | s0_| miix
- - - - - - - - - - €1 - 9 €1 9v0 V005610081 | 10 | mix
- - - - : - : - : - : - : - - - [00%60~00:80 | 90 | miix
- - - - - - - - - - - - - - - - [00%60~00:80 | s0 | mix
- - - - : - : - : - : - : - - — [00%60~00:80 | #0_| miix

2 W | ey EK%% /Wau Ja W | wy ?@WM /\E& ) (@) (4/0=V) o =
T R R o e |50 wee | ¥ | man

T o # | =

Ll HE [ X

TR =)

FER—EWESHNEIRC LB GBI R EREY « =

0 4-21




00:60~00:80

BIT2C

00-¢I~00-TT

EIMNIC

00:60~00:80

BIT2C

00:60~00-80

EIMNIC

00:60~00:80

BIT2C

00:60~00-80

EIMNIC

00:60~00:80

BIT2C

00:L1~00:91

EIMNIC

00:60~00:80

BIT2C

- - - : : - -
- - - : - - -
R . — W
WY By Y
il ER WA/ BrEF
17
Yk 21505

®) @ | @ov
) 253 %Mm
sE | =

L
e
mﬂ%\

[l

EHIL,

— S E S AN

FLZEGHLEZHEY ~ =

0 4-22




- - - SL SL (44 - 1T - 4 1] - - ¥S 8T - - 0l 91 SL 143 6€'1 q 100:S1~00'v1 | CI WY
- - - 81T 81T 114 8 114 - - 8CI - - 16T 8¢S 81 - - SLI 81T 16C L80 D [00:ST~00:%1 | 11 WY
- - - LET LET SL 9 LE - 8 11 - - 9¢1 9 9 - 8¢ 8T LET 9¢1 101 a |[00:S1~00:-%1 | OI WY
- - - 681 681 L9 - 43 - 14 L4 - - LLT 43 1 - 8y 9L 681 LLT LO'1 a [00:51~00:v1 [ 60 | Y
- - - 434 434 911 143 69 - €l - - - 68 61 0S - 0T - 434 68 19T A [00:T1~00:11 [ 80 | EZzY
- - - 134 134 0¢ - 14 - L - - - 8¢C 91 14 - 8 - |14 8T o'l 4 [00:12~00:0C [ L0 | EZzY
- - - P81 P81 L 01 L4 - [ 6€ - - 86 Sl Cl - 9T 54 P81 86 881 A [00:51~00%1 [ 90 | ExzY
- - - 091 091 ¥6 S 0S - - 11 - - s 0¢ S - - Ll 091 43 80°¢ A [00:51~00:%1 [ S0 | ExzY
- - - 891 891 68 L Ly - 6 91 - - SS 0C L - 81 0l 891 S¢S S0'¢ A [00:51~00:%1 | +0 | ExzY
- - - 09¢ 09¢ L6 LT LO1 - 6C1 - - - LLT SL 143 - 891 - 09¢ LLT 0€'l 4 [00:51~00:%1 [ €0 | ExzY
- - - 901 901 14! 14 ST - €9 - - - ¥6 9T 14 - 9 - 901 Y6 €l'l a [001~00:€l [ 20 | BE&Y
- - - €€l €€l €C - 96 - - ¥S - - L L 1 - - 9 €el L S8'1 A [00:51~00:%1 [ 10 | ExzY
- - - 891 891 6 14! 09 - 4 €8 - - SST [44 LE - Cl P81 891 594 99°0 g [00:01~00:60 [ 1€ | B3k

- - - 081 081 €9T €€ 91 - - 61 - - 434 18 6 - - 6S 081 (434 L0'T d 100:12~00:0C [ 0€
- - - 6C1 6C1 SL T 0¢ - - - - - IL 11 09 - - - 6Cl 1L 8’1 4 [o0:zi~00:11 [ 67 | B3k
- - - She She LT - €L - - - - - 1T 1T - - - - 543 1T €91 4 [00:12~00:07 [ 8z | Bshi
- - - 61 61 €51 - 6¢ - - - - - €9 19 4 - - - 61 €9 S0'¢ 4 [oo:zi~00:11 | Lz | Bk

- - - L9V L9V 61 79 01T - - € - - PS1 05 €6 - - 11 L9V Sl €0'¢ d 100:S1~00:¥1 [ 9T
- - - LY LY (444 Sl PLI - - 9 - - 81 4N 1T - - €l LY 8yl 8T 4 [00:12~00:07 [ sz | Bghi
- - - (043 (143 LTT Cl 101 - - - - - 0CI 96 T - - - 0v¢ 0Cl £8'C 4 [o0:zi~00:11 | vz | Bk
- - - Y61 Y61 T €S P01 - € 01 - - 91 [43 18 - L4 S P61 91 0Tl a [00:z1~00:11 | €z | EzkE
- - - £6¢€ £6¢€ 691 € 181 - - - - - Lyl 86 914 - - - £6¢ Lyl 0r'C 4 [00:CI~00:11 | TCT mE
- - - 414 414 86 79 Wi - - 0l - - L8] 8¢S 901 - - [ X4 414 L81 0T'C 4 [o0:s1~00:1 [ 17 | B3k
- - - 44 (44 01¢ 0l 0T - - - - - 79 8y 14! - - - (44 9 89 4 [00:L1~00:91 [ oz | Bzhi
- - - 8¢ 8¢ L¥T 6 9C1 - - - - - 101 18 0T - - - 8¢ 101 8L'¢ 4 [00:S1~00:¥1 | 61 T
- - - 68¢ 68¢ €Tl 96 [\ - - 8 - - 80T 8T 991 - - 14! 68¢ 80T L8'1 4 [00:S1~00-¥1 | 81 o
0¢ - 0¢ 99¢ 99¢ €51 €l 00T - - - (U4 (U4 911 68 LT - - - 96¢ 9S1 X4 4 [00:S1~00:¥1 | LI e
- - - 69T 69C 68 6 49! - - 61 - - SIT LE L4 - - 143 69C ST L4X4 4 [00:12~00:0C | 91 e
- - - 4 41 S81 Sl 08 - - 4 - - 9 LE T - - € 8T 9 vy 4 [00:S1~00:¥1 | SI e
- - - SIE SIE 8S1 Cl Syl - - - - - 16 €9 8T - - - SIE 16 o'e 4 [00:91~00:ST | ¥I mE
- - - 6€€ 6€€ 101 - OLT - 1€ LE - - STl YT - - 9T SL 6€€ STl ILT 4 [00:91~00:ST | €I e
4 - 4 81 81 801 65 1453 - - € - - 891 8¢ 911 - - 14! 981 891 68'C 4 [00:L1~00:91 | Tl e
L - L LY LY LI 153 61T - 4 0T - - 061 €9 08 - 01 LE 181 061 €6°C 4 [00:12~00:0C | 11 e
- - - 96T 96T €€ 0l 081 - - €€ - - L6 Ll 61 - - 19 96T L6 ¥9'C 4 [00:S1~00:¥1 | Ol e
€l - €l 81y 81y Sel 6C CIT - €€ 6 8y 8y 66 0l [44 - T [ X4 1534 Lyl £€6'C 4 [00:L1~00:91 [ 60 | B3k
- - - 9TC 9TC 144! S 6L - 1 - - - L6 134 61 - S¢ - 9TT L6 €€'C 4 [00:51~00:71 [ 80 | Wi
- - - 91¢ 91¢ 61 L 8T - - 9 - - 8¢C 8 Cl - - 8 91¢ 8T 6C 11 4 [o0:s1~00:01 [ L0 | BghEE
- - - LS€E LS€E L6 44 8€T - - - - - L4 - L4 - - - LSE 144 118 4 [00:51~00:71 [ 90 | Bk
- - - LET LET 8¢ €l 8€1 - - 8 - - SL - Sl - - 09 LET SL 91'¢ 4 [00:51~00:71 [ o | Bk
- - - LyE LyE S8 89 L8] - 4 S - - 801 61 8L - S 9 LyE 801 17¢ 4 [00:12~00:0Z [ v0 | B3hEE
S - S L L 11 S 153 - - 4 14! 14! 153 - - - - 153 LL 54 ILT 4 [00:51~00:71 [ €0 | Bk
14 - 14 SSl SSl 9T - 121 - - 8 0l 0l 61 €l - - - 9 651 6C 8Y'S 4 [00:12~00:0Z [ zo | BghE
- - - S81 S8l 6€ € 8CI - 4 €l - - 96 14! - - Cl 0¢ S81 96 0€'¢ 4 [00:L1~00:91 | 10 FEE

_ FEE | B . (@) @ | @o-v

x| NV H 0 X1 e x| S i

oo | B | g | 00 | 9 [ BV TR (] | | B g s || B || s » iy o
RS - AT el T I B

W wH W wa b I I o

AR S - N - -

B

ER—EWHEIHNFRC LB EL

=HLE « b

0 4-23



- - - S61 S61 €S € 08 - 8¢ 1 - - 8S1 001 € - 0¢ 4 S61 8S1 €Tl a |[00:CI~00-11 | €S WY
- - - LI LI LS 14 98 - - ST - - 8T - 14 - - T L1 14 19 d 100:01~00:60 [ ¥S WY
- - - 0CC 0CC 43 4 0T - 9 09 - - L6 S 4 - 14 98 0CC L6 LTT d |00:CTI~00: 1T [ €S WY
- - - S¥9 S¥9 LI Cl 191 - €l L8] - - L9T oy 81 - 96 LO1 S¥9 L9T wT d 100:12~00:0C | TS WY
- - - 09¢ 09¢ L1T 91 66 - Cl 91 - - 01T eel 53 - 81 4 09¢ 01¢ ILT d 100:12~00:0C [ IS WY
- - - [¥44 [¥44 911 - 114 - 9¢1 8CI - - 0€T €L S - L 08 144 0€C €81 d 100:S1~00:¥1 [ 0S WY
(494 - (494 T T SL L1 53 - L6 - SEL SEL 1! 14! 8¢C - 8 - 9L9 658 6L°0 O [00:60~00:80 [ 6v | Y
- - - L8€ L8€ 11T (U4 89 - 14! ¥S - - CIT €8 s - Sl 9 L8€ 114 €381 A [00:12~00:0C | 8v | ExzY
- - - SLE SLE 191 0S 111 - 0T €€ - - (94! 8¢ ¥S - 1€ 9T SLE 671 (44 A [00:L1~00:91 | Ly | ExY
- - - L99 L99 691 4N 691 - 43 €91 - - S8¢ 41! 81 - s LET L99 G8¢ 4! a [00:12~00:0z | ov | T
- - - 80€ 80€ 8y L Ei4 - 65 81 - - SLT 81 L - L 8LI1 80€ SLT Cl'l a [00:s1~00:41 | Sy | T
181 - 181 9¢1 9¢1 - - 9 - 4 8CI 651 651 96¢ - - - 14 433 L€ SIS 790 a [00:81~00:L1 | +vv | BxzY
- - - 061 061 8¢ L Cll - L1 91 - - 0CI 89 8 - T 0T 061 0Cl 861 A [00:51~00:%1 | € | ExzY
- - - L11 L11 T 8T 0T - 54 - - - STl [44 Ly - 9¢ - L11 STl ¥6'0 O [00:51~00:1 | Tv | BEY
- - - 0€ 0€ 68 €l €C - 0T 651 - - (44 81 9¢ - 1T LLT $0€ 44 171 a |00:C1~00:11 v | WY
€ - € 91 91 9L T Sy - 61 - - - 9C1 L9 153 - 8¢C - L91 9Tl €e'l 4 [00:61~00:81 [ or | ExzY
- - - STT STT 901 €l ST - 96 ST - - 601 L1 L1 - 43 €C 44 601 90'C d |100:CI~00: 11 [ 6€ WY
- - - 01T 01T 101 91 1S - €€ 6 - - SOl 114 L1 - 8¢ 6 01T SOl 00'C d 100:61~00:81 [ 8¢ WY
- - - 911 911 (44 L 8y - €l 9 - - 9T - 6 - Cl S 911 9T 'y d |00:S1~00:%1 [ LE WY
- - - LST LST 0L 1T SL - 8L €l - - el C 44 - 0L 81 LST 43 S6'1 d 100:S1~00:¥1 [ 9€ WY
- - - 08¢ 08¢ LO1 11 8¢ - €S 1S - - PCl [44 11 - 6¢ 43 08¢ 1! 97T d |100:CI~00:11 [ S€ WY
- - - 8LI 8LI 1S 11 0L - Ei4 - - - 11 4 L1 - 69 - 8L1 111 09°1 d |100:CI~00: 11 [ € WY
- - - 81T 81T 0L € €L - 0l 79 - - IL1 6S 91 - 8T 89 81T 1L1 LT q |00:CI~00: 11 [ €€ WY
S - S 201 201 14 14 43 - - 0C - - 8 144 14 - - 143 LO1 [4 0€'l q |00:L1~00:91 [ TE WY
- - - 8L1 8L1 89 (44 8¢S - - 01 - - 43 43 L9 - - €l 8L1 43 SE'l q 100:17~00:0C [ 1€ WY
- - - 1€C 1€C SOl 0€ €9 - € 0€ - - 114! SL 143 - - [43 1€C 114! ¥9°1 d ]00:L1~00:91 [ 0€ WY
- - - SSl SSl LL (U4 €T - 1 14! - - 101 143 |14 - 8 81 SSl 101 €51 d 100:CI~00: 11 [ 6T WY
- - - 0T 0T 99 - (44 - €9 €€ - - So1 6€ - - YL 43 0T S9l YTl ad |00:S1~00:%1 | 8C WY
- - - 1344 1344 89 L1 €S - 6C 9L - - 191 Sl T - 43 06 1344 191 161 d 100:01~00:60 [ LT WY
- - - SOl SOl €9 153 61 - 61 €€ - - 6CC el 43 - Cl 15 So1 6CC Lo g |00:S1~00:¥1 [ 9T WY
- - - Lad! Lad! S9 S 1T - 1S 4 - - SL 0C L - |14 L 24! SL °6'1 d 100:L1~00:91 | ST WY
- - - SYT SYT LT - 1S - 44 54 - - 651 18 - - 91 9 SYT 651 Sl d 100:S1~00:v1 | #T WY
- - - P81 P81 €9 14 LT - 1 68 - - Sel 0¢ 14 - L Y6 P81 SEl 9¢'1 q 100:91~00:S1 [ €T WY
- - - 81 81 SL 0l 0¢ - 14! 61 - - 901 139 11 - 44 0T 81 901 (LA q |00:L1~00:91 | TCT WY
- - - 967 967 0¢ 44 9¢1 - L 101 - - 8L1 C 44 - 9 8C1 96T 8L1 99°1 4 100:C1~00:11 1T WY
6 - 6 LLT LLT 201 ¢ 81 - 44 - 001 001 66 8¢ 9¢ - 4 - 69C 661 SE'l q 100:61~00:81 [ 0T WY
- - - 78 78 43 14 8 - - - - - L1 €l 14 - - - 78 Ll N4 d 100:S1~00'v1 | 6l WY
- - - SST SST S6 0l Cll - S €€ - - 6L 134 €l - € 0T 54 6L [ 43 d 100:S1~00'¥1 | 81 WY
L - L 61 61 L9 61 16 - 9 6 81 81 54 € [ - 14! 6 661 €9 91'¢ 4 [00:S1~00:%1 | LI WY
- - - 091 091 S9 1 88 - - 9 - - 134 [43 4 - - 6 091 134 e d 100:S1~00'v1 | 91 WY
- - - 91 91 LL Cl Ly - - 9T - - 98 9$ Cl - - 81 91 98 881 d 100:S1~00'v1 | SI WY
- - - €51 €51 8¢S 6 LT - €l Ei4 - - 78 6 0l - 91 14 €51 78 8’1 d 100:L1~00:91 | ¥I WY
- - - Pel Pel s 14 143 - 1€ €l - - 6L 0¢ 14 - 8T Ll Pel 6L 0Ll d 100:L1~00:91 | €I WY
- W | W » O [ @ (@

xof NS mxiE | xof \ o

oo | B gy | g | 00 | 9 [ BV TR (] | | B || s || B || s p - o
‘ WA ‘ ” AT e T S

Iz o Iz 5 el we | =

A e
W U

ER—EWHEIHNFRC LB EL

=HLE « b

0 4-24



- - - Lyv Lyv 433 61 €6 - € - - - 8CI 101 €C - 14 - Lyv 8C1 (943 d 100:61~00:81 [ 90
- - - 89T 89T 153 4 IL - - 91 - - 6C¢ Sl 4 - - 453 89T 6C¢ 18°0 D [00:CI~00-1T | SO
- - - 121 121 0€ 8 134 - - (14 - - 9¢1 53 €l - - 88 121 9¢l 680 D [00:S1~00-%1 | +0
- - - 86T 86T (94! 8T 0Tl - - 1 - - LS €01 8¢ - - 91 86T LS 06'1 d 100:12~00:0C [ €0
- - - LT LT - - 0l - - L1 - - 91 - - - - 91 LT 91 69'1 d 100:CI~00:11 [ CO
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | 10
- - - y1T y1T [4 9 6L1 - - LT - - 6¢ - 0l - - 6C y1T 6€ 6v'S d |00:L1~00:91 [ T6
[43 - [43 L1€ L1€ - 9 L8 - SOl 611 T T 6LT - L1 - 0CI (44! (943 £0€ SI'1 a |[00:-71~00:€1 16
€01 - €01 L1T L1T - - 9¢ - 18 001 61 61 8S1 - - - L9 16 0C¢ 0S¢ 16°0 D [00:02~00:61 | 06
- - - 98¢ 98¢ (U4 - LLT - 699°C 096 - - 998 | - - - €oe'e | €IS | 9p8'e 998°t 6L°0 D [00:81~00:L1 | 68
- - - 99¢ 99¢ 8y - 43 - 9T (U4 - - 90T - - - 81 T 99¢ 90¢ 8L'1 d |00:12~00:0C [ 88
- - - 9SL 9GL 88T 1S 0L - 01T LET - - 0t L 9 - 961 SEl 9SL (4114 881 d |00:71~00:€T | L8
- - - (443 (443 6L 14 S9 - 6C1 54 - - 191 [4 S - 801 oF (443 191 00'C d 100:12~00:0C [ 98
- - - 10T 10T 6L 43 06 - - - - - IL LE 143 - - - 10T 1L £€8'C d |00:17~00:0C [ S8
- - - LLY LLY %44 T 43 - - - - - 81 LET 54 - - - LLY 81 9T d 100:60~00:80 [ 8
- - - L9Y L9V PLE €€ €S - L - - - LI oIl 0S - 9 - L9V Ll Lt d |00:L1~00:91 [ €8
- - - SLT SLT 98 S 6L - - SOl - - LY LO€ 0l - - LS SLT LY 86°0 d 00:60~00:80 [ T8
- - - 89T 89T L81 - 18 - - - - - Cll 96 91 - - - 89T Cll 6€'C 4 100:L1~00:91 18
- - - €96 €96 LLT Cl Syl - (U4 681 - - 91¢ ST Sl - 8 8L1 £€9$ 91¢ 8L'1 d |100:CI~00:11 [ 08
- - - T T 43 11 011 - 54 9T - - 101 9 Sl - 9¢ 44 $CT 101 e d 100:CI~00: 11 [ 6L
- - - 143 143 111 € 8 - ¥6 96 - - o1 [44 14 - 79 96 143 14! LET d |00:S1~00:¥1 [ 8L
- - - 0€S 0€S ST - 9LT - Cl L1T - - 6C¢ 139 9¢ - 9 14X 0€S 6C¢ 191 d 100:01~00:60 | LL
- - - 178 178 PLE € 6T - 19 601 - - 9LT 86 € - YL 101 178 9LT S0'¢ d 100:%1~00:€1 [ 9L
8 - 8 0SS 0SS 61 14 61 - 1T 114! T T 453 Cll 91 - 0l VLI 86S 9¢e 99°1 d |00:S1~00:¥1 [ SL
- - - £9¢€ £9¢€ 99 Sl SOl - S9 Cll - - 80€ 89 61 - 6 6C1 £9¢€ 80¢ 811 a |[00:CI~00-11 | ¥L
- - - IL1 IL1 9 € LS - Ly - - - 6L [43 € - L4 - IL1 6L 91'C d |00:CTI~00: 11 [ €L
- - - 0€T 0€T L11 4 96 - LE 81 - - 78 53 S - 9T 81 0€T 8 YL'T d 100:12~00:0C | TL
- - - 789 789 081 8 €6 - 611 4 - - STT 0¢ Cl - 1S 43 789 44 €0'¢ 4 100:S1~00'+1 1L
- - - 9€S 9€S ST 81 20T - - 79 - - €€l LE 143 - - 9 9€S €el €0y d 100:12~00:0C | 0L
- - - 0TC 0TC 0TI 6 16 - - - - - S¢ C €l - - - 0CC 53 679 d 100:12~00:0C [ 69
- - - 00T 00T wl 14! L4 - - - - - L4 0¢ 14! - - - 00T L4 SS'y d ]100:L1~00:91 [ 89
- - - 08¢ 08¢ 18 L 88 - 8¢ 99 - - (141 - Cl - 65 69 08¢ (4! 00'C d 100:CI~00: 11 [ L9
- - - €LT €LT LTI 0¢ 09 - 0C 9¢ - - S0T 139 L4 - ¥S 143 €LT S0T [ q |00:S1~00:¥1 [ 99
- - - SLI SLI 43! 91 44 - S - - - €l 8L ST - 0l - SLI el SS'1 d |100:L1~00:91 [ S9
- - - (943 (943 1LT 61 65 - - - - - €01 8 1T - - - 6v¢ €01 6€°¢ d |100:CI~00: 11 [ #9
- - - 01¢ 01¢ 09C Cl €€ - S - - - 601 €8 91 - 0l - 01¢ 601 8T d 100:01~00:60 [ €9
- - - 20T 20T 99 € SOl - - 8T - - ¥S 0C € - - 153 20T 143 YL'E d |00:L1~00:91 [ 79
- - - 4N 4N 9¢ 0l ¥S - 14! - - - LS LE 0l - 0l - 4N LS 00'C 4 100:S1~00'v1 19
- - - OLI OLT S8 54 43 - 8 - - - 1! oy 99 - Cl - OLT 1! LEL q 100:61~00:81 [ 09
- - - 1433 1433 191 L 811 - 143 14! - - SOl 8¢S L - 9T 14! Pee SOl 81'¢ d |100:S1~00:v1 [ 65
- - - 10T 10T 914 1 01 - 14! €€ - - 0Tl 134 1 - 8T 0S 10T 0CI 89'1 d |100:CI~00:11 [ 8S
- - - 0CC 0CC 08 43 9 - - L4 - - SOl 9T 43 - - Ly 0CC SOl 01'C d |100:CI~00: 1T [ LS
- - - 09C 09C 96 81 €6 - - €S - - 114! 139 61 - - 69 09T 114! 81 d |00:L1~00:91 [ 9
o " _ WE | B | oo | o o (@) @ [@o-v | -
oo | B gy | g | 00 | 9 [ BV TR (] | | B || s || B || s p - o
RS - AT e T S
Iz o Iz = el we | o
A e - - -
W 0E

ER—EWHEIHNFRC LB EL

=HLE « b

O 4-25



- - - 1L9 1L9 10t 6l £€€T - L 4! - - Sle 9T 8¢C - 8 Sl 1L9 Sle €1'e d [00:61~00:81 (4
- - - Y4 IS4 L - 6 - - 961 - - LOE 0¢ - - 0l LLT IS4 LOE £€8°0 O |00:¥1~00:€1L 8
- - - 11T 11T € S 9Tl - 0¢ LS 6 6 8 - S - T SS 11¢ €6 LTT d [00:TI~0011 LY
- - - 8SH 85t LTE €l 811 - - - - - VLI LS L1 - - - 8SH LI £€9°C d [00:CI~0011 9
- - - €SI €61 1L - 69 - €l - - - €9 SS - - 8 - €51 €9 £'C d [00:CI~0011 Sy
- - - LST LST 14 € 101 - L w - - SL 6 € - 0l €S LS SL 60'C d [00:L1~00:91 | t¥
- - - 88 88 9C 14 (34 - - Sl - - 143 9¢ 6 - - 6 88 S £€9°1 d [00:01~00'60 | €¥ mEEE)
- - - 16¢ 16¢ YLT 14! 14 - - L1 - - 0LE 80¢ 143 - - 8¢C 1533 0LE S6'0 O |00:91~00:S1 w LE
- - - SL SL S - 8 - 0¢ w - - 111 - T - 9¢ €S SL 111 890 d [00:01~00'60 | I¥ LE
- - - €9 €9 - 1 Cl - - 0S - - €61 - 11 - - 81 €9 €61 €€0 vV |00:CTI~00:11 | O mEE)
€ - € L1T L1T - - 8¢C - - 68 T T Ly - - - - Ly1 0Cl 1L1 0L°0 d [00:0[~00:60 | 6¢€ E
- - - S S 4 - € - - - [44 [44 - - - - - - S [ €20 v |oo:zi~00:11 | 8¢ | EZEE)
- - - 881 881 6l 11 €Tl - L 8¢C - - 09 € 11 - 8 8¢ 881 09 €re d [00:71~00'€l LE LE
- - - 29 29 44 €l SSl1 - - 43 - - 26T 81¢C 0¢ - - 149 29 °6¢C v1'C 4 |00:12~00:0C | 9¢ mEE)
- - - €9 €9 (X4 9 S8¢C - 1T - - - SL1 9Tl L - w - €9 SLI £9°¢ d [00:L1~00:91 SE
- - - L91 L91 16 81 159 - - L - - 6L Ly ST - - L L91 6L 11T d [00:L1~00:91 | ¥€
- - - 0¢ 0¢ - - 14 - - 91 - - Sl - - - - Sl 0¢ Sl €e'l d [00:CI~0011 €€
- - - 9L 9L - - 1! - - 9 - - 101 - - - - 101 9L 101 SLO O |00:CI~00: 11 [43
- - - LLT LLT ol T LTL - 8 - - - €Tl 6 € - 8¢C - LLT €Tl STT d [00:61~00:81 1€
- - - 685 685 9Ty Sl 8yl - - - - - (X4 9LT LY - - - 685 (X4 [ d [00:S1~00'+1 | OF
- - - 18¢ 18¢ wl 0l 881 - - 184 - - SIT 171 T - - 0L 18¢ SIT LL'T d [00:60~00:80 | 6T LE
- - - 86¢S 86¢S (743 S 8S1 - SL - - - 9TC 91 81 - 144 - 866 97T LY'T d |100:CTI~00' 11 8T mEE)
- - - we we 91 T 9L - T - - - S9 8¢S T - S - we S9 [ d [00:S1~00'¢1 LT mEEE)
S - S 0LS 0LS 091 [44 £€T - 8¢S LL 14! 14! 06¢ LTI 8 - 0L Syl SLS 14014 Wl d [00:L1~00:91 9T EREE])
- - - 99 99 ST € T - - 14! - - 14 e S - - L1 99 Cid el d [00:01~00:60 | ST EREE])
4 - T 6¢l 6¢l - - 8 - - 16 (44 (44 SLIT - - - - SLI 154! L61 Lo d [00:S1~00'v1 | +C
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100:60~00:80 | €T e
- - - 8¢S 8¢S 81 - (U4 - - - - - € € - - - - 8¢S € €e6l d [00:S1~00'¢1 (44 LE
6l - 6l 9¢l 9¢l - - 124 - - 6 0¢ 0¢ 8¢T - ST - - (314 SS1 89¢C 860 d [00:01~00'60 | 1T LE
- - - LY LY - - 14! - - €€ - - 8 - - - - 8 LY 8 860 D [00:81~00:L1 | 0T mEE)
- - - L81 L81 9L 0l 99 - - e - - €Tl 9 0l - - (14 L81 €Tl 4! 4 [00:01~00'60 | 61 E
- - - Sel Sel 9¢ 1 8L - - - - - L 89 14 - - - Sel L 88°l 4 [00:01~00'60 | 8I mEEE)
- - - (343 (343 81T T 68 - €l 1T - - 9¢ 8 L - 9T Sl (343 9¢ €19 d [00:91~00:S1 L1
- - - (1474 (1474 (X4 Cl (34 - w - - - (44! 1L Sl - 9¢ - (1474 44! e A4 [00:SI~00%1 | 91
- - - we we S81 €l (U4 - - 14 - - LTI S6 1T - - 11 we LTI1 16'1 d [00:S1~00'¢1 Sl
- - - 8T 8¥C 001 Tl w - 9C 89 - - SLI1 LT Cl - 8¢ 86 8¥C SLI Wl 4 [00:SI~00%1 | ¥
- - - 12¢ 12¢ CL1 11 YTl - - 14! - - 991 801 81 - - (U7 12¢ 991 €61 d [00:L1~00:91 €l
- - - Ll Ll SS 29 €S - T - - - 8¢S 9 8 - 14 - CL1 8¢S L6'C d [00:L1~00:91 Cl
- - - 89¢ 89¢ 61T 0l SOl - 143 - - - 44! 88 8 - 91 - 89¢ 44! (43 d [00:61~00:81 11
- - - 19T 19T SLI T 8 - - - - - 901 001 9 - - - 19¢ 901 9T d [00:SI~00'+1 | Ol
- - - IL1 IL1 49 € 801 - - 8 - - 14 SE € - - 8 IL1 9 Le d [00:CI~0011 60
- - - S¥T YT 1L Cl Sel - 91 11 - - Se - €l - Cl 0l SYT 93 00°L d [00:S1~00'¢1 80
- - - €le €le €SI Sl €el - Cl - - - €l 8 6l - Cl - €le el LL'T d [00:61~00:81 L0
ar o . BoE | B || . (D) (@) (g/2=V) ] _
ne | B e | 4o B SR gy | e [T OEE e Pl L | e | mapy | noi | B | ms | s . i o
‘ e ‘ - E,M i w | Whwy | o | EEL
5% BiEl 5% B3 wg | ey | T @y S
AR 253 B - T B
W5 - 1)

FEH—E=WESHNERC BB I RELE « b

O 4-26



L L - SII SII 6€ 4 YL - - - L L - - - - - - - [44 L €v'LI A [00:L1~00:91 [ 80 | mTH
v v - [ [ v - It - - LT v v - vS 6C v - - 1T 9L 8¢ [ 4 [00:01~00:60 | 0 | mTH
9 9 - 99 99 3 4 It - - Sl 8 8 - 81 - € - - S1 [7 9T LLT A [00:01~00:60 [ 90 | mFTH
€ € - €€l €€l 11 € 001 - - 61 € € - LE - I - - 9¢ 9€1 (2 0F'€ A [00:L1~00:91 [ so | mTH
- - - 0Tl 0Tl 53 9 2 - [3 9¢ - - - 18 € L - 01 19 01 18 81 4 [00:61~00:01 [ vo | mTH
- - - 8L 8L Sl 01 33 - - 0T - - - [ 9 81 - - 8T 8L [ 051 4 [00:61~00:81 | €0 | mTH
- - - 96 96 - 9 19 - - 6C - - - L8 0T 9 - 0T It 96 L8 01l a [00:T1~00 11| zo | @A
- - - 9¢ 9¢ - - ST - - 11 - - - vl - - - - 1 9¢ 1 LST 4 [001~00:€1 [ 10 [ BT
- - - 4 4 1 - I - - - - - - 1T L1 v - - - [4 1T 01°0 v [00:60~00:80 | Lz | EIFKEL
- - - 96 96 [7 Tl 9 - - 9 - - - 8L1 €6 S9 - - 0T 96 LI ¥$0 g [00:02~00:61 [ 97 | BFKE
- - - 1L 1L 091 9 96 - - 6 - - - 76T SHT L1 - - 0€ 1.7 76T £6°0 O [00:61~00:81 | st | EFKEL
1 - I €6 €6 It - 9C - - 9C - - - [ 6¢ v - - 1€ 6 YL LT 4 [00:81~00:L1 [ vz | BFKE
4] 4] - 8¢ 8¢ 0¢ [3 S - - - Sl Sl - L01 S6 Tl - - - 0S [4d] 140 v [00:L1~00:91 | ¢z | EIgKE
vl - vl 43 43 €l - Sl - ¥T - 1T - 1T 0S 0€ € - L1 - 99 1L £6°0 D [00:0c~00:61 | 7T | EFKEL
- - - 01T 01T €01 3 66 - - - - - - 8LT 95T [44 - - - 01T 8LT 9L°0 D [00:L1~00:91 | 1z | EFKEL
- - - 681 681 T I 38 - v 7L - - - 60T ST 8 - 8 891 681 60C 060 D [00:01~00:60 | 0T | EFKEL
- - - €l¢ €l¢ v0C 4 L01 - - - - - - €1 Y11 Ll - - - €l¢ 1€l 6€CT 4 [00:02~00:61 [ 61 | BFKE
- - - 87T 87T [ €l 19 - - - - - - 86 7L 9T - - - 87T 86 €€°C 4 [00:12~00:0Z [ 81 | BFKE
- - - 601 601 8¢ 6 33 - [ 9 - - - [2al 99 LE - 53 9 601 [2a} 9L°0 D [00:S1~00:%1 | L1 | EFKEL
- - - €€T €€T 961 4 SL - - - - - - 911 Y01 01 - [4 - €€T 911 10T 4 [00:61~00:81 [ 91 | BFKE
- - - 543 543 6C1 6 SS1 - S LT - - - 81T 1€l [&3 - €l (2 543 81T 601 4 [00:51~00:41 [ ST | BIFKE
S - S 89¢ 89¢ 291 €l 191 - - 43 vl - vl 01T 621 LT - - S €LE ¥TT L9 4 [00:51~00:1 [ +1 | BFKE
Iy - Iy 60€ 60€ 01 LT 911 - - 9T 8t - 8t ¥ST 6€1 € - - 29 0S¢ 20€ 91'[ a [00:L1~00:91 | €1 | EFKE
- - - L¥T L¥T LY1 01 12 - L [22 - - - 6L1 76 91 - 3 €9 L¥T 6L1 8¢'| 4 [00:0z~00:61 | T1 | EIFKE

- T T - L - - L1 - - - 901 [ € - - 69 T 901 €20 vV [00:T1~00:11 [ 11 | E§KEd
7081 |- 708°1 1y 1y 6 - L - - ST ¥8¢C - ¥8¢C £ L I - - 13 £78°1 LTE ¥9°S A [o0:zi~00:11 | o1 | THEE
01 - 01 S01 S0l 6C 4 S - - 61 01 - 01 [ L1 v - - 0¢ SII 19 68'1 4 [00:21~00:11 | 60 | EFKEL
- - - 9¢ 9¢ 3 S [44 - - 9 - - - Ly 81 91 - - €l 9¢ Ly LLO D [00:01~00:60 [ 80 | EFKE
4 - 4 997 997 65 0l 381 - - 6 6C - 6C L1 101 97 - - 0T 89T 9L1 [45i 4 [00:51~00:41 | Lo | EFKE
9 - 9 Y0€ [ 33 v LI - - S6 001 - 001 80 [ LI 8T - - €9¢ 01¢€ 80S 19°0 g [00:21~00:11 [ 90 | BFKE
- - - 20T 20T 11 [44 9 - - S - €51 €6 Ly - - €l 20T €51 [Z3 4 [00:01~00:60 | so | EFE
- - - 7L 7L €l 9¢ S - S €l - - - €1 [4 98 - 01 Sl 7L €11 ¥9°0 g [00:51~00:71 [ 0 | BIFKE
LT - LT ¥S1 ¥S1 0S Tl 65 - - 33 18 - 18 [43 43 ve - - 9% 181 €T $8°0 D |oo:ci~00:11 | €0 | EFKE
6¢ - 6¢ LLE LLE S0€ 9 S9 - I - 8¢ - 8¢S ¥9T S61 6 - 0T - 9l [£43 671 4 [00:11~00:01 | zo | BEgE
I - I 61 61 [ I 9p1 - - 11 - - - 9¢ €T 8 - - S €61 9¢ 9¢'S 4 [00:T1~00:11 | 10 | EIKE
- - - STS STs 10€ S¢ 681 - - - - - - 861 Syl 39 - - - STs 861 S9'C 4 [00:S1~00:1 | LS | mEE)
- - - 9€T 9€T LIT 6 01 - - - - - - £l LT1 91 - - - 9€T 34 S9'1 A [00:01~00:60 | 95 | TEEE)
- - - 00t 00 0rC Ll el - - 3 - - - L1 9L 1€ - - 0l 00t L1 e 4 [00:s1~001 | ss | EZEE)
- - - 8€¢€ 8¢€¢€ 344 ST 06 - - - - - - €51 611 &3 - - - 8¢ €51 17 A [00:T1~00: 11 | pS | EZEE)
- - - €8 €8 8¢ v 01 - - vT - - - Y6€ LS€E 91 - - 1T €78 Y6€ 60°C 4 |00:s1~00:41 | €5 | EIEEE)
89 - 89 959 959 [434 6C 611 - 9 0L s - s 79¢ SST 6 - 3 0S YL 3t SL'1 A [00:11~00:01 | ¢S ulln_%&
- - - ISt ISt 961 11 YhT - - - - - - L01 S6 Tl - - - ISt L01 1Ty A [00:61~00:01 | 1S
- - - €€T €€T 6€1 v 06 - - - - - - S9 09 S - - - €€T S9 85°¢ A [007T1~00:1T | 0S

. " o EE | B | | . D) () (4/0=V)
o | B g | ag | RV W IREE g | g | B HE g | B e e [ | s | B | mee | s ok ]

I EE] L (4% LH Sl . &

YEE S M u,,,i )4 Y [EnERe = FLL
Y451 Ei5d 45T _ e o ) %& my H
SR 538
B/ - Tl)es
ZE—SEHESHNERC IR YELEELE « b

0 4-27



- - 661 661 Syl € Ei4 - - S - - - L11 01 L - - 9 661 L1 0Ll d 100:61~00:81 20 Mg
- - 8LI 8LI IL - 69 - ¢ € - - - €51 L11 L - 9T € 8L1 €51 91"l d |00:L1~00:91 10 Mg
- - PCs PCs 881 6 11T - 0S 99 - - - 114! 134 S - T 69 s 114! e 4 100:02~00:61 6 BT ch
- 6 90t 90t P81 8 1341 - 8¢ €l - - - STl LS 91 - 53 L1 Sly STl 433 4 100:02~00:61 8 BT ch
- - 69¢ 69¢ 9L 4 L4 - SET Cl - - - Yyl 8¢ - - 8hy Cl 69¢ YL 050 vV 100:01~00:60 | Lt BT ch
- - 6T 6T S8 9 98 - €€ 78 - - - 161 [43 9 - L4 69 6T 161 S6'1 4 100:S1~00'v1 g BT ch
- - ¥6 ¥6 0L - 14! - - 0l - - - 001 S9 1 - - 143 Y6 001 ¥6'0 D [00:L1~00:91 Sy B ch
0l 4 8 PEL YEL 543 11 16T - 9 18 4 4 - €CT SEl 91 - 9 99 Pyl 44 [£%3 d 100:C1~00:11 144 B ch
€ 4 [ X43 [ X43 LTT 14 88 - - 14 11 € 8 14! 811 81 - - S 8C¢E 44 91T 4 100:61~00:81 £ B ch
- - Sly Sly 69T ST 121 - - - - - - 6C1 86 153 - - - Sly 6C1 we 4 100:61~00:81 144 B ch
- - 544 544 SOl 8y 0CI - 6 66 - - - 0€T 9L 19 - 11 8 544 0€C °6'1 4 100:S1~00'v1 14 B ch
€ - 60€ 60€ 191 8 8CI - - Cl € € - 801 €L Cl - - [ X4 453 111 18°C d 100:01~00:60 [ of BT ch
- - SLI SLI SL 91 45 - 01l 44 - - - 18 LT 6C - 8 L1 SLI 18 91T d 100:01~00:60 [ 6¢ B ch
4 - 453 453 99 - Syl - 09 134 4 4 - SST 134! € - 8¢ 15 1453 LST 14! d |00:L1~00:91 8¢ B ch
4 - y1T y1T L4 S 91 - - € 4 4 - 96 [44 9 - - 8 91T 8¢S e 4 100:C1~00:11 LE B ch
- - 96¢ 96¢ LL S LET - ST Cl - - - 914 9 S - 0T 81 96¢ 67 LTL 4 100:S1~00'v1 9¢ B ch
- - 60T 60T ST 9 91 - S 11 - - - 99 81 6 - 14 53 60T 99 L1'E 4 100:S1~00'v1 S¢ B ch
- - 1459 1459 €91 1 L9T - - €9 - - - 0T Ly 8 - - SL 1459 0C [4x4 d 100:01~00:60 [ t¢ B ch
14! 4 Cl Yo Yor 86T 9¢ 0€l - - - 44 4 0T 81T el SOl - - - 8Ly 0t 66’1 d 100:01~00:60 [ €€ B ch
- - 667 66T L1 14! 601 - - - - - - 54 81 LT - - - 66T 54 99 4 100:61~00:81 [43 B ch
- - 91 91 L9 8 98 - - 1 - - - [44 €l 44 - - L 91 (44 98¢ d 100:01~00:60 [ 1¢ B ch
€ - 0¥ 0¥C 8T 8¢ 11 - 14 L1 € € - 991 €l €S - LL €C 1344 691 zd! q 100:C1~00:11 0¢ B ch
14 - (U4 (U4 € - 8 - - 6C 9 9 - 0T - - - - 0T L4 9T 69'1 4 100:S1~00'v1 6C B ch
- - €€ €€ - - 8 - - ST - - - 99 - 9 - - 09 €€ 99 050 vV 100:01~00:60 | 8T B ch
- - wl wl €S 11 65 - - 61 - - - 0€l 68 €l - - 8T wl o€l 60'1 ad |00:51~00:%1 LT B ch
- - 11 11 44 € 98 - - - - - - 81 6 6 - - - 11 81 L19 d 100:01~00:60 [ 97 B ch
- - 11T 11T 86 91 IL - - 9T - - - 01 9 0T - - 0T 11T 01 €0'C 4 100:L1~00:91 ST B ch
- - (43 (43 L61 91 €C - 1 L9 - - - L61 L8 0T - Cl 8L (43 L61 ¥9°1 d 100:01~00:60 [ tT B ch
- - 961 961 611 1€ Ei4 - - - - - - SOl L9 8¢ - - - 961 SOl L8'1 4 100:S1~00'v1 %4 BT ch
Cl - Cl Pel Pel S - LE - 14! 6C - - - Cll (U4 1 - 9¢ 53 14! Cll 0¢'l q 100:C1~00:11 [44 B ch
- - 191 191 001 9T 44 - - €l - - - 121 S¢S 8T - - 8¢ 191 1T1 [ q 100:S1~00'v1 1T B ch
L1 S Cl IL1 IL1 - 44 Ly - - 201 S S - L1S - 141 - - LLE 881 s 9¢€°0 vV 100:60~00:80 | 0T B ch
- - s s - S 61 - - 8T - - - L11 Cl 1T - - 78 43 LI 0 vV |00:C1~00:11 61 B ch
- - 0L 0L 9 - 8¢ - - 9T - - - (U4 - - - - (U4 0L (U4 SL'1 d 100:01~00:60 | 8I B ch
- - L6 L6 L4 9 €T - S 61 - - - 9¢ 6 14! - 4 1€ L6 96 €L’ 4 100:61~00:81 L1 B ch
- - S6 S6 9 - 44 - - 6 - - - 9T L 1 - - 81 S6 9T $9'¢ 4 100:C1~00:11 91 B ch
- 4 991 991 91 S 8¢ - S 201 14! - 14! 181 [4 S - Cl 91 891 S6l 980 D [00:S1~00:¥1 Sl B ch
- - SET SET 6L 54 11 - - - - - - 101 4 9L - - - SET 101 [ 4 100:61~00:81 4 B ch
1 - 0l 011 9 1 54 - - - 1 1 - 54 (U4 S - - - 11 Ei4 1v'C 4 100:C1~00:11 €l B ch
6 - 99¢ 99¢ LS 13 691 - 9¢ 0S 6 6 - (354 €8 091 - 86 14\ SLE Ly 6L°0 D [00:S1~00:¥1 4! B ch
- - €0€ €0€ 11 914 11 - 14 8CI - - - 0€T 6 €S - 0T 8y €0€ 0€¢ 4! q 100:S1~00'v1 I B ch
0l 0l - Syl Syl L1 4 €T - - €01 0l 01 - 011 - - - - 0l1 SSl 0Cl 6C'1 q 100:71~00:€1 0l B ch
- - 114 114 - - 91 - 1 T - - - (U4 - - - - (U4 |14 (U4 €0'1 ad |00:61~00:81 60 B ch

o " _ WE | W | oo | o @) @ [@o-v | -

oo | B gy | g | 00 | 9 [ BV TR (] | | B || s || B || s p - o
T B ” BE e o0 e | | men

5% BiEl 5% B3 wg | ey | T @y S

W 1 S5 B - - B

WY H

FEH—E=WESHNERC BB I RELE « b

0 4-28




- - 90T 90T (94! 8 €€ - - 91 - - - €51 121 91 - - 91 90T €Sl SE'l q 100:S1~00'v1 Sy Mg
- - ¥6 ¥6 65 8 T - - € - - - €€l 68 14! - - 0¢ ¥6 eel 1.0 g |00:CI~00:11 144 Mg
- - 914 914 81 1 0l - - 0T - - - ST 91 € - - 9 6 4 96’1 4 100:L1~00:91 £ Mg
- - S9 S9 ¥S 6 1 - - 1 - - - 134 4 0l - - 8 S9 134 151 d 100:60~00:80 [ ¥ Mg
- - €el €el 69 L1 0¢ - - L1 - - - (444 €LI 143 - - Sl €el (144 090 d |00:01~00:60 [ 1t Mg
- - 0L 0L 0l 4 (U4 - 1 L1 - - - LS 0¢ 91 - 6 01 0L LS SY'0 YV [00:61~00:81 [vig Mg
- - SLI SLI LL 6 88 - 1 - - - - 86 €L 0T - S - SLI 86 6Ll 4 100:C1~00:11 6¢ Mg
- - L6 L6 45 Cl LT - - 9 - - - L11 6L 6C - - 6 L6 L1 £€8°0 D [00:01~00:60 | 8¢ Mg
- - 65 65 0T 8 153 - - - - - - S9 15 14! - - - 65 S9 16°0 D [00:L1~00:91 LE Mg
- - Pel Pel Ei4 Cl 9L - - - - - - 78 9 44 - - - Pel 78 09°L 4 100:L1~00:91 9¢ Mg
- - SL SL Sy 11 61 - - - - - - LS [ X4 143 - - - SL LS 43! q 100:L1~00:91 S¢ Mg
Cl - Cl Lyl Ly 8 Cl 01 - - €C Cl - Cl 6 LT |14 - - 4 651 01 €51 4 100:11~00:01 43 Mg
- - 191 191 901 14 1S - - - - - - 1\ 081 T - - - 191 0C 6L°0 D [00:02~00:61 €¢ Mg
- S €01 €01 T L1 8¢ - 1 € - - - 78 4 |14 - 0l 8 801 78 6C'1 q 100:C1~00:11 [43 Mg
- - 121 121 78 Cl 4 - - - - - - 86 oL 44 - - - 121 86 €Tl ad |00:61~00:81 1€ Mg
- 1 0€l 0€l 6L LT T - - - - - - LLT 0Cl LS - - - 1€1 LLT L0 g |00:S1~00'v1 0¢ Mg
- - 43 43 88 € |34 - - - - - - 81 1€1 L1 - - - el 81 680 D [ 00-81~00:L1 6C Mg
- - 961 961 11 L1 09 - - 8 - - - 121 8 153 - - 8 961 1T1 91 4 100:61~00:81 8T EMag
- - SS SS 6¢ 8 8 - - - - - - 8S1 Lyl 11 - - - SS 861 SE'0 YV |00:L1~00:91 LT Mg
- - 14! 14! S 1 € - S - - - - S8 96 [ - 0l - 14! S8 910 vV 100:60~00:80 | 9T Mg
Cl - Cl 4 4 1 - 1 - - - 0T - 0T 54 134 4 - - - 14! S9 0 V | 00:71~00:€1 ST Mg
- - LE LE 9T 14 L - - - - - - YL 9 Cl - - - LE YL 050 vV |00:C1~00:11 14 Mg
- - [ [ 101 8¢ - - - - - - - 1! 69 SS - - - 6€1 1! 'l ad |00:C1~00:11 %4 Mg
- - OLT OLT i S 134 - - - - - - 6C [ X4 9 - - - OLT 6C 98'¢S 4 100:61~00:81 [44 EMag
- - 12T 12T 06 L 1! - - - - - - 141 611 1T - - - 12T (4! 861 4 100:S1~00'v1 1T Mg
- - L8] L81 011 €l 9 - - - - - - 061 051 (U4 - - - L8] 061 86'0 D [00:61~00:81 0T Mg
- - SEe See [4%4 1T 8 - - - - - - PST Y61 09 - - - See ST 4! q 100:61~00:81 61 Mg
- - Cll Cll €S 4 LS - - - - - - 18 L 6 - - - Cll 18 8¢'1 q 100:L1~00:91 81 Mg
- - 06 06 69 0l 11 - - - - - - YL 96 81 - - - 06 YL 14! a |00:01~00:60 | LI Mg
- - So1 SOl LT S €el - - - - - - S6 89 LT - - - So1 S6 L'l 4 100:01~00:60 | 91 EMag
- 4 L61 L61 9L L1 86 - - 9 0l - 01 PLI LI1 55 - - 9 661 81 801 d |00:L1~00:91 Sl Mg
- - €8¢ €8¢ €91 81 L91 - Cl €C - - - €Tl 8T 09 - 6 9T €8¢ €Tl e 4 100:11~00:01 4 Mg
- - ja4! a4 45 1 0S - - 114 - - - L9 4 4 - - (U4 j24! L9 SI'e d 100:01~00:60 | €I Mg
- - 144! 144! 6 91 €€ - - - - - - LET 4 SS - - - 114! LET €0'1 ad ]00:60~00:80 | I Mg
- - 6€€ 6€€ wl 8T S6 - 9¢ 8¢ - - - 6CC 6 [44 - 8¢C L9 6€€ 6CC 8’1 q 100:L1~00:91 I Mg
- - 69¢ 69¢ €IT Cl 9C1 - €l S - - - 6L1 114! 1T - Cl S 69¢ 6L1 90'C 4 100:C1~00:11 0l Mg
- - (443 (443 Ly IL 09 - - L4 - - - 144 61 Sel - - 611 (443 144 Lo g |00:CI~00:11 60 Mg
- - LSE LSE €91 €l €l - 14 9 - - - SLT 81 T - 4 L9 LSE SLT 0¢'l q 100:C1~00:11 80 Mg
- - 76T 76T Pel Cl 1341 - - € - - - 01T L81 0T - - € 76T 01¢ 6¢'1 q 100:60~00:80 [ L0 Mg
- - 86¢€ 86¢€ 661 (U4 vl - - €l - - - (443 544 89 - - 61 86¢€ 143 YTl ad |00:61~00:81 90 Mg
- - LOY LOY 881 1 wl - 8 8T - - - 061 ST Sl - 43 8T LOV 061 y1'C 4 100:S1~00'v1 S0 Mg
54 - Sy 86T 86T L11 ST IL - - 54 0€ - 0¢ 9T¢ 17¢ LE - - 89 €0€ 96¢ $8°0 D [ 00-81~00:L1 0 Mg
- - 8LT 8LT €0T €l 65 - - € - - - sl 1! €C - - S 8LT 44 €81 d 100:61~00:81 €0 e
- WeE | W " O [ @ (@

xof NS mxiE | xof \ o

oo | B gy | g | 00 | 9 [ BV TR (] | | B || s || B || s p - o
WA ” AT e T S

Iz o Iz 5 el we | =

A e
W U

FEH—E=WESHNERC BB I RELE « b

0 4-29




- - € € 1 1 1 - - - - - - 114 9T € - - Cl € 134 L0°0 vV [00:60~00:80 [ 9S Emac
- - T T Sl 4 € - - 14 - - - 8y LE 9 - - S T 8y 050 V 100:60~00:80 | <SS Mg
- - 914 914 T 4 €C - - - - - - LS Ly 0l - - - 6 LS 980 D [00:01~00:60 | ¥S Mg
- - Y61 P61 Sy - LS - - 49 - - - P81 (U4 - - - 4! Y61 81 SO'1 ad |00:51~00:%1 €5 Mg
1 - LET LET 9 Sl 8¢ - - - 1 1 - 0€l S8 54 - - - 8€1 1€1 SO'1 a |00:51~00:%1 [ Mg
- - 8 8 143 L |14 - - - - - - 79 134 [ - - - 8 9 4! q 100:61~00:81 1S Mg
- - 991 991 IL 8 L8 - - - - - - €91 LI Ei4 - - - 991 €91 0’1 ad |00:12~00:0C | 0s Mg
- - 90T 90T 201 T 96 - 9 81 - - - S9T 6L1 LS - 11 81 90T S9¢C 8L°0 D [00:S1~00:¥1 6 Mg
- - ST ST L11 4 €el - 4 - - - - €51 1€1 €l - 6 - PST €51 99°L 4 100:L1~00:91 8 Mg
- - 86T 86T 121 €C 4N - - - - - - Syl 01 134 - - - 86T 54! 8L'1 4 100:61~00:81 Ly Mg
- - 16T 16T 961 9 68 - - - - - - 43 L1 Sl - - - 16T 43 0T'C d 100:L1~00:91 9t EImac
e B | HiE 0 ©) (@  [@o=v)

xof NS mxiE | xof \ o

e | B gy | gee || VPP gy | gp | FE | e | B g | gee | ek | s | TR | s | sen v | s b 7
BB - o e o0 e | | e

158 B 158 R i CE N N S

T A e - -

WA T

FEH—E=WESHNERC BB I RELE « b

O 4-30




	附錄41_隔頁
	附錄4_交通分區尖峰小時停車供需ㄧ覽表
	附錄41_隔頁
	附錄4_交通分區尖峰小時停車供需ㄧ覽表




